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OBRAZLOŽENJE 

 Zaklju kom Poglavarstva (Klasa: 022-05/06-01/126-59; Urbroj: 2170-01-10-06-33) od 27. 
prosinca 2006. prihva eno je Izvješ e o javnoj raspravi i utvr en Kona ni prijedlog Urbanisti kog
plana ure enja komunalno-servisnog podru ja Srdo i.

 Temeljem gore navedenog zaklju ka Poglavarstva Kona ni prijedlog Urbanisti kog plana 
ure enja komunalno-servisnog podru ja Srdo i (u daljnjem tekstu: Plan) proslije en je, sukladno 
l. 26b Zakona o prostornom ure enju (“NN” br.  30/94, 68/98, 61/00, 32/02, 100/04) na isho enje

mišljenja i suglasnosti Uredu državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji službi za 
gospodarstvo i Hrvatskim vodama vodnogospodarskom odjelu za vodno podru je primorsko 
istarskih slivova. Gore navedena mišljenja i suglasnosti su pozitivno ishodovana. 

 Isto tako, temeljem gore navedenog zaklju ka Poglavarstva, Kona ni prijedlog Plana 
proslije en je, sukladno l. 26b Zakona o prostornom ure enju (“NN” br.  30/94, 68/98, 61/00, 
32/02, 100/04) na mišljenje Zavodu za održivi razvoj i prostorno planiranje Primorsko-goranske 
županije i suglasnost Uredu državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji, Služba za prostorno 
ure enje, zaštitu okoliša, graditeljstvo i imovinsko-pravne poslove (u daljnjem tekstu: Zavod). 
Zavod je imao primjedbe i sugestije na dostavljeni Plan,  te je Odjel korigirani elaborat poslao na 
suglasnost, na koji Zavod opetovano nije izdao suglasnost. 

 Osnovne nesuglasice odnose se na razli ito tuma enje granice podru ja obuhvata Plana, 
gdje je Zavod bio stava da granica obuhvata Plana nije identi na onoj iz Prostornog plana ure enja 
grada Rijeke te da mora biti ista kao u Generalnom urbanisti kom planu.

 Stajalište Odjela je da je u Generalnom urbanisti kom planu grada Rijeke ("Službene 
novine PGŽ" br.7/07), u kartografskom prikazu “Plan procedura” ozna ena površina obuhvata 
Urbanisti kog plana ure enja komunalno – servisnog podru ja Srdo i (U-8), odnosno da je 
mjerodavan obuhvat odre en Generalnim urbanisti kim planom grada Rijeke, u kojem je 
obuhva ena površina gra evinskog podru ja za izdvojenu namjenu K3-1, utvr ena ranijim 
Prostornim planom ure enja grada Rijeke ("Službene novine PGŽ" br. 31/03 i br. 26/05) i površina 
koja primarno obuhva a pristupne prometnice.  

 Nadalje, jedan od razloga zašto se ekalo s daljnjim radom na donošenju Plana jest 
promjena zakonske i podzakonske regulative kojom se regulira linenca/ovlaštenje Izra iva a Plana 
na izradu urbanisti kih planova plana, uslijed ega je dosadašnji Izra iva  usljed izmjena strukture 
tvrtke morao naknadno ažurirati ovlaštenje, koje je zatražio i nedavno dobio kao preduvjet za rad 
na Planu. 

  Sukladno lanku 95. stavku 4. (novog) Zakona o prostornom ure enju i gradnji ("Narodne 
novine" broj 76/07), u roku od devet mjeseci od završetka javne rasprave prostorni plan mora se 
donijeti, a nakon proteka tog roka javna rasprava se mora ponoviti, što je i u injeno. 

 S obzirom na naprijed navedeno, u nastavku materijala nalazi se Obrazloženje Kona nog
prijedloga Plana, Izvješ e o provedenoj javnoj i ponovnoj javnoj raspravi, mišljenja na Plan te 
Kona ni prijedlog Odluke o donošenju Plana i grafi ki prilozi. 
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1. POLAZIŠTA

 U skladu s Programom mjera za unaprje enje stanja u prostoru za razdoblje 2007.-2011.,
("Službene novine" Primorsko-goranske županije br. 17/07) i Programskog zadatka Odjela gradske 
uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem, pristupilo se izradi 
Urbanisti kog plana ure enja K3-1 Srdo i.

Naime, u potpunosti neizgra en dio podru ja Srdo i koji se proteže oko brdovitog podru ja 
Bajevac1 važe im Prostornim planom ure enja grada Rijeke ("Službene novine" br. 31/03 i br. 
26/05) namijenjen je ure enju nove komunalno-servisne zone unutar koje bi se smjestila 
suvremena autobaza2 gradskog/javnog autobusnog prijevoznika Komunalnog društva "Autotrolej", 
d.o.o. iz Rijeke. 

Ve  u travnju 2003. godine Komunalno društvo "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke, RJ Tehni ki
poslovi, izradilo je zaseban program s detaljnim podacima/parametrima za dimenzioniranje i 
tehnološko funkcioniranje nove autobaze (br. 30/3792/03.NM), pa je odmah potom lokacija nove 
autobaze na opisanom dijelu podru ja Srdo i bila predmetom posebne sektorske Prostorno-
prometne studije ("Arhitektonsko-gra evinski atelje", d.o.o. Rijeka, br. el.: 03/03, 2003.) ija su 
prostorno-prometna rješenja doprinijela izradi ovog Plana. 

PROBLEM DANAŠNJEG SMJEŠTAJA K.D. “AUTOTROLEJ”, D.O.O. IZ RIJEKE NA LOKACIJI 
ŠKOLJI
 Problem današnjeg smještaja servisno-garažnog prostora gradskog/javnog autobusnog 
prijevoznika Komunalnog društva "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke na gradskoj lokaciji Školji , u samom 
urbanom središtu Rijeke, problem je kojeg se želi razrješiti ve  duži niz godina. 

Komunalno društvo "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke je jedini nositelj javnog gradskog i 
prigradskog autobusnog prijevoza Rijeke i njene urbane aglomeracije. Današnju lokaciju servisno-
garažnog i parkirnog prostora autobusa na lokalitetu Školji  karakterizira nedovoljan kapacitet 
gra evina i parkirališta, te tehnološka dotrajalost. To je stoga što su prostorne i tehnološke 
mogu nosti ove lokacije ve  davno iskorištene, a poseban je problem konflikt koji nastaje 
postojanjem sadržaja ovog tipa u prostoru užeg/strogog središta grada. Tako je u gradskim 
planovima razvoja javnog prijevoza, izgradnja novog komunalno-servisnog objekta, odnosno nove 
autobaze Komunalnog društva "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke jedna od ve  utvr enih prioritetnih 
aktivnosti. Posljednjih godina razmatralo se više mogu ih lokacija za novu autobazu Komunalnog 
društva "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke, i to na podru ju Martinkovca, Kostrene, Rožmani a, Mati a.
Najviše se, ipak, razmatrala lokacija na Rujevici za koju je u proteklih desetak godina izra eno više 
planskih i projektnih dokumenata. 
 Me utim, Prostornim planom ure enja grada Rijeke ("Službene novine" br. 31/03) lokacija 
autobaze na Rujevici u kona nosti ipak nije potvr ena. Smještaj nove autobaze predložen je na 
sasvim novoj lokaciji i to unutar ve e gradske zone komunalno servisne namjene koja je locirana u 
neposrednom zale u podru ja Srdo i.

                                                     
1 Bajevac je toponim uzvišenog vrha oko kojeg se pruža podru je obuhvata Plana 

2 U smislu ovog Plana auto-bazom se smatraju površine i gra evine namijenjene smještaju i održavanju (u širokom rasponu oblika) vozila javnog 
prijevoza, komunalnog servisa i sl., smještaju osoblja, uprave i drugih prate ih službi i sadržaja za potrebe urednog pružanja usluge i njezinog 
razvoja.



Prikaz 1.: Izvod iz Prostornog plana ure enja grada Rijeke ("Službene novine PGŽ" br. 31/03 i br. 26/05) s prijedlogom nove lokacije 
autobaze u zale u Srdo a. PPU grada Rijeka  je predvi ena površina od otprilike 8 ha za smještaj nove autobaze Komunalnog društva 
"Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke na gra evinskom podru ju za izdvojenu namjenu (gospodarsku, komunalno-servisnu namjenu).  
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Prikaz 2.: Izvadak iz kartografskog prikaza “Korištenje i namjena prostora” Generalnog urbanisti kog plana grada Rijeke ("Službene 
novine" br. 7/07) s prijedlogom nove lokacije autobaze. Površina komunalno-servisne namjene jednaka je kao i u PPU ("Službene 
novine PGŽ" br. 31/03 i br. 26/05), samo je preciznije grafi ki prikazana.  

Prikaz 3.: Izvod iz Generalnog urbanisti kog plana grada Rijeke ("Službene novine PGŽ" br. 7/07),  kartografski prikaz “Plan procedura”. 
Vidi se korekcija površine obuhvata UPU komunalno – servisnog podru ja Srdo i (U-8) koja se razlikuje od površine iz PPUG 
("Službene novine PGŽ" br. 31/03 i br. 26/05).  Noviji prostorni dokument, GUP grada Rijeke, utvrdio je to nu granicu izrade UPU, dok 
je ranijim PPU grada Rijeke ("Službene novine PGŽ" br. 31/03 i br. 26/05) površina za izradu UPU-a utvr ena približno. 

POVIJEST JAVNOG GRADSKOG PRIJEVOZA RIJEKE3

Za eci javnog gradskog prijevoza u Rijeci sežu u drugu polovicu XIX. stolje a. Ve  1874. 
godine na potezu užeg centra grada organiziran je javni prijevoz putnika omnibusima na konjsku 
vu u. Dan od kojeg se bilježi osnivanje organiziranog gradskog prijevoza u Rijeci je 7. studeni 
1899. godine kada je osnovano poduze e "Rije ki elektri ni tramvaj". Na taj dan je pušten u 
promet prvi elektri ni tramvaj na jednokolosje noj pruzi dužine otprilike 4000 metara, od mosta na 
Rje ini do ex Industrijske ulice, danas ulice Milutina Bara a. 
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3 Tekstualni odlomak preuzet je iz tiskanog materijala "Nova auto-baza "Autotrolej" 2000.", u izdanju Komunalnog društva "Autotrolej",
d.o.o. iz Rijeke, 1999. g. 



Fotografija 1.: Razdoblje elektri nog tramvaja

Ve  1911. godine kada se pokazalo da je jednokolosje na pruga, posebice zbog 
jednosmjernosti vožnje, ne odgovara potrebama, zapo inje gradnja drugog kolosijeka koji je zbog 
ratnih prilika dovršen tek 1921. godine. Remiza za opsluživanje i tehni ko održavanje desetak 
tramvaja bila je ve  tada locirana na današnjem Školji u. Zbog ratnih godina izgradnja remize je 
obustavljena, te je paralelno s razvojem tramvajskog prometa završena tek 1928. godine. Remiza 
je imala etiri radna kanala u natkrivenoj površini od otprilike 680 m2. Razvojem grada  i 
zahtjevima za povezivanjem prigradskih naselja, tridesetih godina uvode se autobusi, a gradske 
vlasti konstatiraju potrebu sustavnog ulaganja u nabavu novih autobusa i proširenje postoje e
remize na Školji u. Godine 1939. uz remizu, sagra ena je nova garaža za dvadesetak autobusa 
površine otprilike 850 m2. Godine 1939. javni gradski prijevoz imao je šest autobusnih linija i jednu 
tramvajsku liniju, a prigradski devet autobusnih linija. U vremenu od 1941. do 1945. godine 
autobusni i tramvajski promet je najprije reduciran, a kasnije u potpunosti obustavljen. 

Poduze e se 1945. godine izdvaja iz komunalnog sustava grada i prelazi u sustav 
"Državnog auto poduze a Hrvatske" (DAPH). Takva organizacija postoji do 1947. godine kada se 
poduze e osamostaljuje i registrira za današnju djelatnost, pod nazivom "Gradsko auto-tramvajsko 
poduze e" (GATPO). 

Nagli razvoj grada diktirao je brži, moderniji i kvalitetniji prijevoz pa se tramvaji zamjenjuju 
ondašnjim modernijim prijevoznim sredstvima - trolejbusima. U Rijeku je 1951. godine dopremljen 
prvi od 10 trolejbusa marke "FIAT", a prošao je rije kim ulicama od želejzni ke postaje do 
Plumbuma 24. listopada te godine- Osnovicu gradskog prijevoza inila je trolejbusna linija Pe ine-
Mlaka, kasnije produžena do Kantride, Trsata i Zameta. Iste godine izgra ena je i moderna remiza 
na Školji u ve e površine od otprilike 2.200 m2. 

Fotografija 2.: Auto-baza/remiza na Školji u, fotografija datira iz 1951.godine 
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Nakon 54 godine korištenja 1953. godine ukida se u potpunosti tramvajski promet. Iste 
godine poduze e mijenja svoj naziv u današnji "Autotrolej". Godina 1954. obilježena je nabavkom 
popularnih "londonaca". Slijede ih godina nabavljani su novi autobusi i trolejbusi te uva ene nove 
gradske i prigradske linije. Na Školji u je 1967. godine izgra ena nova poslovno-upravna zgrada. 
Daljnjim razvojem grada, a zbog sve ve ih problema u održavanju i korištenju 16. kolovoza 1969. 
godine ukidaju se trolejbusi i uvode se moderni autobusi marke "Mercedes". 

Time po inje novo razdoblje "Autotroleja" sa orijentacijom na autobusni promet i tipizaciju 
voznog parka. Godine 1988. u voznom parku "Autotroleja" bilo je ve  ukupno 280 vozila, ali se 
prostor za servisno održavanje, popravak i parkiranje vozila i dalje zadržao na razini iz 1951. 
godine.

DANAŠNJICA JAVNOG GRADSKOG PRIJEVOZA RIJEKE 
 Komunalno društvo "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke trenutno raspolaže sa otprilike 175 
autobusa, ali servisno i remontno održavanje, a ve im dijelom i parkiranje tih vozila obavlja se i 
dalje na povijesnim prostorima Školji a. Pri tome Komunalno društvo koristi ukupnu gradsku 
površinu od 19.040 m2. Od te ukupne površine ak 12.500 m2 pripada parkirališnim prostorima, a 
preostala površina od 6.450 m2 pripada servisno-remontnim prostorima gdje su smještene 
gra evine za kontrolu vozila i dnevni pregled, periodi ni servis, mehani ku radionicu, 
elektroradionicu, lakirnicu, limariju, gumarnicu, pogonsko održavanje, stanicu za tehni ki pregled, 
servis iš enja, uredske prostore i dr.  

Me utim, prema urbanisti kim procjenama i normativima umjesto današnje površine od 
otprilike 2 ha bilo bi nužno osigurati najmanje 7 do 8 ha za racionalno i efikasno  funkcioniranje 
suvremene auto-baze za opsluživanje i smještaj javnog prijevoznika veli ine rije kog "Autotroleja". 

Fotografija 3.: Auto-baza Komunalnog društva "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke na Školji u (središte grada), današnje stanje 

Nedostatak prostora za funkcionalno i racionalno obavljanje djelatnosti naro ito dolazi do 
izražaja u nedostatnim parkirališnim prostorima pa se, osim na Školji u, autobusi prijevoznika bez 
kvalitetnog nadzora i kontrole parkiraju na obližnjoj Delti i Jela i evom trgu, zauzimaju i tako 
dodatne vrijedne površine u samom središtu grada. 

OBUHVAT URBANISTI KOG PLANA URE ENJA 
Urbanisti ki plan ure enja komunalno-servisnog podru ja Srdo i donosi se u prostornoj 

podjeli teritorija grada za dio prostorne cjeline PC-5. Podru je obuhvata se u cjelosti poklapa sa 
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gra evnim podru jem za izdvojenu namjenu iz Prostornog plana ure enja grada Rijeke ("Službene 
novine" br. 31/03 i br. 26/05) , i to poslovnu namjenu-komunalno-servisnu oznake K3-1 
("Komualno-servisno podru je Srdo i"). Pored gra evinskog podru ja oznake K3-1 u sklopu 
obuhvata plana nalazi se i površina za izgradnju planirane glavne mjesne ceste andekova ulica - 
(cesta Dira je - Kastav) - Beli i - Juši i i površina za izgradnju planirene sabirne ulice Srdo i-
Pehlin.

Podru je obuhvata se proteže brdovitim predjelom oko uzvišenog vrha Bajevac ( 278 
m.n.m.) u zale u naselja Srdo i.

Sve katastarske estice unutar podru ja obuhvata nalaze se u K.O. Zamet. 
 Granica obuhvata Plana je ucrtana u grafi kom dijelu plana na kartografskim prikazima br. 
1.- 4. 
 Ukupna površina obuhvata Plana iznosi 12,61 ha. 

Za potrebe izrade Plana pribavljena je reambulirana digitalna katastarsko-geodetska karta 
podru ja obuhvata (M 1:1000) i katastarsko-topografska podloga (M 1:5000). 

1.1. POLOŽAJ, ZNA AJ I POSEBNOSTI KOMUNALNO-SERVISNOG PODRU JA U 
PROSTORU GRADA 

1.1.1. OSNOVNI PODACI O STANJU U PROSTORU 

PRIRODNE OSOBINE PODRU JA, RELJEF, GEOLOŠKA GRA A I BILJNI POKROV  
Podru je obuhvata Plana nalazi se na dijelu šireg krškog (krš, kras, karst) podru ja koje je 

u potpunosti prirodno i neizgra eno. 
Podru je se nalazi na dodiru tektonske jedinice Ilirska Bistrica-Rijeka-Vinodol-Omišalj 
(sjeveroisto no) i tektonske jedinice Podgrad-Kastav (jugozapadno). Prema novijim tuma enjima 
istraženo podru je nalazi se u sklopu "navlake Rijeke" odnosno navla ne jedinice Rijeka-Krk. 
Stijenska masa je intenzivno deformirana višestrukim boranjem i rasjedanjem. Osnovni omjer 
pružanja struktura je dinarski (SSZ-JJI). Zbog promjene smjera regionalnog stresa, nastali su 
smi u i rasjedi popre ni (SI-JZ) i dijagonalni (S-J) u odnosu na osnovni smjer pružanja struktura. 

Fotografija 4.: Maketa/model zemljišta podru ja obuhvata s dominantnim stjenovitim vrhom Bajevac i vrta ama u podnožju. 
Maketa je izra ena sa izohipsama koje su istaknute na svakih 5 metara visinske razlike. Model terena vjerodostojno 
pokazuje relativno velike visinske razlike i za krš tipi ne oblike reljefa. 
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Podru je je prirodno izgra eno od vapnena kih stijena (kalcijev karbonat) što se odlikuju za 
krš tipi nim oblikom reljefa i naro itom cirkulacijom vode koja ve im dijelom prodire kroz pukotine u 
vapnencu i gubi se u podzemlju. Reljef je formiran otapanjem osnovne stijenske mase vapnenca 
vodom (korozijom) koja u sebi ima uglji ni dioksid. Pri tome se kalcijev karbonat pretvara u kalcijev 
bikarbonat koji je topljiv u vodi.  Posebnu reljefnu pojavu ine svakako brojne vrta e, škrape, 
ljevkaste udubine u vapnencu okruglog ili ovalnog oblika razli itih veli ina od nekoliko do najviše 
stotinjak metara koje su nastale proširivanjem površinskih pukotina ili urušavanjem pokrova nad 
podzemnim šupljinama. Dno vrta a je ravno i mjestimi no pokriveno plodnom crljenicom (terra 
rossa) koja je nastala od nešto netopljivih mineralnih tvari u kojima prevladavaju oksidi metala. 

Cijelo podru je obuhvata se visinski postepeno uzdiže od nižih dijelova s vrta ama na 
apsolutnoj koti od + 240 m.n.m prema istaknutom stjenovito-vapnena kom vrhu podru ja toponima 
Bajevac koji se nalazi na apsolutnoj koti od + 278 m.n.m,. Dakle, unutar podru ja prisutne su 
visinke razlike zemljišta od ukupno ak 38 m.

Fotografija 5.: Vapnena ka stijenska masa vrha Bajevac koji se nalazi na apsolutnoj koti + 278 m.n.m.. 

Biljni pokrov podru ja razvija se na nešto humusa koji je organskim procesima nastao 
ubrzanim otapanjem vapnena ke stijenske mase (korozija uslijed poja anog utjecaj uglji nog 
dioksida kojeg proizvode biljke). Pokrov je prili no gust i predstavlja zimzelenu šikaru, makiju, 
submeditaranskog vegetacijskog karaktera koja je sastavljena pretežno od visokih i niskih grmova i 
manjih stabala kseromorfne gra e koji se protežu i na šire, tako er ozelenjeno podru je.

Fotografija 6.: Vrlo gusti biljni pokrov podru ja - pogled s vrha Bajevac prema zapadu i nastavku masiva U ke.
IZGRA ENE STRUKTURE 
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Podru je obuhvata je u potpunosti sa uvano u svom prirodnom i izvornom izgledu i obraslo 
gustom submediteranskom makijom. Od antropogenih utjecaja bilježimo samo formiranje uskih 
pješa kih staza koje vode prema vrhu Bajevac, pokoji suhozid od lomljenog kamena u nižim 
predjelima i trasu 110 kV dalekovoda koja prolazi sjeveroisto nim dijelom lokacije/podru ja u 
smjeru sjeverozapad - jugoistok. 

 KLIMA PODRU JA
Klima podru ja rezultat je složenog djelovanja op e cirkulacije atmosfere u sjevernim 

umjerenim širinama, utjecaja Sredozemnog mora i gorskog lanca Dinarida u zale u. Od sistema 
koji u sustavu op e cirkulacije dominiraju na ovom podru ju najvažnije su anticiklone i ciklone. Ljeti 
dominiraju stabilne anticiklone koje su u to vrijeme tipi ne za šire podru je Sredozemlja. 
Prevladava vedro vrijeme i slabo strujanje sjeverozapadnog smjera u kojem je omogu en razvoj 
lokalnih cirkulacija more-kopno i brdo-dolina kao i maksimalna turbulentna razmjena zraka. U 
hladnom dijelu godine u anticiklonama turbulencija je mala i lokalni uvjeti postaju dominantni. 
Naro ito zimi, tipi an vjetar sjevernog Jadrana je bura uz koju su vezane najve e brzine.

Prema mjerenjima i motrenjima meteoroloških veli ina na glavnoj meteorološkoj postaji 
Rijeke, na Kozali, u 30-godišnje razdoblju (1971.-2000.) i Köppenovoj klasifikaciji klime, Rijeka ima 
Cfsa klimu. To je umjereno topla kišna klima (C), bez suhog razdoblja i s minimumom u godišnjem 
hodu oborine u toplom dijelu godine (fs) i s vru im ljetom (a). 

 Prema osjetu ugodnosti, zima, kojom se u meteorološkom smislu smatraju prosinac, 
sije anj i velja a, u Rijeci je hladna. Hladno je u prosjeku tijekom itavog dana od po etka prosinca 
do sredine ožujka. U posljednjoj dekadi ožujka postaje svježe i takav se osjet zadržava do kraja 
travnja. Po etkom svibnja po inje razdoblje ugodnih biometeoroloških prilika tijekom itavih dana. 
Takve biometeorološke prilike prevladavaju do sredine lipnja, a druga polovica lipnja ima i dalje 
ugodna jutra i ve eri te topla popodneva. U najtoplijim ljetnim mjesecima, srpnju i kolovozu toplo je 
ve  od jutarnjih sati. U ve em dijelu ljeta u prosjeku je toplo tijekom itavih dana, ali je sredinom 
srpnja te u prve dvije dekade u kolovozu u popodnevnim satima vru e. U posljednjoj dekadi u 
kolovozu jutra i ve eri postaju ugodni, ali se topla popodneva zadržavaju do sredine rujna. Ve i dio 
rujna kao i po etak listopada sli ni su svibnju s prevladavaju im osjetom ugodno tijekom itavog 
dana, pa su to i najugodniji dijelovi godine u Rijeci. Od druge polovice listopada do kraja studenog 
prevladava svježe, ali su od sredine studenoga jutra i ve eri hladne.

Srednja godišnja temperatura zraka u gradu Rijeci iznosi 13.8 ºC. Godišnje apsolutne 
maksimalne temperature zraka javljaju se od lipnja do rujna, s najve om vjerojatnoš u u 
kolovozu (63%) i srpnju (27%). Na temperaturu zraka zna ajno utje e blizina mora. 

Apsolutni temperaturni maksimum iznosio je 38.1 ºC, a apsolutni minimum (–11.4 ºC). 
Godišnja apsolutna minimalna temperatura zraka javlja se naj eš e u sije nju (u 33% 
slu ajeva), nakon kojeg po u estalosti slijedi prosinac (27% slu ajeva), te velja a (20% 
slu ajeva). Najvjerojatniji datumi po etka sezone grijanja su izme u 17. i 25. listopada. 

Oborine uglavnom uzrokuju razli iti atmosferski poreme aji (ciklone i fronte) uz koje je 
vezano dizanje i hla enje vlažnog zraka, te stvaranje oblaka nad Sredozemljem i Jadranskim 
morem. Nastanku oblaka i razvoju oborinskih estica pogoduje dizanje zraka koje poja avaju uzvisine 
gradskog i prigradskog terena, planina U ka u zale u i planinsko zale e Gorskog Kotara.  

Prisutan je tzv. maritimni tip godišnjeg hoda mjese nih koli ina oborine koji karakterizira 
maksimum u listopadu i minimum u srpnju. Srednja godišnja koli ina oborina iznosi 1552.4 mm. 

Prosje no tre ina svih dana u godini su oborinski dani (koli ina oborina >0.1 mm), a 
prosje no samo 5 puta na godinu u jednom danu padne koli ina oborine ve a od 50 mm.

Srednja godišnja relativna vlažnost je 63%. Prosje no 29,3 dana u godini relativna vlažnost 
zraka je mala (  30%), a broj izrazito vlažnih dana (relativna vlažnost u 14 sati: 80%) godišnje je 
55.5.

Srednja godišnja obla nost je 5.5, srednji godišnji broj vedrih dana je 76,  a srednji godišnji 
broj obla nih dana je 113.3. Prosje no godišnje dnevno trajanje sijanja sunca (dnevno 
osun avanje) je 6 sati, a prosje ni godišnji iznos na dan primljene sun eve energije (globalno 
zra enje) je 3.7 kWh/m2 .

Srednji godišnji broj dana s maglom je 3.8, s mrazom 31.9, s tu om 1.5, s grmljavinom 
34.5.

Godišnji prosje ni broj dana sa snježnim pokriva em odnosno sa snijegom na tlu je 1 dan. 
Tijekom trideset promatranih godina bilo je samo 13 dana s debljinom snježnog pokriva a  10 cm, 
a deblji snježni pokriva  (  50 cm) zadržao se samo jedan dan, u ožujku 1976., kada je zabilježana 
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i najve a visina snježnog pokriva a (52 cm). Snježna zima prosje no traje 11 dana. Karakteristi no
optere enje snijegom je 0,87 kN/m2 .

Naj eš i smjer vjetra je iz NNE smjera (17.8%), a zatim iz N (14.3%) i NE smjerova 
(13.1%). Vjetar iz sjeveroisto nog kvadranta, bura, javlja se u situacijama prilikom prodora hladnog 
zraka sa sjevera te je stoga to hladan, suh i mahovit vjetar. Bura je naju estalija zimi (18.6% 
slu ajeva) i u jesen (18.3%).  

Ljeti se osim bure, NNE vjetar (18.9%) javlja i kao no ni vjetar s kopna na more 
(kopnenjak) u sklopu obalne cirkulacije koji kod ve ih  brzina prelazi u burin. Dakle, burin se ne 
smije zamijeniti s burom. Oni se samo poklapaju po smjeru puhanja, ali i ne po mehanizmu 
nastajanja.

U prolje e se pored bure eš e javlja i jugo (6.5%), vlažan, topao i jednoli an jugoisto an
vjetar. Smjer vjetra može se lokalno modificirati ovisno o obliku reljefa tla. Jako jugo stvara velike 
valove, nastaje na prednjoj strani sredozemne ciklone, a zbog dizanja vlažnog zraka na fronti i uz 
brda esto puta je pra eno velikom koli inom oborine. Nakon prolaska fronte i pomaka središta 
ciklone na istok vjetar naj eš e skre e na buru. Dakle, bura naj eš e zamjenjuje jugo.  

Promatra li se ja ina vjetra može se primijetiti da u podru ju prevladava vjetar od 1Bf do 3 
Bf (od povjetarca do slabog vjetra) u 89 % slu ajeva. Relativna estina umjereno jakog vjetra (4–5 
Bf) je 2.94%. Tišina je zastupljena u 8.13% slu ajeva. Jak vjetar (  6 Bf) javlja se relativno rijetko, 
prosje no 40 dana u godini, a olujni vjetar (  8 Bf.) 12 dana. Taj broj dana jako varira od godine do 
godine. Godišnji hodovi dana s jakim i olujnim vjetrom pokazuje da se najve i broj takvih dana 
javlja u hladnom dijelu godine. Sezonske ruže vjetra i godišnja ruža su vrlo sli ne.

Stalnost vjetra na  podru ju najve a je zimi, a najmanja ljeti, kada do ve eg izražaja dolazi 
utjecaj dnevne cirkulacije kopno–more, a manji zna aj ima sekundarna cirkulacija u sustavima 
ciklona i anticiklona. Velike razlike u dnevnom zagrijavanju kopna i mora u ljetnim mjesecima 
odražavaju se na dnevnom hodu brzine vjetra na taj na in da su rasponi (razlika izme u
maksimalne i minimalne brzine vjetra) znatno ve i ljeti (1.3 m/s u kolovozu) nego u zimskim 
mjesecima (0.3 m/s u prosincu). Najve e brzine vjetra javljaju se u ranim poslijepodnevnim satima, 
a minimumi u jutarnjim. Stalnost vjetra najve a je u no nim satima kada u prosjeku prevladava 
vjetar iz NE kvadranta, a najmanja u ranim poslijepodnevnim satima. U toplom dijelu godine preko 
podnevnih sati javlja se južno strujanje, a u zimskim mjesecima NE–E vjetar zadržava se tijekom 
cijelog dana. 

U prosje nim klimatskim prilikama maksimalne srednje satne brzine vjetra od 18.1 m/s 
odnosno 16.9 m/s mogu o ekivati s povratnim razdobljem od 100 godina uz vjerojatnost da ne 
budu premašene 99%, a maksimalni udari vjetra od 47.1 m/s odnosno 53.1 m/s s istim povratnim 
razdobljem. Prve vrijednosti odre ene su prema Gumbelovoj razdiobi, a druge prema 
Jenkinsonovoj razdiobi. O ekivane maksimalne srednje satne brzine vjetra su gotovo trostruko 
manje od o ekivanih maksimalnih udara za 100-godišnje povratno razdoblje.  

 SEIZMI NOST PODRU JA
 Poznato je da je šire podru je Rije kog zaljeva seizmi ki vrlo aktivno. Na to ukazuje 
gusto a epicentara potresa, njihova u estalost, te veli ina magnituda seizmi kih udara. Zona 
poja ane seizmi ke aktivnosti pra ena izrazitom koncentracijom epicentara potresa pruža se 
paralelno sa sjevernom obalom Rije kog zaljeva na potezu Ilirska Bistrica-Klana-Rijeka-Vinodol-
Senj. Unutar ove zone nalazi se i podru je obuhvata. Dosad najja i instrumentalno izmjereni 
potres zbio se u podru ju Bribir - Grižane oko 30 km jugoisto no od podru ja. Imao je magnitudu M 
= 5.8 i dubinu žarišta h = 18 km. Prema današnjim saznanjima magnituda najja ih potresa u Rijeci 
može biti otprilike M=6.5. 
Na temelju rezultata "Seizmi ke mikrorajonizacije Rijeke" odre eno je da osnovni stupanj 
seizmi nosti na podru ju iznosi 7  MCS ljestvice. Ova vrijednost odnosi se na etalonsko tlo, 
raspucanu i okršenu karbonatnu stijensku masu koja se nalazi na podru ju obuhvata. 

U "Privremenoj seizmološkoj karti" iz 1982. podru je se tako er nalazi u zoni gdje 
maksimalni o ekivani intezitet seizmi nosti iznosi Io = 7  MCS. 

U "Seizmološkoj karti povratnih perioda" iz 1987. prikazani su o ekivani inteziteti potresa 
izraženi u stupnjevima MSK-64 za razli ite povratne periode uz vjerojatnost pojave od 63 %. Na 
temelju tih podataka ustanovljena je seizmi nosti od 7  za povratni period od 100 god., 
seizmi nost od 7  za povratni period od 200 god., te seizmi nost od 7 - 8  za povratni period od 
500 god. 
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1.1.2. PROSTORNO RAZVOJNE ZNA AJKE 
Podru je obuhvata je brdovito, prirodno obraslo zelenilom i sasvim neizgra eno.
Izgra ena naselja nalaze se tek jugoisto no i jugozapadno od podru ja obuhvata na 

udaljenosti od otprilike 150 do 500 m. Nastala su prostornim širenjem izgradnje u zale u ve ih
gradskih naselja Srdo i i Gornji Zamet. 

Rubna naselja Diraki i Markovi i smjestila su se zapadno, a naselja uz gradske ulice Josipa 
Mohori a i Slavka Hrvatina smjestila su se južno od vrha Bajevac (naselja u zale u ve eg naselja 
Srdo i). U blizini se nalazi i naselje uz ulicu Soldanac (naselje u zale u ve eg naselja Gornji 
Zamet). Navedena naselja nisu kompaktne izgradnje i sporadi ki pokazuju svoj izvorno ruralni 
karakter. Sagra ena su mahom od obiteljskih ku a ve ih oku nica i vrtova koje su grupirane uz 
ulice koje vode prema središtu gradskih podru ja Srdo i i Gornji Zamet. Prostornim Planom 
ure enja grada Rijeke gra evinsko podru je okolnih naselja koje se pruža u neposrednoj blizini 
obuhvata ozna eno je zajedni kom oznakom GP-10. Dijelovi tog podru ja pružaju se jugoisto no
(GP-10), a jugozapadno od granica obuhvata Plana nalazi se podru je planirano za daljnu 
mješovitu-pretežito stambenu (M1) izgradnju. Sjeverozapadno od podru ja obuhvata planira se 
nova zona industrijske namjene (oznake I2-1), a sjeverno i sjeveroisto no od podru ja obuhvata 
pružaju se u neprekinutom slijedu prostrane zelene površine. 
 Me utim, središnji i najvažniji dio podru ja obuhvata planiran je kao gra evinsko podru je
izdvojene namjene i to komunalno-servisne namjene (oznake K3-1, "Komunalno-servisno podru je 
Srdo i"), te e se u tom smjeru kretati i daljni prostorni razvoj tog podru ja.

Naime, poznato je da današnja lokacija servisnog, garažnog i parkirnog prostora 
Komunalnog društva "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke, kao jedinog nositelja javnog 
gradskog/prigradskog autobusnog prijevoza u samom središtu grada na Školji u karakterizira 
nedvoljan kapacitet gra evina i parkirališta, te tehnološka dotrajalost. Prostorne i tehnološke 
mogu nosti postoje e lokacije na Školji u ve  su davno iskorištene, a poseban je problem konflikt 
koji nastaje postojanjem tog sadržaja u samomom središtu grada. Stoga, u gradskim planovima 
daljneg razvoja javnog prijevoza, izgradnja novog komunalno-servisnog objekta, odnosno nove 
autobaze na podru ju obuhvata plana predstavlja svakako jednu od ve  utvr enih prioritetnih 
aktivnosti za bolju organizaciju i ure enja grada.   

Podru je obuhvata ima velike potencijale u razvojnom smislu tek nakon izgradnje prometne 
mreže. Prostornim planom ure enja grada Rijeke planirana je izgradnja produžeta županijske 
ceste4 andekova ulica - (cesta Dira je-Kastav) - Beli i - Juši i, koja danas završava na podru ju
Krnjeva (groblje Zamet) i to prema podru ju obuhvata, a potom i dalje prema gradu Kastvu. Osim 
toga, u neposrednoj blizini završetka navedene županijske ceste postoji planerska zamisao da se 
izvede novo raskrižje s rije kom zaobilaznicom, isto no od postoje eg vora Dira je, ime bi se 
podru je obuhvata vrlo kvalitetno priklju ilo na postoje u prometnu mrežu.  

Tako er, u novim planskim dokumentima postoji prijedlog za izgradnjom dodatne 
nerazvrstane prometnice koja bi prolazila neposredno uz lokaciju i povezivala podru je Srdo a s 
podru jem Pehlina. 
 Tako e se stvoriti realne pretpostavke za novi prostorno razvojni proces ure enja cjelovite 
zone komunalno-servisne namjene na podru ju obuhvata što e svakako doprinijeti modernizaciji i 
reorganizaciji sustava javnog prijevoza na podru ju grada Rijeke i njegovom širem metropolskom 
podru ju.

1.1.3. INFRASTRUKTURNA OPREMLJENOST 

Na podru ju obuhvata nema izgra enih prometnica koje bi tehni kim karakteristikama 
mogle zadovoljiti potrebe prometnog povezivanja podru ja obuhvata sa širim podru jem grada. 

Tako er, na podru ju obuhvata, osim izvedene trase dalekovoda DV 110 kV PEHLIN – 
MATULJI nema izgra ene komunalne i telekomunikacijske infrastrukture.  

4 Cesta je kategorizirana kao lokalna županijska cesta, oznake (L) iz PPUG Rijeka. 



Fotografija 8.: Dalekovod je jedini infrastrukturni objekt na podru ju obuhvata Plana

1.1.4. ZAŠTI ENE PRIRODNE I AMBIJENTALNE VRIJEDNOSTI I POSEBNOSTI 

Najve u prirodnu posebnost podru ja ini tipi an kraški reljef s brojnim vrta ama, ljevkastim 
udubinama okruglog ili ovalnog oblika razli itih veli ina od nekoliko do najviše stotinjak metara, 
uzvišeni vapnena ki stjenoviti vrh Bajevac kao istaknuta morfološka glavica koji vizualno dominira 
podru jem, te biljni pokrov kojeg ini zimzelena šikara, makija, submeditaranskog vegetacijskog 
karaktera koja je sastavljena pretežno od visokih i niskih grmova i manjih stabala kseromorfne 
gra e koji se protežu i na šire, tako er ozelenjeno podru je.

Fotografija 7.: Zra ni snimak podru ja koji prikazuje velike i neizgra ene zelene površine obuhvata koje se kontinuirano protežu 
prema sjeveroisto nom brdovitom zale u. Na snimku se ocrtava trasa dalekovoda, jedine izgra ene strukture, koja prolazi smjerom 
sjeverozapad-jugoistok.

Osim velikih zelenih površina prirodnoj kvaliteti okoliša svakako doprinosi isti zrak i 
zašti enost od buke jer u širem podru ju nema nikakvih izvora zaga enja. 

K tomu, u neposrednoj blizini postoji samo rahla izgra enost vrlo male gusto a
stanovništva (obiteljske ku e sa ve im oku nicama/vrtovima). 

1.1.5. OBVEZE IZ PLANOVA ŠIREG PODRU JA
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 Prostornim planom ure enja grada Rijeke ("Službene novine" br. 31/03 i br. 26/05) 
podru je obuhvata ozna eno je kao gra evinsko podru je za izdvojenu namjenu, i to poslovnu 
namjenu-komunalno-servisnu.

Prostorni pokazatelji za poslovnu namjenu prikazani su zbirno za podru ju grada kako slijedi: 

Površina  ( ha ) Red
broj

GRAD  R I J E K A Oznaka 
Jedini no Ukupno 

Struktura
(%)

stan. / ha 
ha / stan.*

Poslovna namjena5 K 114,30 
Pretežito uslužna K1 10,68
Pretežito trgova ka K2 90,252.2.
Komunalno-
servisna K3 14,29

2, 63 1399,83/
0,00071 

Prostornim planom ure enja grada Rijeke planska oznaka namjene podru ja sastoji se iz 
dva dijela. Prvi dio ini slov ani dio simbola namjene iz Pravilnika, tj. K1, K2 i K3, a drugi dio ini
broj ana oznaka pripadaju eg gra evinskog podru ja (1,2,3, itd.). Pri tome je podruj je obuhvata 
Urbanisti kog plana ure enja komunalno-servisnog podru ja Srdo i ozna eno planskom oznakom 
K3-1 kako slijedi:

Planska
oznaka

Površina
(m2)

Od
površine 
PC (%) 

Radni naziv 

PC-5 K3-1 78.209 1,9 Komunalno-servisno podru je
Srdo i

 Prostornim planom, sukladno  lanku 142. Odluke o donošenju Prostornog plana 
Primorsko-goranske županije i kartografskom prikazu broj 3.4. Podru ja i dijelovi primjene planskih 
mjera zaštite - Plan procedura, za podru je obuhvata odre uje se potreba izrade zasebnog
urbanisti kog plana ure enja kao prostornog plana užeg podru ja. To je stoga što se izrada 
planova užeg podru ja predvi a mahom u nekonsolidiranim i ‘podgra enim’ prostorima koji se 
moraju revalorizirati i temeljito rekonstruirati u svrhu privo enja kona noj namjeni. U tom smislu na 
podru ju obuhvata isklju uje se mogu nost gradnje parcijalnim i pojedina nim zahvatima. 
 Prostornim planom se tako er definira da je na podru ju namjene "Poslovna namjena – 
komunalno-servisna namjena" dozvoljena gradnja i ure enje površina i gra evine komunalne 
garaže, reciklažnog dvorišta, garaže za smještaj, održavanje i popravak vozila javnog gradskog 
prijevoza i druge sli ne namjene: skladišna, zanatska, uslužna i sl.. Unutar ovog podru ja
dozvoljava se gradnja i ure enje uredskih i ostalih gra evina u funkciji navedenih namjena. 

Za podru je obuhvata, u segmentima provedbe odredbe Prostornog plana postavljene su u 
obliku: uvjeta smještaja gra evine i ure enja estice te u obliku smjernica gradnje.

Uvjeti smještaja gra evina i ure enja površina
 Prilikom izrade prostornog plana gra evinskog podru ja za izdvojenu namjenu, potrebno je 

poštovati slijede e uvjete smještaja gra evina i ure enja površina: 
Najmanja udaljenost gra evine do ruba gra evne estice iznosi ½ njezine visine, ali ne 

manje od 4,0 m. 
 Najmanja udaljenost gra evinskog pravca od regulacijskog pravca iznosi 10 m. 
 Najmanje 25% površine gra evne estice, odnosno gra evinskog podru ja,  potrebno je 

urediti kao parkovnu, pejzažnu ili zaštitnu zelenu površinu. 
Zelenu površinu potrebno je urediti kao jedinstvenu cjelinu u funkciji zaštitnog zelenila kojim se 
odjeljuje gra evna estica, odnosno gra evinsko podru je poslovne namjene, od gra evinskog 
podru ja naselja. 
Otvorene parkirne površine potrebno je ozeleniti sadnjom stablašica na na in sadnje najmanje 1 
stabla/4PM.
 Udaljenost gra evine poslovne namjene smještene na gra evinskom podru ju za 

izdvojenu namjenu od gra evine stambene namjene smještene unutar gra evinskog podru ja

                                                     
5 Poslovna namjena razvrstana je u podnamjene: pretežito uslužna namjena (K1), pretežito trgova ka namjena (K2) komunalno-
servisna namjena (K3) 
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naselja mora iznositi najmanje 50 m, te javne i društvene namjene smještene unutar gra evinskog
podru ja naselja najmanje 75 m.
 Unutar gra evne estice gospodarske namjene potrebno je osigurati parkirališna mjesta za 

korisnike i zaposlene sukladno ovom Planu, manipulativne površine za vozila opskrbe i 
komunalnog servisa te druge površine ovisno o karakteru namjene.  

Smjernice gradnje gra evina
Smjernice  gradnje gra evina i ure enja površina koje je prilikom izrade prostornog 

plana gra evinskog podru ja za izdvojenu namjenu potrebno uvažiti,  jesu sljede e:
A.  Površina gra evne estice za gradnju poslovne gra evine ne može biti manja od 1000 m2;
B.  Najve i dozvoljeni koeficijent izgra enosti gra evne estice unutar podru ja poslovne 
namjene iznosi: 

- 0,40 za podru je komunalno-servisne namjene; 
C. Najve i dozvoljeni koeficijent iskoristivosti gra evne estice iznosi 

- 1,2 za podru je komunalno-servisne namjene 
D. Najve i dozvoljeni koeficijent mase gra evine iznosi: 

 - 5, za podru je komunalno-servisne namjene, 
E.  Nije dozvoljeno odstupanje od iskazanih koeficijenata. 
F. Gra evine komunalno-servisne namjene mogu se graditi kao samostoje e ili kao gra evine 
u nizu. 

1.1.6. OCJENA MOGU NOSTI I OGRANI ENJA RAZVOJA U ODNOSU NA 
GOSPODARSKE PODATKE TE PROSTORNE POKAZATELJE 

Prostorne mogu nosti za planirani razvoj podru ja obuhvata u suvremenu zonu 
komunalno-servisne namjene u sklopu koje bi se smjestila nova autobaza Komunalnog društva 
"Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke mogu se ocijeniti povoljnima. To je prvenstveno stoga što je podru je
smješteno pri rubnim dijelovima grada te u potpunosti neizgra eno i dovoljno udaljeno od okolnih 
stambenih podru ja vrlo rahle izgra enosti i niske gusto e stanovanja koja se pružaju jugoisto ni i 
jugozapadno od podru ja obuhvata. Sjeverozapadno od podru ja obuhvata planira se nova zona 
industrijske namjene, a sjeverno i sjeveroisto no od podru ja obuhvata pružaju se u neprekinutom 
slijedu prostrane zelene površine. 

K tomu, unutar podru ja svakako postoje dovoljno velike površine za smještaj pravilno 
dimenzioniranih servisnih, garažih, infrastrukturnih i parkirnih gra evina i ure aja suvremene 
autobaze namijenjene smještaju i održavanju (u širokom rasponu oblika) vozila javnog prijevoza, 
komunalnog servisa i sl., smještaju osoblja, uprave i drugih prate ih službi i sadržaja za potrebe 
urednog pružanja usluge i njezinog budu eg razvoja. 

Tako er, Prostornim planom ure enja grada Rijeke na podru ju obuhvata dozvoljeni su 
relativno povoljni  koeficijent iskoristivosti gra evne estice i koeficijenti mase gra evina za 
planiranu komunalno-servisnu namjenu podru ja. 
 Ipak, svojevrsno ograni enje u planiranom razvoju podru ja predstavlja nepovoljna 
konfiguracija kraškog zemljišta zbog koje e prilikom ure enja podru ja za novu namjenu biti 
nužno izvesti ve e pripremne radove iskopa i nasipavanja uz znatne troškove izgradnje. 
Usprkos tome artificijelni zahvat ure enja komunalno-servisne zone ne e biti odviše istaknut u 
prostoru grada zahvaljuju i injenici što se širim podru jem lokacije/podru ja protežu kvalitetni 
prirodni i zeleni ambijenti, a velike zaštitne zelene površine nastavljaju se u kontinuitetu prema 
sjevernom i sjeveroisto nom brdovitom zale u i okolnim prostorima. 
 Na podru ja obuhvata nema izgra ene prometne, komunalne i telekomunikacijske mreže 
pa e i ta injenica biti ograni avaju i faktor za brži razvoj i ure enje prostora.  

2. CILJEVI PROSTORNOG URE ENJA

2.1.1. CILJEVI PROSTORNOG URE ENJA GRADSKOG ZNA AJA

Problem današnjeg smještaja servisnog-garažnog-parkirnog prostora gradskog autobusnog 
prijevoznika Komunalnog društva "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke na lokaciji Školji , u samom 
gradskom središtu, je problem kojeg se želi razrješiti ve  duži niz godina. Komunalno društvo 
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"Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke je jedini nositelj javnog gradskog-prigradskog autobusnog prijevoza u 
ve inskom gradskom vlasništvu. Današnju lokaciju servisnog, garažnog i parkirnog prostora 
autobusa na Školji u karakterizira nedovoljan kapacitet objekata i parkirališta, te tehnološka 
dotrajalost. Prostorne i tehnološke mogu nosti ove lokacije ve  su davno iskorištene, a poseban je 
problem konflikt koji nastaje postojanjem sadržaja ovog tipa s injenicom da se radi o prostoru 
užeg središta grada. Tako je u gradskim planovima razvoja javnog prjevoza izgradnja novog 
komunalno-servisnog objekta odnosno nove autobaze, jedan od ve  utvr enih prioritetnih 
aktivnosti.

U tom smislu primarni cilj prostornog ure enja gradskog zna aja koji je sadržan u 
koncepciji izrade ovog Plana je upravo planiranje nove autobaze Komunalnog društva "Autotrolej", 
d.o.o. iz Rijeke na novoj lokaciji u zale u podru ja Srdo i. Lokacija autobaze na tom podru ju ima 
sasvim opravdane planerske i prostorne razloge. Ure enjem podru ja obuhvata u suvremenu zonu 
komunalno-servisne namjene, odnosno ure enjem nove autobaze Komunalnog društva 
"Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke na tom podru ju stvorit e se prostorne, ali i gospodarske i tehnološke 
pretpostavke modernizacije i reorganizacije sustava javnog prijevoza na podru ju grada i 
njegovom metropolskom podru ju.

2.1.2. ODABIR PROSTORNE I GOSPODARSKE STRUKTURE 

 Unutar ve eg dijela podru ja obuhvata planira se razvoj nove zone gospodarske namjene i 
to komunalno-servisne namjene. Unutar te zone planiran je smještaj suvremene autobaze javnog 
prijevoznika, Komunalnog društva "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke, namijenjene smještaju i održavanju  
vozila javnog prijevoza, komunalnog servisa i sl., smještaju osoblja, uprave i drugih prate ih službi 
i sadržaja za potrebe urednog pružanja usluge i njezinog budu eg razvoja. Planirana autobaza 
predstavljat e nedjeljivu tehnološku cjelinu.  
 Razvoj nove zone komunalno-servisne namjene na podru ju obuhvata opisane 
gospodarske strukture svakako je od gradskog zna aja u odnosu na nove funkcionalne i razvojne 
potrebe gradskog i prigradskog autobusnog javnog prijevoza. 

2.1.3. PROMETNA I KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 

 Za ispravno funkcioniranje novoplanirane zone poslovne, komunalno-servisne namjene 
jedan od najvažnijih ciljeva je planiranje i izgradnja ispravno dimenzionirane prometne i komunalne 
infrastrukturne mreže. Izgradnja prometne i komunalne infrastrukturne djelovat e poticajno na 
razvoj zone, ali i šireg gradskog podru ja.

PROMETNA INFRASTRUKTURA 
Ranijim planskim dokumentima planirana je izgradnja produžeta glavne mjesne ceste 

(županijske lokalne ceste) andekova ulica - (cesta Dira je-Kastav) - Beli i - Juši i, koja danas 
završava na podru ju Krnjeva (groblje Zamet) na znatnoj udaljenosti od podru ja obuhvata. 
Me utim, produžetak te prometice planira se upravo prema podru ju obuhvata (uz njegovu 
jugozapadnu granicu), a potom u nastavku prema gradu Kastvu. U neposrednoj blizini završetka 
navedene županijske ceste postoji dodatna planerska zamisao da se izvede novo raskrižje s 
rije kom zaobilaznicom, isto no od postoje eg vora Dira je, ime bi se podru je obuhvata 
kvalitetno priklju ilo na postoje u gradsku i širu prometnu mrežu. Cilj razvoja podru ja obuhvata 
podrazumijeva da se segment opisane prometnice koja prolazi neposredno uz podru je obuhvata 
izvede sa proširenjem, odnosno najmanje tri prometna traka zbog novoplaniranog sadržaja 
autobaze.

Tako er, planira se izgradnja i dodatne nerazvrstane prometnice, sabirne ulice, koja bi 
prolazila uz jugoisto ni rub podru ja obuhvata i povezivala podru je Srdo a s podru jem Pehlina. 
Na toj prometnici logi no je interpolirati dodatni/pomo ni ulaz/izlaz iz novoplanirane komunalno-
servisne zone. 

KOMUNALNA INFRASTRUKTURA 
Jedan od planerskih ciljeva je izgradnja komunalne infrastrukture podru ja. U trupu 

novoplaniranih prometnica koje se planiraju izgraditi uz jugozapadni rub i jugoisto ni rub podru ja
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obuhvata logi no je o ekivati i izgradnju nove vodoopskrbne mreže, odvodnog kolektora, 
elektroopskrbne mreže, javne rasvjete, plinoopskrbe i telekomunikacijske mreže.  

2.1.4. O UVANJE PROSTORNIH POSEBNOSTI KOMUNALNO-SERVISNOG 
PODRU JA  

Prostorna posebnost planiranja nove komunalno-servisne zone u podru ju obuhvata 
sadržana je u injenici da što što se širim prostorom oko podru ja protežu kvalitetni prirodni i zeleni 
ambijenti, a velike zaštitne zelene površine nastavljaju se u kontinuitetu prema sjeveroisto nom 
brdovitom zale u i okolnim prostorima. 

Usprkos velikom gra evinskom zahvatu koji je nužan za funkcionalno ure enje nove 
autobaze posebnu prostornu posebnost podru ja predstavljat e sa uvani uzvišeni vrh brda 
Bajevac kao prepoznatljiv istaknuti reljefni i prirodnokraški element. Istaknuta morfološka glavica 
vrha Bajevac predstavljat e i dalje vrijedan uspon, vidikovac i razglednu to ku cijelog Kvarnera 
koju treba povezati ne samo vizurno ve  i pješa kim putevima. 

2.2. CILJEVI PROSTORNOG URE ENJA KOMUNALNO-SERVISNOG PODRU JA 

2.2.1. RACIONALNO KORIŠTENJE I ZAŠTITA PROSTORA U ODNOSU NA 
OBILJEŽJA IZGRA ENE STRUKTURE, VRIJEDNOSTI I POSEBNOSTI 
KRAJOBRAZA I PRIRODNIH I AMBIJENTALNIH CJELINA 

 U podru ju obuhvata gotovo nema izgra enih struktura (osim izgra enog 110 kV 
dalekovoda koja prolazi sjeveroisto nim dijelom podru ja). Podru je karakterizira vrijednost i 
posebnost prirodnog kraškog krajobraza i submediteranskog biljnog pokrova koji se proteže 
podru jem, a potom u nastavku i širim prostorom. 

Me utim, planirani radovi ure enja nove komunalno-servisne zone u središnjem i velikom 
dijelu podru ja obuhvata, te planirani radovi izgradnje prometne mreže koja tangira komunalno-
servisnu zonu pretpostavljaju ve e gra evinske zahvate iskopa i nasipavanja, te niveliranja 
zemljišta koje treba urediti za novu namjenu. 

Ipak, jedan od bitnih ciljeva racionalnog korištenja i zaštite prostora svakako je o uvanje
vrijednosti i posebnosti krajobraza. Usprkos velikom gra evinskom zahvatu koji je nužan za 
funkcionalno ure enje nove autobaze i perimetralnih prometnica planerska je intencija sa uvati u 
najve oj mogu oj mjeri prirodne obronke i uzvišeni vrh brda Bajevac kao prepoznatljiv istaknuti 
reljefni i prirodnokraški element, te u najve oj mogu oj mjeri sa uvati od bilo kakve izgradnje 
prirodne zelene površine kao svojevrsni prostorni tampon komunalno-servisne zone prema 
okolnom gradskom prostoru, osobito prema prostorima koji su namijenjeni daljnem razvoju okolnih 
stambenih naselja (jugoisto no i jugozapadno od granica obuhvata Plana dijelovi podru ja
planirani su za stambenu i mješovitu-pretežito stambenu izgradnju). 

Racionalnost korištenja zemljišta ogleda se i u planskom iskopu i nasipavanju prirodnog 
materijala sistemom tzv. "balansa/izjedna avanja masa" iskopanog i nasipanog prirodnog 
materijala.

2.2.2. UNAPRE ENJE URE ENJA KOMUNALNO-SERVISNOG PODRU JA I 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 Jedan od najvažnijih ciljeva Plana svakako je ure enje prometne, komunalne i 
telekomunikacijske infrastrukture koja na podru ju obuhvata uop e ne postoji. 

Okosnicu razvoja podru ja predstavlja planirani razvoj prometne mreže, osobito nastavak 
zapo ete izgradnje glavne mjesne ceste andekova ulica - (cesta Dira je-Kastav) - Beli i - Juši i,
koja danas završava na podru ju Krnjeva (groblje Zamet) na znatnoj udaljenosti od podru ja
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obuhvata. Nastavak izgradnje te prometnice od izuzetnog je zna aja za razvoj podru ja, ali i za 
sveukupno poboljšanje odvijanja prometa širim prostorom rije ke urbane aglomeracije. 

Za unapre enje ure enja prostora zna ajna je tako er i planirana sabirna ulica koja bi 
tangirala podru je obuhvata i povezivala podru je Srdo a s podru jem Pehlina. 

Za potrebe kona ne izgradnje autobaze podru je je nužno opremiti infrastrukturnom 
mrežom u skladu sa stvarnim potrebama ure enja autobaze i razvojnim planovima relevantnih 
komunalnih društava i poduze a s javnim ovlastima, "Hrvatske elektroprivrede - DP 
Elektroprimorje", KD "Vodovod i kanalizacija" i "HT - Hrvatske telekomunikacije", d.d., pa je i to 
jedan od bitnih ciljeva unapre enja ure enja prostora. 

3. PLAN PROSTORNOG URE ENJA

3.1. PROGRAM GRADNJE I URE ENJA PROSTORA 

 Na podru ju obuhvata koje je u potpunosti neizgra eno planiraju se urediti površine 
gospodarske komunalno-servisne namjene, zaštitne zelene površine i površine ceste, ulice i javne 
prometne površine. 

K tomu, podru je obuhvata se planira urediti i opremiti komunalnom i telekomunikacijskom 
infrastrukturom.  

 POVRŠINA GOSPODARSKE KOMUNALNO-SERVISNE NAMJENE (K3-1) 

Ure enje i izgradnja površine gospodarske, komunalno-servisne namjene planira se na 
središnjoj i najve oj površini u sklopu obuhvata Plana (površina oznake K3-1). 
 Program gradnje, odnosno ure enja površine oznake K3-1 odre en je u skladu sa 
stvarnom tehnologijom rada suvremene autobaze6. Pri tome autobaza predstavlja nedjeljivu 
tehnološku cjelinu za smještaj i održavanja vozila javnog prijevoza, smještaj osoblja, uprave i 
drugih prate ih službi i sadržaja za potrebe uredenog pružanja usluge gradskog/prigradskog 
javnog prijevoza i njegovog razvoja koja se sastoji od slijede ih pojedina nih tehnoloških 
podcjelina:
- uprava autobaze (upravno-administrativni dio autobaze s prate im sadržajima); 
- dnevni servis autobusa s parkiralištem ispravnih autobusa; 
- održavanje autobusa, remont i servisi s parkiralištem neispravnih autobusa; 
- pogonsko – energetski sadržaji autobaze. 

Iz opisane tehnologije slijedi i program gradnje i ure enja prostora autobaze, tj. površine 
oznake K3-1 unutar koje se planira gradnja specifi nih komunalno-servisnih gra evina, ure aja i 
površina, i to: 
- gradnja gra evine za ulaz i izlaz autobusa; 
- gradnja upravne gra evine, prometnog ureda i bloka s pogonsko-energetskim sadržajima; 
- gradnja gra evine dnevnog servisa i opskrbe gorivom; 
- gradnja gra evine za pranje i iš enje autobusa; 
- gradnja gra evine za periodi ni servis i popravke/remont autobusa; 
- gradnja gra evine lakirnice; 
- gradnja gra evine spremišta zapljivog materijala; 
- gradnja prometnih površina; 
- gradnja parkirnih površina za ispravne i neispravne autobuse; 
- gradnja parkirnih površina za zaposlene; 
- gradnja ure aja za pro iš avanje tehnoloških i zamaš enih voda; 
- gradnja retencija za oborinske vode; 
- gradnja energetsko-komunikacijskih podzemnih kanala; 
- gradnja ostalih tehnoloških gra evina, ure aja i opreme u skladu s zahtjevima tehnološkog 

procesa suvremene autobaze javnog prijevoza; 
- ure enje zelenih površina. 

                                                     
6 Tehnologija rada autobaze odre ena je u organizacijskim postavkama Komunalnog društva "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke (program 
Komunalnog društva, RJ Tehni ki poslovi, br. 30/3792/03.NM od travnja 2003.). 
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 Iako je komunalno-servisna površina oznake K3-1 gra evinska površina za izdvojenu 
namjenu, veliki dio te površine nije planiran za izgradnju ve  je namijenjen ure enju i o uvanju 
zelenih površina. To se osobito odnosi na podru je vrha Bajevac koji predstavlja uzvišeni reljefni 
element i istaknutu morfološku glavice u širem prostoru. Stjenoviti vrh Bajevac i njegovo zeleno 
podnožje se ovim Planom posebno valoriziraju i uvaju u izvornom i prirodnom obliku od izgradnje. 
Nakon ure enja komunalno-servisne zone vrh Bajevac e i dalje predstavljati vrijedan uspon, 
vidikovac i razglednu to ku cijelog Kvarnera, te ga treba povezati ne samo vizurno ve  i pješa kim
putevima. Na taj na in zaštitne zelene površine koje su planirane pri jugoisto nom i jugozapadnom 
rubu podru ja obuhvata ne e se izolirati kao površine u zale u komunalno-servisne zone 
izgradnje, ve e se stvoriti prostorni sustav me usobnog prožimanja izgradnje i razli ite tipologije 
zelenih površina. 
 Programom gradnje i ure enja komunalno-srevisne površine planirano je tako er i 
ozelenjavanje gradivog dijela i otvorenih kolno-manipulativnih i parkirnih površina. 

JAVNE ZAŠTITNE ZELENE POVRŠINE (Z) 

 Zasebne zaštitne zelene površine planiraju se urediti pri jugoisto nom i jugozapadnom rubu 
podru ja obuhvata. Na taj na in središnje podru je obuhvata koje je planirao za komunalno-
servisu namjenu bit e prostorno odvojeno/zašti eno širokim zelenim pojasom/tamponom od 
okolnih podru ja stambene i mješovite-pretežito stambene namjene. Veliki dio tih površina i danas 
je prirodno ozelenjen submediteranskim biljnim pokrovom. Zaštitne zelene površine planirano je i 
dalje ure ivati i oplemenjavati novom sadnjom autohtonih biljnih vrsta, osobito uz novoplanirane 
prometnice koje prolaze uz jugoisto ni i jugozapadni rub podru ja obuhvata gdje se planira i 
sadnja drvoreda zbog ublažavanja buke, one iš enja, stvaranju boljih osobina gradske mikroklime, 
sjena i drugih pozitivnih u inaka.

PROMETNE POVRŠINE 

 Programom gradnje planirana je izgradnja novih prometnica u podru ju obuhvata. 
U tom smislu planira se izgradnja segmenta glavne mjesne ceste andekova ulica - (cesta 

Dira je-Kastav) - Beli i - Juši i, koja danas završava na podru ju Krnjeva (groblje Zamet) na 
znatnoj udaljenosti od podru ja obuhvata. 

Produžetak te prometice planira se upravo prema podru ju obuhvata (uz njegovu 
jugozapadnu granicu), a potom u nastavku prema gradu Kastvu. Cilj razvoja podru ja obuhvata 
podrazumijeva da se segment opisane prometnice koja prolazi neposredno uz podru je obuhvata 
izvede sa proširenjem, odnosno najmanje tri prometna traka uslijed ve eg prometnog optere enja
koje se procjenjuje na ovoj dionici ceste zbog novoplaniranog sadržaja autobaze. Na prometnice 
se planira izvedba priklju ka, glavnog prometnog ulaza/izlaza,  za novoplaniranu komunalno-
servisnu zonu. 

Tako er, planira se izgradnja i dodatne sabirne ulice (ostale ulice) koja bi prolazila uz 
jugoisto ni rub podru ja obuhvata i povezivala podru je Srdo a s podru jem Pehlina. Na toj 
prometnici logi no je interpolirati dodatni/pomo ni ulaz/izlaz iz novoplanirane komunalno-servisne 
zone.

3.2. OSNOVNA NAMJENA PROSTORA 

U Urbanisti kom planu ure enja odre ena je namjena površina koja je prikazana na 
kartografskom prikazu broj 1, "Korištenje i namjena površina". Namjena površina je odre ena na 
slijede i na in:

- površine gospodarske – komunalno-servisne namjene (K3-1); 
- javne zaštitne zelene površine (Z); 
- površine infrastrukturnih sustava (IS-1). 

3.3. ISKAZ PROSTORNIH POKAZATELJA ZA NAMJENU, NA IN KORIŠTENJA I 
URE ENJA POVRŠINA 

NAMJENA POVRŠINA 
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NAMJENA POVRŠINA POVRŠINA 
GOSPODARSKA KOMUNALNO-SERVISNA (K3-1)    86.770 m2 68,8 % 
JAVNA ZAŠTITNA ZELENA POVRŠINA (Z)   15.281 m2 12,1 % 
CESTA, ULICA I JAVNA PROMETNA POVRŠINA   24.051 m2 19,1 % 
SVEUKUPNO: 126.102 m2 100 % 

NA IN KORIŠTENJA I URE ENJA POVRŠINE GOSPODARSKO KOMUNALNO-SERVISNE 
NAMJENE OZNAKE K3-1 

POVRŠINA GOSPODARSKO KOMUNALNO-SERVISNE NAMJENE (K3-1) 
NA IN KORIŠTENJA POVRŠINE POVRŠINA 
GRADIVI DIO POVRŠINE    29.900 m2 34,5 % 
KOLNO-MANIPULATIVNA I PARKIRALIŠNA 
POVRŠINA 

  40.775 m2 47,0 % 

ZELENA POVRŠINA*   16.095 m2 18,5 % 
SVEUKUPNO:   86.770 m2 100 % 

* najmanje 8% gradivog dijela površine (min. 2.392 m2) te 8% kolno-manipulativne i parkirališne   
površine (min. 3.262 m2) planira se urediti kao zelena površina, pa je najmanja ukupna planirana 
zelena površina 21.749 m2, tj. 25 % površine gospodarsko komunalno-servisne namjene (K3-1) 

3.4. PROMETNA I ULI NA MREŽA 

Na kartografskom prikazu broj 2.1. "Prometna infrastrukturna mreža" prikazano je planirano 
prometno rješenje unutar granica obuhvata Plana. 

Kako bi se podru je kvalitetno priklju ilo na postoje u gradsku prometnu mrežu planirana je 
izgradnja segmenta nove glavne mjesne ceste andekova ulica - (cesta Dira je-Kastav) - Beli i - 
Juši i ija trasa prolazi uz jugozapadni rub podru ja obuhvata, te izgradnja segmenta nove sabirne 
ulice Srdo i - Pehlin ija trasa prolazi uz jugoisto ni rub podru ja obuhvata. 

Glavni cestovni priklju ak novoplanirane komunalno-servisne površine oznake K3-1 
planiran je izvedbom spojne prometnice koja s novoplaniranom glavnom mjesnom cestom ini
raskrižje na apsolutnoj nivelacijskoj koti + 252,0 m.n.m. 

Pomo ni cestovni priklju ak novoplanirane komunalno-servisne površine oznake K3-1 
planiran je izvedbom spojne prometnice koja s novoplaniranom sabirnom ulicom Srdo i - Pehlin 
ini raskrižje na apsolutnoj nivelacijskoj koti + 255,5 m.n.m. 

Novoplanirana glavna mjesna cesta ini raskrižje s nerazvrstanom prometnicom pri južnom 
rubu podru ja obuhvata na apsolutnoj nivelacijskoj koti + 243,0 m.n.m.  

Nivelete prometnica prilago ene su visinskim kotama zemljišta, a vrijednosti uzdužnih 
nagiba su u propisanim grancama. 

Karakteristi ni presjeci prometnica imaju slijede e dimenzije koje su prikazane tabelarno: 

Kategorija ceste Glavna mjesna 
cesta Sabirna ulica 

Vra do 70 km/h min 40 km/h 

Broj prometnih trakova 3 2

Širina prometnog traka 3.5m 3.0 m 

Rubni trak 0.35m 0.25 m 

Popre ni nagib 2.5 - 4% 2.5 - 4% 

Najve i uzdužni nagib 10% 16%

Pješa ki hodnici 2,0 1.6 m 

 Pri tome je bitno napomenuti kako se glavna mjesna cesta na podru ju obuhvata planira 
izvesti s najmanje tri prometna traka uslijed ve eg prometnog optere enja koje se procjenjuje na 
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ovoj dionici ceste zbog novoplaniranog sadržaja autobaze na površini komunalno-servisne 
namjene oznake K3-1. 

Prometnice su namijenjene dvosmjernom prometu. Prometne površine i objekte planirano 
je opremiti vertikalnom i horizontalnom signalizacijom i drugom urbanom opremom (elementima 
vizualnih komunikacija i drugo). 

Na kartografskom prikazu broj 2.1. "Prometna infrastrukturna mreža" odre eni su koridori 
planiranih prometnica. Oblik i veli ina gra evnih estica za gradnju prometne mreže moraju se 
uskladiti sa zadanim koridorima.

PJEŠA KI PROMET 

 Planirane prometnice namijenjene su tako er i odvijanju pješa kog prometa prema površini 
komunalno servisne namjene oznake K3-1 (zapolenici, posjetitelji) i površini okolnih gra evinskih 
podru ja naselja koja se protežu u neposrednoj blizini obuhvata. Pješa ki promet odvija se 
pješa kim hodnicima najmanje planirane širine 2,0 m (glavna mjesna cesta), odnosno najmanje 
1,6 m (ostala ulica). 

JAVNI PROMET 

 Javni gradski promet odvija se planiranim prometnicama kao me ugradski, prigradski i 
gradski promet prema središtima Rijeke i Kastva, te okolnim naseljima podru ja. Na prometnim 
površinama mogu se u slu aju potrebe graditi i ure ivati stajališta za autobuse javnog prijevoza. 

INTERNI PROMET NA POVRŠINI KOMUNALNO-SERVISNE NAMJENE OZNAKE K3-1 

 Na površini komunalno-servisne namjene oznake K3-1 na kojoj se planira smještaj nove 
autobaze Komunalnog društva "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke planira se izgradnja prometnih površina 
i parkirališta. Pri tome se planira izgradnja parkirališta za osobna vozila zaposlenika/posjetitelja i 
parkirališta za autobuse javnog prijevoza. 
 Najve i uzdužni nagib prometnih površina unutar podru ja autobaze iznosi 5%, a najve i
uzdužni nagib ve ih plato-a (ve e parkirališne površine i sli no) iznosi 2%. 

3.5. KOMUNALNA I TELEKOMUNIKACIJSKA INFRASTRUKTURNA MREŽA 

 Na podru ju obuhvata planira se izgradnja nove komunalne i telekomunikacijske 
infrastrukturne mreže. 
 U skladu sa tim, duž glavne mjesne i sabirne ceste, planiraju se položiti cjevovodi za 
vodoopskrbu od nodularnog lijeva, povezani na vodospremu Marini i, zapremine 2000 m3, koja se 
nalazi na koti 313/308 m.n.m. Glavni priklju ak na vodovodnu mrežu planira se na mjestu glavnog 
ulaza na esticu sa javne kolnopješa ke površine, te na mjestu sporednog kolnog ulaza na 
gra evinsku esticu. Oba vodoopskrbna priklju ka planiraju se izvesti u najve em profilu Ø 200 
mm (160 mm) s približnim najve im protokom od 25 m3/s.
 Odvodnja otpadnih voda planira se izvesti spojem na glavni kolektor odvodnje, položen u 
trupu glavne mjesne prometnice, a koji prirodnim padom otpadne vode odvodi prema kolektoru 
Zamet.
 Oborinske ( iste) vode sa krovova gra evina upuštaju se izravno u zemljište putem 
retencija i upojnih bunara. Tehnološke vode iz gra evina, te oborinske vode sa vanjskih kolno-
manipulativnih površina i parkirališta sakupljaju se putem ivi nih rigola i rešetki, te se prije upusta u 
retencije i upojne bunare sprovode preko pjeskolova i pro iš avaju u zasebnim separatorima ulja, 
masti i naftnih derivata. 

Kapacitet planiranih retencija koje su planirane za gradnju iznosi najmanje 500 m3. Pri 
tome se na podru ju komunalno_servise namjene planira izgradnja dviju retencija navedenog 
kapaciteta.
 Elektroopskrbni 10 kV podzemni kabelski vod planira se položiti u trup južnog nogostupa 
glavne mjesne prometnice, a površina gospodarsko komunalno-servisne namjene (K3-1) planira 
se spojiti na taj vod na mjestu glavnog ulaza, pomo u planirane trafo-stanice 10(20) / 0.4kV, 
približnog vršnog optere enja 600 kW, smještene unutar gradivog dijela površine. 
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 Lokalni plinovod je planiran u trupu glavne mjesne ulice, a površina gospodarsko 
komunalno-servisne namjene (K3-1) priklju uje se na plinovod na mjestu glavnog kolno-pješa kog 
ulaza.
 Parkiralište za ispravne autobuse planira se urediti obodno oko zgrade dnevnog servisa i 
zgrade za pranje i iš enje autobusa. Kapacitet tog parkirališta je ukupno oko 180 parkirnih mjesta 
(otprilike 110 parkirališnih mjesta za normalne autobuse i 70 mjesta za zglobne autobuse). 
Parkiranje se obavlja pod kutem od 45 stupnjeva, interne prometne komunikacije su jednosmjerne, 
minimalne širine od 7 m. Prometnom organizacijom nužno je izbjegnuti vožnju unatrag. Minimalni 
polumjeri zakretanja autobusa su 9,4 m. Parkirna mjesta za normalne autobuse su dimenzija 
3,5*12 m, a za zglobne 3,5*18 m. Na parkiralištu su interpolirani zeleni otoci s stablima koja ne 
ometaju preglednost vožnje. 

Parkiralište za neispravne autobuse nalazi se unutar podru ja zgrade remonta, a kapacitet 
parkirališta je približno 30 parkirnih mjesta.  
 Broj parkirnih mjesta za zaposlene u zoni komunalno-servisne namjene planira se na 
otvorenim površinama zone i/ili u podzemnim garažama u sklopu gra evina komunalno-servisne 
namjene, u skladu sa odredbama PPU grada Rijeke ("Službene novine PGŽ" br. 31/03 i br. 26/05). 

3.6. UVJETI KORIŠTENJA, URE ENJA I ZAŠTITE POVRŠINA 

3.6.1. UVJETI I NA IN GRADNJE 

Oblik i veli ina gra evne estice za smještaj gra evina i ure aja infrastrukture te smještaj 
prometnica, parkirališta i zelenih površina autobaze poklapa se sa oblikom i veli inom površine 
"Gospodarska namjena - komunalno-servisna namjene" oznake K3-1 sukladno kartografskom 
prikazu broj 1.  

Površinu gospodarske komunalno-servisne namjene oznake K3-1 od zaštitne zelene 
površine uz prometnice odjeljuje regulacijski pravac. 

Na površini gospodarske-komunalno servisne namjene oznake K3-1 u skladu s 
kartografskim prikazom br. 3 razlikujemo gradivi dio te površine, kolno-manipulativnu površinu i 
zelenu površinu. 
 Površina gospodarske komunalno-servisne namjene oznake K3-1 planirana je za: 
- gradnju gra evine za ulaz i izlaz autobusa; 
- gradnju upravne gra evine, prometnog ureda i bloka s pogonsko-energetskim sadržajima; 
- gradnju gra evine dnevnog servisa i opskrbe gorivom; 
- gradnju gra evine za pranje i iš enje autobusa; 
- gradnju gra evine za periodi ni servis i popravke/remont autobusa; 
- gradnju gra evine lakirnice; 
- gradnju gra evine spremišta zapljivog materijala; 
- gradnju prometnih površina; 
- gradnju parkirnih površina za ispravne i neispravne autobuse; 
- gradnju parkirnih površina za zaposlene; 
- gradnju ure aja za pro iš avanje tehnoloških i zamaš enih voda; 
- gradnju retencija za oborinske vode; 
- gradnju energetsko-komunikacijskih podzemnih kanala; 
- gradnju ostalih tehnoloških gra evina, ure aja i opreme u skladu s zahtjevima tehnološkog 

procesa suvremene autobaze javnog prijevoza; 
- ure enje zelenih površina 

Na površini gospodarske komunalno servisne namjene oznake K3-1 odre uju se slijede i
prostorni pokazatelji: 
- najve i dopušteni koeficijent izgra enosti površine iznosi kig=0,40.
- najve i dopušteni koeficijent iskorištenosti površine iznosi kis= 1,2. 
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- najve i dozvoljeni koeficijent mase gra evina iznosi km= 5. 
Na gradivom dijelu površine gospodarske komunalno-servisne namjene oznake K3-1 

razlikujemo gradivi dio površine oznake "A" i gradivi dio površine oznake "B".  
Na gradivom dijelu površine oznake "A" najve a dopuštena visina gra evine iznosi V = 

17,5 m, a najve i dopušteni broj etaža gra evine iznosi E = 5 (prizemlje i etiri etaže). 
Na gradivom dijelu površine oznake "B" najve a dopuštena visina gra evine iznosi V = 

10,5 m, a najve i dopušteni broj etaža gra evine iznosi E = 2 (prizemlje i jedna etaža). 
Na površinama oznake "A" i "B" dozvoljava se gradnja podrumskih etaža. 
Najmanja udaljenost gra evine gospodarske komunalno-servisne namjene od ruba 

gospodarske komunalno-servisne površine oznake K3-1 iznosi ½ njezine visine, ali ne manje od 
4,0 m. 
 Gra evine gospodarske komunalno-servisne namjene treba oblikovati prema na elima
suvremenog oblikovanja industrijskih gra evina, uz upotrebu postojanih materijala te primjenu 
najnovijih saznanja i tehnologija gra enja. Zbog jakog vjetra (bura) potrebno je odabrati kvalitetne i 
izdržljive materijale. 

Navedene gra evine smiju se graditi i kao montažne gra evine.
Potrebno je posvetiti posebnu pažnju oblikovanju pro elja gra evina i elemenata vizualnih 

komunikacija na gra evinama, posebice onih orijentiranih prema prometnim površinama, kako bi 
se ostvario što bolji izgled gospodarske komunalno-servisne površine. 
 Pri gradnji gra evina koje su dio cjelovitog kompleksa gospodarske komunalno-servisne 
površine potrebno je ostvariti prostornu ravnotežu (kompozicijom, proporcijama, kontrastom, 
ponavljanjem oblika, visinom, materijalima i drugim elementima). 

Krov gra evine gospodarske komunalno-servisne namjene može biti ravan, kosi ili lu no
zaobljeni krov. Nagib krova nije odre en.

Na krovu gra evine dozvoljeno je ugraditi kupole za prirodno osvjetljavanje i/ili kolektore 
sun eve energije. 

Na gospodarskoj komunalno-servisnoj površini oznake K3-1 broj potrebnih parkirališnih 
mjesta zaposlenika i posjetitelja odre uje se u odnosu na ukupnu bruto razvijenu površinu upravne 
gra evine autobaze. 

Na svakih 40 m2 ukupne bruto razvijene površine upravne gra evine autobaze potrebno je 
osigurati jedno parkirališno mjesto. 

Parkirališna mjesta koja se ure uju za potrebe upravne gra evine mogu se osigurati na 
otvorenim površinama i/ili u sklopu suterenskih etaža upravne gra evine.

Najmanje 5% od ukupnog broja parkirališnih mjesta upravne gra evine moraju se namijeniti 
osobama smanjene pokretljivosti. Parkirališna mjesta za osobe smanjene pokretljivosti moraju biti 
najmanje veli ine 300*500 cm, vidljivo ozna ena, te smještena blizu pješa ke površine ili ulaza u 
gra evinu.
 Na gospodarskoj komunalno-servisnoj površini oznake K3-1 gradnja i ure enje prometnih 
površina i otvorenih parkirališta za ispravne i neispravne autobuse planirana je na kolno-
manipulativnim i parkirališnim površinama. 

Na navedenim površinama najve i dozvoljeni nagib prometnih površina iznosi 5%, a 
najve i dozvoljeni nagib otvorenih parkirališta za ispravne i neispravne autobuse iznosi 2%. 

Zbog bolje prilagodbe konfiguraciji zemljišta dozvoljavaju se odstupanja od najve ih
dozvoljenih nagiba za +1,0%. 

Otvorene parkirne površine potrebno je izvesti travnim plo ama i ozeleniti sadnjom 
stablašica na na in sadnje najmanje 1 stabla/4PM. 
 Zelene površine dozvoljeno je natkrivati providnim nadstrešnicama lagane metalne 
konstrukcije. 
 Površinu gospodarske komunalno servisne namjene oznake K3-1 dozvoljeno je ograditi. 
 Najve a dozvoljena visina ograde iznosi 1,8 m. 

U visini od najviše 1,0 m ograda se izvodi kao puna ili vrsta ograda i to uporabom kamena, 
betona, opeke i sli nog materijala, a u preostaloj visini ograda se izvodi kao prozirna uporabom 
metala, opeke, živice i sli nog materijala. 
 Na površini gospodarske-komunalno servisne namjene oznake K3-1 najmanje 25% ukupne 
površine potrebno je urediti kao zelenu površinu. 

Pri tome se razlikuje zelena površina koja se ure uje na gradivom te kolno-manipulativnom 
i parkirališnom dijelu površine od cjelovita zelene površine koja se ure uje oko uzvišenog vrha 
Bajevac.
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Najmanje 8% ukupne površine gradivog te kolno-manipulativnog i parkirališnog dijela 
površine gospodarske komunalno-servisne namjene oznake K3-1 potrebno je urediti kao zelenu 
površinu. Zelena površina ure uje se sadnjom stablašica, ukrasnog grmlja i travnatih površina na 
na in da ne ometa preglednost kolnog prometa autobazom. 

Najmanje 18,5% površine gospodarske komunalno-servisne namjene oznake K3-1  
potrebno je urediti kao cjelovitu zelenu površinu oko uzvišenog vrha Bajevac u skladu s 
kartografskim prikazom br. 3. Zelenu površinu oko vrha Bajevac potrebno je urediti kao 
jedinstvenu cjelinu u funkciji zaštitnog zelenila kojom se odjeljuje gradivi te kolno-manipulativni i 
parkirališni dio autobaze od okolnog gra evinskog podru ja naselja. 

Na površini gospodarske-komunalno servisne namjene oznake K3-1 najve a dozvoljena 
visina potpornog i/ili obložnog zida iznosi 3,0 m, a ako je visina zida ve a od 3,0 m tada je zid 
potrebno izvesti terasasto. 

Širina terase izme u potpornih i/ili obložnih zidova, koju je potrebno ozeleniti, iznosi 
najmanje 1,0 m. 

U širinu ozelenjene terase nije ura unata debljina zida.  
Potporni i/ili obložni zid izvodi se uporabom betona ili kamena. 
Podru jem obuhvata prolazi postoje i dalekovod DV 110 kV Pehlin-Matulji. 
Zaštitni koridor dalekovoda je ukupne širine 20 m. Unutar zaštitnog koridora dalekovoda 

vrijede posebni uvjeti gra enja, i to: 
 Izgradnja objekata, te prate ih sadržaja (ograda, pristupna cesta, parkiralište i sl.) 

mogu a je u neposrednoj blizini dalekovoda, ako su ispunjeni tehni ki propisi iz 
"Pravilnika o tehni kim normativima za izgradnju nadzemnih elektroenergetskih 
vodova nazivnog napona 1 kV do 400 kV" (SI. list SFRJ br. 65/88, NN RH br. 
53/91 i br. 24/97). 

 Uvjeti sigurnosne udaljenosti moraju biti ispunjeni za stanje otklona vodi a kod 
punog tlaka vjetra (u bilo kojem pravcu) pri temperaturi +40°C i to: 
  - za nepristupa ne dijelove zgrada 3,0 m (krov, dimnjak i sl.), 

        - za pristupa ne dijelove zgrada 4,0 m (terasa, balkon i sl.). 
 Zabranjeno je sa enje raslinja u koridoru dalekovoda, ija bi visina mogla ugroziti 

pogonsku sigurnost dalekovoda (svojim približavanjem vodi ima).

3.6.2. MJERE ZAŠTITE PRIRODNIH VRIJEDNOSTI I POSEBNOSTI I AMBIJENTALNIH 
CJELINA

Prostornu posebnost gospodarske komunalno-servisne površine oznake K3-1 predstavlja 
prirodna zelena površina prikazana kartografskim prikazom br. 3 na kojoj se nalazi podnožje i 
morfološka glavica stjenovitog i vapnena kog vrha Bajevac. 

Na navedenoj zelenoj površini nije dozvoljena gradnja. Izuzetno se na zelenoj površini 
dozvoljava ure enje pješa kih staza.  

Morfološka glavica vrha Bajevac planirana je u sklopu komunalno-servisne površine 
oznake K3-1 kao sa uvan prirodni reljefno-kraški element, vrijedan uspon, vidikovac i razgledna 
to ka cijelog Kvarnera, te kao jedinstvena zaštitna zelena površina gospodarske komunalno 
servisne površine prema okolnim gra evinskim površinama naselja. 

3.7. SPRJE AVANJE NEPOVOLJNA UTJECAJA NA OKOLIŠ  

Zaštita zraka provodi se sukladno odredbama Zakona o zaštiti zraka (“Narodne novine” broj 
178/04) uz obvezno provo enje mjera za sprje avanje i smanjivanje one iš enja zraka koje vrijede 
za podru je - I. kategorije kakvo e zraka. 
 Nije dozvoljeno prekora enje preporu ene vrijednosti kakvo e zraka propisane Uredbom o 
preporu enim i grani nim vrijednostima kakvo e zraka (“Narodne novine” broj 101/96 i 2/97 i  
105/02).
 Svaki zahvat u prostoru unutar obuhvata ovoga Plana potrebno je izvesti sukladno Studiji 
utjecaja na okoliš komunalno-servisnog pdru ja Srdo i.

3.8. POJMOVNIK 
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Auto-baza – površina i gra evine namijenjene smještaju i održavanju (u širokom rasponu oblika) 
vozila javnog prijevoza,  komunalnog servisa i sl., smještaju osoblja, uprave i drugih prate ih službi 
i sadržaja za potrebe urednog pružanja usluge i njezinog razvoja. 

Nivelacijska kota gra evine - je završna kota poda najniže nadzemne etaže gra evine koja može 
biti uzdignuta najviše 0,80 m iznad najniže kote zaravnatog okolnog zemljišta uz obod gra evine.

Podrum -  etaža gra evine koja je sa sve etiri strane najmanje polovicom svog volumena 
ukopana u teren. 

Visina gra evine - je udaljenost koja se mjeri se od nivelacijske kote gra evine do: 
- najviše završne kote tjemena lu nog zaobljenja krova, ako se gra evina gradi s lu nim krovom, 
- gornjeg ruba konstrukcije ravnog krova, ako se gra evina gradi s ravnim krovom, 
- gornjeg ruba krovnog vijenca, ako se gra evina gradi s kosim krovom. 



2. IZVJEŠ E O JAVNOJ RASPRAVI 

2.1. PROVO ENJE JAVNE RASPRAVE 

 Na temelju Programa mjera za unaprje enje stanja u prostoru za razdoblje 2004.-2006. 
(“Službene novine” Primorsko-goranske županije broj 07/04) i lanka 4. Uredbe o javnoj raspravi u 
postupku donošenja prostornih planova (“Narodne novine” broj 101/98), Odjel gradske uprave za 
razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem kao Nositelj izrade dokumenta prostornog 
ure enja za Grad Rijeku objavio je javnu raspravu o Prijedlogu urbanisti kog plana ure enja
komunalno-servisnog podru ja Srdo i.

Javna rasprava objavljena je u dnevnom tisku “Novi list” dana 31.ožujka
2006.godine, a trajala je od dana 10. travnja 2006. godine do 10. svibnja 2006. godine.
 Za vrijeme trajanja javne rasprave, za sve zainteresirane osobe osiguran je javni uvid 
u  zgradi Poglavarstva Grada Rijeke, Titov trg 3, izložbena sala u prizemlju zgrade, svaki 
radni dan, osim nedjelje, od 8 do 16 sati, a subotom od 10 do 13 sati. 

Za vrijeme trajanja javne rasprave organizirano je javno izlaganje za gra anstvo i udruge 
gra ana s obrazloženjem, dana 24. travnja 2006. godine u 17,00 sati koje se održalo u Mjesnom 
odboru Srdo i.

Stru na rasprava s predstavnicima upravnih tijela Županije i Grada te pravnim osobama s 
javnim ovlastima bila je uprili ena 24. travnja 2006. u 9,00 sati u zgradi Poglavarstva, Titov trg 3, 
sala na drugom katu. 
 Odjel je po potrebi, pružao dodatno tuma enje unutar uredovnog vremena: utorkom od 13 
do 16 sati i etvrtkom od 8 do 11 sati. 
Primjedbe i prijedlozi mogle su se za vrijeme trajanja javne rasprave: 
-  upisati u Knjigu primjedbi i prijedloga, koja se nalazila uz izloženi Prijedlog UPU-a  
- u pismenom obliku, putem urudžbenog zapisnika, predati Odjelu gradske uprave za razvoj,  
urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem Grada Rijeke, Titov trg 3, prizemlje-šalter1. 

O javnim izlaganjima vo eni su zapisnici.
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2.2.  IZVJEŠ E O JAVNOJ RASPRAVI 

A.  STRU NA RASPRAVA 

Na stru nu raspravu uprili enu 24. travnja 2006. u 9,00 sati pismeno su pozvane fizi ke i 
pravne osobe:

- RIJEKA PROMET D.O.O. , FIUMARA 13,   
- HT D.D. TELEKOMUNIKACIJSKI CENTAR RIJEKA,  CIOTTINA 17A,   
- D.P.”ELEKTROPRIMORJE”,  VIKTORA CARA EMINA 2,   
- K. D. ENERGO D.O.O. , DOLAC 14,   
- K.D. VODOVOD I KANALIZACIJA D.O.O.,  R.J.”KANALIZACIJA”,  DOLAC 14,  
- K.D. VODOVOD I KANALIZACIJA D.O.O., R.J.”VODOVOD”,  DOLAC 14,   
- K.D. ISTO A D.O.O. , DOLAC 14,   
- ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE  PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE,  N. TESLE 9/10,   
- HRVATSKE CESTE, NIKOLE TESLE 9,  
- PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA URED ZA PROSTORNO URE ENJE, STAMBENO-
KOMUNALNE POSLOVE, GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA  ODSJEK ZA PROSTORNO 
URE ENJE,  RIVA 10,
- HRVATSKE VODE,   URE ŠPORERA 3,    
- ODJEL GRADSKE UPRAVE ZA KOMUNALNI SUSTAV, 
- ODJEL GRADSKE UPRAVE ZA PODUZETNIŠTVO, 
- DIREKCIJA ZA GOSPODARENJE ZEMLJIŠTEM, 
- DIREKCIJA ZA RAZVOJ, 
- ODBOR GRADSKOG VIJE A ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO,  
- ODBOR GRADSKOG VIJE A ZA URBANIZAM I PROSTORNO URE ENJE,
- ODBOR GRADSKOG VIJE A ZA GOSPODARSKI RAZVOJ, ZAŠTITU OKOLIŠA I 
PODUZETNIŠTVO,
- ODBOR GRADSKOG VIJE A ZA PROMET,   
- MO SRDO I, SRDO I 66B,  
- INSTITUT GRA EVINARSTVA HRVATSKE, VUKOVARSKA 10A,  
- ARHITEKTONSKO-GRA EVINSKI ATELJE, VUKOVARSKA 7A,  
- K.D. AUTOTROLEJ RIJEKA, ŠKOLJI  15.

U stru noj raspravi s predstavnicima upravnih tijela Županije i Grada te pravnih osoba s javnim 
ovlastima uprili enoj 24. travnja 2006. u 9,00 sati u zgradi Poglavarstva, Titov trg 3, sala na 
drugom katu raspravi sudjelovalo je 22 sudionika. Usmeno svoje primjedbe, prijedloge, uvjete i 
napomene izložili su slijede i sudionici: 
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ZAPISNIK S JAVNE RASPRAVE ODRŽANE DANA 24. TRAVNJA 2006. U 9.00 SATI U 
PROSTORIMA GRADA RIJEKE SA UPRAVNIM TIJELIMA PRIMORSKO-GORANSKE 
ŽUPANIJE I GRADA RIJEKE  

PITANJE: Predrag Ble i ,  VMO Srdo i

Još prije VMO Srdo i protestiralo je protiv lokacije na Srdo ima iz 2 razloga.2003 tražili su da to 
bude park prirode.  Taj dio je bio one iš en, puno se sme a donijelo.  U 5. mjesecu 2005. godine  
Zbor gra ana Srdo a izglasao je protiv ovakvog zahvata. Isto je i u MO Grbci. Zašto se ignorira 
stav gra ana? Grad Rijeka je propustio priliku da se lokacija autobaze premjesti u Industrijsku 
zonu Kukuljanovo. VMO Srdo i razo aranoje stavovima Grada. Dopis je upu en i ministrici 
Matulovi -Dropuli . Ne e i i lako ovaj zahvat. Snimak vršnog prometa pokazuje, 4x dnevno 180 
autobusa prolazi cestom. 1100 autobusa prolazi u 1 satu kroz centar Grbaca. Prekršen je dogovor 
Gradskog vije a o Partnerskom odnosu s gra anima. 
U Studiji ne piše kojim se putem autobusi vra aju u bazu. Da li je to ekonomski opravdano? 
Nema primjedib na sam UPU arhitektonski. Iskoristit emo svaku pravnu mogu nost da se ovaj 
zahvat ne dogodi. 

ODGOVOR: Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 

Kroz Prostorni plan Grada Rijeke i prijedlog GUP-a ova je lokacija ocijenjena kao najpovoljnija. 
Ve a je šteta od autobaze u centru grada. PP grada Rijeke na snazi od 2003. godine, to se 
provla i kroz GUP. 
Industrijska zona Kukuljanovo je izvan administrativnih granica grada Rijeke, zato se zahvat tamo 
ne može izvesti. 

Vladi Brali , AGA
Da li ste reagirali na Prostorni  plan Rijeke? 

Predrag Ble i ,  VMO Srdo i
To je bilo smetlište za gra ane Srdo a, auti, frižideri. 
Odgovorno komunalno redarstvo. I Viškovo isto donosi otpad. 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Ovo je i GUP-om  industrijski dio K3. To nije više periferija, ve  prostor ekspanzije. 

Predrag Ble i ,  VMO Srdo i
Što je grad? To su gra ani. Treba prona i zajedni ki jezik.  

Vladi Brali , AGA Rijeka 
Veliki dokumenti  su PP i GUP. Da li ste dali primjedbe? 
Kod tih planova gledalo se gdje bi to najmanje smetalo. To je moment gdje se trebalo reagirati. 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Maksimalna pažnja na intervencije u prirodu, da se objekti vizualno uklope u okolinu. To je sjeverni 
ulaz u grad. 

Predrag Ble i ,  VMO Srdo i
Slaže se da je korektno izra eno, ali je lokacija upitna. 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem
Kao što je naglašeno, to su ve  dokumenti prostornog ure enja definirali. 

PITANJE: Dragan Blaževi , OGU za komunalni sustav, Grad Rijeka 
Kojom je dokumentacijom izra ena cesta? Koje su to kote? Obratiti pažnju na balans masa, da se 
što manje odvozi materijala s te lokacije. Kod realizacije idejnih rješenje treba planirati faznost 
realizacije izgradnje, da se omogu i kontinuirani rad. 
Plin e do i na podru je, da li se o tome vodilo ra una?
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ODGOVOR: Vladi Brali , AGA
Kote su zadane. Prije se izradila prostorno-prometna studija. Nacrtani su profili prometnica, da se 
odredi granica zahvata. 
U Studiji je balans masa to no odre en.

Dragan Blaževi , OGU za komunalni sustav, Grad Rijeka 
 Visinske su razlike 38 m. Kote se ne smiju uzeti kao apsolutne. Treba napraviti to ne izmjere, za 
platoe i ostalo. 

PITANJE: Ljiljana Pavkovi , Hrvatske vode 
Da li e mjere zaštite vode biti ugra ene u UPU? Da li su retencije i separatna odvodnja 
tehnoloških i oborinskih voda definirane? 
Kakva je faznost? 
Uvjetovati izgradnju ure aja za pro iš avanje voda. 
Obveza zatražiti pozitivno mišljenje prema Zakonu o vodama (150/05 ) lanak 122. 

ODGOVOR Vladi Brali , AGA Rijeka 
Svi zahvati provode se sukladno Studiji. Sve e iz Studije biti ugra eno u odluku. 
Separatori tehnoloških voda su predvi eni, te upojni bunari.  Planom se treba utvrditi obveza 
izrade idejnog projekta. 

Zlatko Perovi , IGH Rijeka 
Izgradnja sustava kolektora Zamet je predvi ena, kao i upojnih bunara. 
Separacija i retencija otpadnih voda su predvi ene.

Božidar Hraba, OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Potrebno je ucrtati glavne poteze gdje idu otpadne vode. Treba sve crtati. 

Vladi Brali , AGA Rijeka 
Ovo je UPU, nemamo ništa detaljno. 

Ljiljana Pavkovi , Hrvatske vode 
Trebate unijeti zaklju ke iz Studije. 

Vladi Brali , AGA Rijeka 
Dat emo nekom projektantu da to izprojektira. 

Božidar Hraba, OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Da li imate dovoljno vode? Da li ste prera unali koli ine vode, da se zna da li vodosprema ima 
dovoljni kapacitet? 

PITANJE: Valerio Ruži , KD Vodovod i kanalizacija  
Na podru ju zahvata nema vodoopskrbne mreže. Treba ispitati kako to napraviti? Može se npr. 
preko Plješivi ke ulice. Od izra iva a smo o ekivali upit  za potrebe koli ine vode. Pošto sad kre e
ozbiljno, treba se pozabaviti tim pitanjem. 

PITANJE: Novka Je menica, OGU za komunalni sustav 
Ako je napravljen prora un za autobuse, platoe i sl. onda treba i za potrebe za vodoopskrbom i 
odvodnjom. Ina e se ne zna, da li e se mo i zadovoljiti sve potrebe. 

PITANJE: Božidar Hraba, OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Kakva je vodozaštitna zona i što se može upuštati? 

ODGOVOR: Vladi Brali , AGA Rijeka 
Studija dala odgovor. 

Valerio Ruži , KD Vodovod i kanalizacija  
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Da li je to privatno ili javno vlasništvo? Da li zona ima granice? Potrebno je znati vodovodu za vide 
kako e se riješiti pitanje naplate i sl. 

Novka Je menica, OGU za komunalni sustav 
Ne može biti cijela zona privatno vlasništvo, ali treba odrediti koje su to zone. Jer tu ipak ima cesta 
koje su javne. 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Ve ina podru ja oko baze je privatno vlasništvo. Vlasnici terena su upoznati s cijelom pri om.
Pitanje je da li je negodovanje vezano uz vlasnike parcela ili op eniti stanovništva s doti nog 
podru ja.
Vlasnici su svjesni injenice da se podru je tretira kao K3 zona. 

Davor Luli , Hrvatske ceste 
vor Lenci – treba Poglavarstvo obavijestiti o ovom što se planira da ne do e do iste situacije kao 

kod Orehovice. 

PITANJE: Sergije Babi , Grad Rijeka 
Kako detaljno e Studija razraditi zaštitu pojedinih objekata i op enito zaštitu? 

Zlatko Perovi , IGH Rijeka 
Iako nije u podru ju zahvata, obra ene su mjere koje treba poštivati. Izgraditi prometnicu, izraditi 
kartu buke, te sve potrebne mjere za zaštitu od buke. Prora uni za broj vozila koji se o ekuju.

Sergije Babi , Grad Rijeka 
Da li je dvotra na prometnica sposobna primiti sav promet? 

Zlatko Perovi , IGH Rijeka 
Trebalo bi svakako u init neke prora une.

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem  
Postoje krovni dokumenti, ceste su predvi ene prostorno-planskom dokumentacijom. 

Sergije Babi , Grad Rijeka
Treba stvari oko ceste riješiti prije izgradnje prometnica. Treba stvoriti uvjete za funkcioniranje 
autobaze.

Predrag Ble i ,  VMO Srdo i
Cesta 233 koja se treba spojiti na ovu cestu ima 2 kraka, jedan se treba spojiti na 231. Jedan krak 
233 ne bi se trebao graditi, jer je u blizini škole. Cesta 233 trebala bi za izgradnju rušiti nekoliko 
ku a i prolazila bi kroz oku nice. Puno novaca trebat e se potrošiti na zaštitu.  

Josip Gun i , KD Autotrolej 
Dnevno autobusi dolaze na dnevni servis i to se uklopilo u promet u centru grada. 
Danas imamo mnogo goru situaciju. 
Sergije Babi , Grad Rijeka
Opet e se sve koncentrirati na jednu lokaciju. 

Božidar Hraba, OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Treba disperzirati na više lokacija. 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem  
Ovo rješenje je rastere enje centra. 

Božidar Hraba, OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Da li postoji mogu nost proširenja. 
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Josip Gun i , KD Autotrolej 
Mogu nost izgradnje parkirne površine na isto nom dijelu grada postoji. 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Mogu e je minimalno rješenje. 

Josip Gun i , KD Autotrolej 
Postoji mogu nost uvo enja trolejbusa iz ekoloških razloga s parkiralištem  na Mlaki. 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem  
Relativno mali prostor s novom arhitekturom, kao mikrocentar. 

Predrag Ble i ,  VMO Srdo i
Zbog kamionskog terminala postoje problemi prometa, iako je na drugoj lokaciji novi, a ovaj na 
Srdo ima se umjetno održava. 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem  
Upozorio da se primjedbe primaju pismenim putem do kraja javnog uvida. 

B.  JAVNA RASPRAVA 

 Na javnom izlaganju za gra anstvo i udruge gra ana uprili enog 24. travnja 2006. u 17,00 
sati u mjesnom odboru Srdo i. Usmeno svoje primjedbe, prijedloge, uvjete i napomene izložili su 
slijede i sudionici: 



ZAPISNIK S JAVNE RAPRAVE ODRŽANE DANA 24. TRAVNJA 2006. U 17.00 SATI U MO 
SRDO I

PITANJE: Sanjin Grbac 
Odredite u postocima koliko e se pogoršati stanje kvalitete na podru ju? 
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ODGOVOR: Zlatko Perovi , IGH Rijeka 
Buka e se pove ati, ali je napravljena modelacija utjecaja buke. 

PITANJE:
Da li ovo stanje zape a eno?

ODGOVOR: Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Prostorni plan Grada Rijeke je krovni dokument koji je definirao ovu lokaciju. Nju potvr uje i GUP. 

PITANJE: Sanjin Grbac 
Podru je je privatno vlasništvo. Nas ne možete izvlastiti. 
Lokacija Rujevica je skupa, ali je što se ti e te lokacije, ona je potpuno devastirana. Ova lokacija 
kao botani ki vrt, ima veliku vrijednost. 

ODGOVOR: Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Vlasni ki odnosi ne trebaju zanimati prostorne planere. Svjesni smo da postoje privatni vlasnici i da 
se trebaju riješiti imovinsko-pravni odnosi. Nema nasilnog oduzimanja zemljišta.  
Ovaj prostor se po prvi put urbanizira. Sjeverni je ulaz u grad. U ovom podru ju se treba desiti 
mješovita izgradnja, naselje i poslovni objekti. Velika promjena, vlasnici dobivaju ve u vrijednost 
zemljišta. Nakon donošenja detaljnog plana vršit e se parcelacija. Ovaj prostor dobiva 
infrastrukturu. 
Dobiva se mikrocentar.
Kroz budu nost, dio novog naselja gradit e se na lokaciji blizu ove. 

Vladi Brali , AGA Rijeka 
Velika razlika urbanisti kog plana i projekta. Plan daje scenarij koji predvi a što se može graditi. 
Ako se plan ne realizira, ostaje sve kako je bilo. 

PITANJE: Dolores Brn i
Utjecaj ove pozicije na sadašnje stanje u gradu? Danas je isto stanje s prometnicama loše. Kako 
se Grad nastoji obraniti od najezde autobusa u pik zonama? 

ODGOVOR: Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Gradi se i cesta prema Pehlinu. 

Vladi Brali , AGA Rijeka 
Jeste li vidjeli kakva je sad situacija? 

Dolores Brn i
Kako e autobusi do i na istok? 

Vladi Brali , AGA Rijeka 
Ne e samo biti ova baza. 

PITANJE: Andrea Berneti
Kako e pasti tržišna cijena kvadrata stana na ovom podru ju?

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Svakim korakom e se situacija poboljšati. 

Dolores Brn i
Kada e do i kanalizacija? 

ODGOVOR: Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
GUP predvi a izradu Detaljnog plana. Izradit e se poslovno-stambeni objekti. 

Andrea Berneti
Izgra eni su novi objekti s po 6 stanova. Pla eni su komunalni doprinosi, kad e do i kanalizacija? 
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Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Dolazi cesta. 

PITANJE: Kri i  Jovica 
Suluda ideja izgradnje autobaze. Na sadašnjoj lokaciji je ve  100 godina. Velika cifra je uložena za 
projekt autobaze na Rujevici i Prostorno-prometno rješenje na Rujevici. 
Ovdje je izgra en kamionski terminal na najatraktivnijoj lokaciji. Urbanisti ki genocid se na ovoj 
lokaciji nastavlja. 
Sve ku e su napravljene bez plana. Zgrade nemaju septi ke jame, izdane su gra evinske dozvole. 
Ve a je izgradnja od dozvoljene. Razmišljanja o bazi na nekoj drugoj lokaciji. Bio sam u 
Prometnom odboru. Treba nova lokacija, a ova lokacija treba poslužiti drugoj namjeni. 
Vlasnici parcela bit e na dobitku. 
Danas je ovdje prometni kaos. 
Ovo je podru je urbanisti ki sa uvano. Ako imamo industrijsku zonu, neka to ide tamo. 
Sad je 170 autobusa, ali trebat e 250. Sadašnji su autobusi krame. Ovaj dio je ekološki sa uvan,
a bazu treba razbiti na isto ni i zapadni dio. Poznati su problemi Autotransa i Autotroleja. 
Sre a da nemamo novaca, pa da se ne gradi. 

ODGOVOR: Vladi Brali , AGA Rijeka 
Dobra primjedba za PP i GUP. Trebalo se reagirati prije, ako su se raspravljali visoki planski 
dokumenti.

Kri i  Jovica
Nije samo prometni problem. 

Vukovi  Duško 
Ovo pomalo vrije a. Oba izlaga a su op enito izlagali. Autotrolej se izbacuje iz centra grada, ali se 
opet ubacuje u centar naselja. 
Bilo je pri e da se tu bolnica gradi. 
Najjeftinije je da se Mesopromet sruši. 

Duška Glavi
Ona i ljudi 100 m od autobaze dali su primjedbu za cestu da se cesta prebaci iza Bajevca. Rekli su 
nam da se nešto nadovezuje na Dragu. A to nema veze s nama. 
Rijeka je iscrpila sve resurse, a ovaj kantuni  je ostao i to želite uništiti. Izme u Diraki i Tuhtani je 
sve posje eno, grade se i ku e, etverokatnice i dr. 
Zgrada Autotroleja zatrpava Juraško. Na Bajevac ete mo i preko Rohatine. Što e biti s Kolom se 
ne zna. 
Ovo dolazi do ku a od Diraka i završava na Jazbine. 
Držite se granica Rijeke kao pijan plota. Autotrolej pokriva cijelu Županiju, Kastavštinu. Ima terena 
gdje problem nije tako problemati an. Ima prostora koliko ho ete, trebate biti hrabri i iza i izvan 
granica Grada. 
Odite na Grobni ko polje, ne znam kamo, gdje ete to bolje i jeftinije riješiti. 
Ne govorite o poslovno-stambenoj izgradnji. Ne dajte gra evinskoj mafiji da vam do e i stavi nešto 
u džep, da se radi kako oni žele. 
Sjeverni ulaz u Rijeku je sa strane Kastva. 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
6 podru ja su ulazi u grad, glavni ulaz preko Rujevice, vor Rujevica. 

Sanjin Grbac 
Da li je zona Rujevice, tj. stadion bio mjesto izgradnje baze? 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Da.
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Duška Glavi
Što je s cestama sjever-jug od Diraka? Nekad su bile, a sad se mora kružiti, npr. od Srdo a na 
Kantridu.

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Stanje jest danas malo kaoti no, ali je u planu stvorena mreža cesta. 

Ilija Šutalo 
Na rasprave dolaze ljudi kojih se privatno to ti e. 
Gra ani na zboru gra ana 5.5.005. odlu ili da se intaktno ova lokacija održi. Zašto se to ne 
prihvati?
Koincidencije za Srdo e - prije 20 godina kontejnerski terminal na Srdo ima. Najpogodnije lokacije 
– Kukuljanovo i Rupa. Stanovnici su skupljali potpise protiv. 
Ako se napravi autobusni terminal, ovo je naselje ukliješteno izme u transportnih centara. A to 
znamo da pripada industrijskoj zoni. 
Grad Rijeka i predgra a, Autotrolej – Delta za prigrad, distanca Srdo a i Kukuljanova od Delte je 
približno ista. 
Na Kukuljanovu su prazna skladišta, infrastruktura postoji, mogao se izgraditi terminal uz puno 
manje troškove. 
A na Srdo ima nema ni ega, uništava se 13000 m2 zemljišta. U Rijeci ni e svaki dan nova ku a.
Zelenila je sve manje. 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Jake misli treba staviti na papir da se o njima raspravi. 

Vladi Brali , AGA Rijeka
Gradsko vije e donosi kona nu odluku. 
Ljudi od kad su živi troše prirodu. To se više priroda urbanizira. Ljudi koji su radili na prostornim 
planovima odabrali su najpovoljniju lokaciju. 
Ovo je relativno mala baza. 

Ilija Šutalo 
Poslovno i transportno Kukuljanovo je dio grada Rijeke. 

Duška Glavi
Koiko % grad ima zelenih površina i koliko e se one smanjiti. 

Vladi Brali , AGA Rijeka
Ima ih i sad relativno malo. Pad terena postoji. Pogotovo se u luci to osje a.

Sanjin Grbac 
Lokacija na Rujevici da li bi bila ista površinski? 

Vladi Brali , AGA Rijeka
Da

Predrag Ble i
Digresija danas, VMO 2003. na zahtjev stanovnika Diraka da se ovo podru je stavi pod odre eni
nivo zaštite prema Gradskoj upravi i Ministarstvu. Dvije godine s OGU za komunalni sustav istili
podru je koje je postalo smetlište. Zate eni s namjenom ove lokacije. 2005. g. Zbor gra ana se 
obvezao Vije e da se raspiše i lokalni referendum da gra ani nisu suglasni. Gradska uprava, iako 
smo pokazali da smo kooperativni, nas je zaobišla, da se nisu uklju ili gra ani i vlasnici. Ovaj na in
je u nama izazvao tugu i bijes. 
Osobno smatram da je M. Gennari isto loša lokacija, a volio bih znati koji su vlasnici tih estica u 
M.Gennari.
Autotrolej nije samo od gradskog zna aja. Prije 6 mjeseci pregovaralo se s vjerovnicima 
Brodomaterijala vezano za ovaj prostor. Grad je isto mogao biti vjerovnik i za 5 milijuna kuna dobiti 
ovaj prostor.
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Ova bi se rasprava morala odložiti barem mjesec dana. Tražimo dogovor s Gradona elnikom, jer 
ne želimo da politi ari Gradskog vije a odlu uju prema politi kim uvjerenjima.
Postojalo je više lokacija Autotroleja u prošlosti za novu bazu. 
Autotrolej, na in njihove organizacije je na razini 50-ih godina prošlog stolje a. Potrebno je 
druga ije organizirati gradski promet. 
Trebalo bi uklju iti i trolejbuse. 
Ja sam inženjer tehnologije prometa i razo aran sam kako je danas to u Autotroleju koncepcijski 
postavljeno. 
To je razlog što se stalno traži lokacija. 

Sanjin Grbac 
Grad se ponaša kao da se ništa nije promijenilo. Vlasništvo je privatno. Sad se mnogo toga 
promijenilo. Gradska uprava se ne može ponašati kao prije. 
Ako nije vlasništvo definirano, druk ije se mora pregovarati. 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
U prvom redu moraju biti zastupljeni javni interesi. Ovdje je zastupljena struka. 

Andrea Berneti
Autotrolej je u suvlasništvu svih gradova i op ina. Grad Bakar bio bi sretan da se riješi pla anja 
davanja za Autotrolej. 
Neke op ine imaju probleme u sufinanciranjiu Autotroleja. 

Vladi Brali , AGA Rijeka
Komunalno-servisna namjena je prostorna, ne zna i da je tu autobaza. Do toga je industrijska 
namjena. Do prenamjene može do i samo promjenom prostornog plana. 

Dolores Brn i
Da li tu može do i bili koja industrija, npr. INA. 

Vladi Brali , AGA Rijeka
Ne.

Predrag Ble i
Cesta 233 se spaja u cestu 231. U vršnom satu, tu e biti promet preko 1000 vozila na sat. 
Vozila kroz centar Grbci, upitno s aspekta buke i zaga enja zraka. 
Ispod nas je bivše skladište Varbona. ZZJZ je utvrdio da nema Studije utjecaja na okoliš. Umrlo je 
10 ljudi,12 na kemoterapiji. Mala proizvodnja koja je opasna. 

Mladen Štic 
Striktno se držite granica Rijeke i Bakra. Zašto se Kukuljanovo apstrahira? 

Bariši , IGH 
 Gdje e i kako e se ovdje promet odvijati? To nije analizirano za svaku od ovih lokacija. Kad se to 
napravi znat e se kako e se valorizirati cijeli projekt. 
To je stvar koja se mora riješiti na županijskom nivou. Kao što se riješilo pitanje odlagališta otpada. 
Ono što je IGH radio je samo za ovu fleku. 
Pristupne prometnice su veliki problem. One se moraju izanalizirati da bi se riješio ovaj problem. 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Sve vaše sugestije su prihva ene, ali morate ih pismeno podnijeti. 

Luka Vukovi
Molimo vas da uvažite sve opservacije. Grad nije osmislio gdje je najoptimalnija lokacija za ovu 
namjenu.
Mi smo osjetljivi jer se nije poštovalo naše mišljenje. 
Cesta Rešetari – Zametsko groblje eka 20 godina. 
U K3 dijelu je porozno zemljište. 
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Ozloje eni smo ovim zahvatom. 
Ovo e ponukati dosta ljudi, Grad e morati odreagirati. 
KD Autotrolej i Grad moraju na i optimalnu i zajedni ku soluciju. 
I direktor Autotroleja ovdje stanuje. 
Imamo 6 autoku a, a nemamo vrti  i supermarket. 
Grad se širi, ali nema investicija u infrastrukturu. 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Zakoni – bez planirane i završene infrastrukture ne može se dobiti gra evinska dozvola. 

Vladi Brali , AGA Rijeka
Nivo infrastrukture bi se na ovom podru ju podigao. 

Zlatko Perovi , IGH 
Pozvao da se daju primjedbe. Cost-benefit analiza ovog zahvata. Infrastrukturni objekt je takav da 
njihova izgradnja nije komercijalna. 

Dolores Brn i
Što je s mikroklimom? Nekad su tu predvi ene bile urbane vile. 

Zlatko Perovi , IGH Zlatko Perovi , IGH
Prirodni ambijent se mijenja. I da se izgrade vile. 

Ilija Šutalo 
Zadatak je izra en po pravilima struke. Ali su vam svezane ruke. Treba vidjeti gdje je ekonomski 
najisplativije. 
Trebalo je napraviti usporedbu više lokacija, razlika Rujevice, Srdo a, da se izabere najbolja i 
najisplativija i ekološki najprihvatljivija. 

Lidija Vidati , IGH 
Uzeli su K3 podru ja kao Komunalno-servisne namjene. Novi Zakon o buci i Pravilnik o razinama 
buke za podru je mješovite pretežito stambene namjene. 
Analizom podru ja, za dan nema optere enje bukom, za pretežito stambeno podru je, spajanjem 
na granici. Zgrade su tako postavljene da se buka ne širi iz baze van. 
Velikim modelom vidjeli smo da preko dana nema optere enja bukom. Cijela nova autobaza je u 
zatvorenim prostorima. Ako je unutra 85 db, a ima 35 db zaštite, 50 db je vani. 

Ilija Šutalo 
Ekipa kad je kamionski terminal izgra en bila je ovdje, kod kafi a, restorana postoje pravila. 
Otkud ovdje kafi i kad ne funkcioniraju kako treba. 
Kako se poštuju zakoni. 
Želimo da se ideja odbaci u interesu ljudi koji ovdje žive. 

Lidija Vidati , IGH 
2 elementa, da li KSP smeta ili smeta da li je parcela KS? 

Andrea Berneti
Buka od 5-7 h vršno optere enje.

Lidija Vidati , IGH  
Njema ki model, na parkirališnom prostoru, problem je paljenje, a voze sporo, pa tu nema buke. 
Prema stambenom podru ju postavljene su zaštite, zašti eno je. 

Duška Glavi
Treba pomaknuti bazu. 

Dolores Brn i
Gdje su parkirani autobusi. 
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Lidija Vidati , IGH 
Osobni automobili, garaža unutra. 

Mladen Štic 
Simulacija- kao mala djeca. 

Predrag Ble i
Koji model autobusa? 

Lidija Vidati , IGH 
Prema današnjim propisima. 

Andrea Berneti
Da li je mjereno na Školji u?

Lidija Vidati , IGH 
Sporedni ulaz je preporuka da  se ne koristi. 

Dolores Brn i
Gdje je spremnik goriva? Kolika mu je zapremnina? 

Duška Glavi
Koja je to druga komunalna namjena? 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Ako se PP ne promijeni, ostaje K3. Može biti npr. reciklaža. 
Ve ina u bazi su objekti, a 40% je promet u mirovanju. Ovo je poslovna zona. 

Mladen  Štic 
Ova zona smetat e budu im stanovnicima. Ne gradite to. 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Danas  se grade hibridni objekti. 

Grbac Vesna 
Ova lokacija je predivna i tu je predivan park. Nije dobra za ovu namjenu. 

Vladi Brali , AGA Rijeka
Ovdje je dalekovod. Ne može se graditi ispod njega. 

Sanjin Grbac 
Bio bi bolji stadion 

Tomica Štivi , OGU za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem 
Premala je lokacija. 
Ovdje su park šuma i rekreacijska zona. Zelena je površina oko zone. 

Lidija Vidati , IGH 
Investitor koji nosi zahvat, izradit e se kolektor i retencije. 

Luka Vukovi
Ne mogu se kolektorom zaštititi. Sve curi iznad Autotroleja. Oko njega je para i sve kuha. 
Kako e se to odraziti na mikroklimu? 

Antun Maurovi
Ovo me vrije a. O zaštiti niste ništa rekli. Ja sam dao predlog. Srušite sve. 



C. PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI DOSTAVLJENI PISMENO

C.1.  Komunalno društvo VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. 
Dolac 14, 51 000 Rijeka 

Dopis 28. 04. 2006. 

ODGOVOR  
Primjedbe se prihva aju.

C.2.  MJESNI ODBOR SRDO I
       VIJE E MJESNOG ODBORA 
Dopis 05. 04. 2006. i dopis 08. 04. 2006. 
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ODGOVOR: 

U skladu s Programom mjera za unapre enje stanja u prostoru ("Službene novine" 
Primorsko-goranske županije br. 07/04) i Programskog zadatka Odjela gradske uprave za razvoj, 
urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem, pristupilo se izradi Urbanisti kog plana ure enja 
komunalno-servisnog podru ja Srdo i.

45

Naime, u potpunosti neizgra en dio podru ja Srdo i koji se proteže oko brdovitog podru ja 
Bajevac važe im Prostornim planom ure enja grada Rijeke ("Službene novine" br. 31/03 i 26/05) 
namijenjen je ure enju nove komunalno-servisne zone unutar koje bi se smjestila suvremena 
autobaza (auto-bazom se smatraju površine i gra evine namijenjene smještaju i održavanju u 
širokom rasponu oblika vozila javnog prijevoza, i sl., smještaju osoblja, uprave i drugih prate ih 
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službi i sadržaja za potrebe urednog pružanja usluge i njezinog razvoja) gradskog javnog 
autobusnog prijevoznika Komunalnog društva "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke.

Takvo rješenje verificirano je brojnim raspravama koje su provedene tijekom zakonski 
provedenog procesa donošenja Prostornog plana ure enja grada Rijeke i koje su pored brojnih 
ostalih imbenika uklju ivale i predstavnike svih mjesnih odbora. Prethodna rasprava Plana 
održana je 11.12.2001., javna rasprava trajala je itavih mjesec i pol od 24.1.-10.3. 2002., a 
kona ni prijedlog izlagan je i na dodatnom javnom uvidu od 6.8. do 30.9. 2002. Tijekom prethodne 
i jave rasprave, kao ni tijekom dodatnog javnog uvida nije zaprimljena nijedna primjedba koja bi se 
suprotstavila programu izgradnje komunalno-servisne zone na Srdo ima.

 Ve  u travnju 2003. godine Komunalno društvo "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke, RJ Tehni ki
poslovi, izradilo je zaseban program s detaljnim podacima/parametrima za dimenzioniranje i 
tehnološko funkcioniranje nove autobaze (br. 30/3792/03.NM), pa je odmah potom lokacija nove 
autobaze na opisanom dijelu podru ja Srdo i bila predmetom posebne sektorske Prostorno-
prometna studije ("Arhitektonsko-gra evinski atelje", d.o.o. Rijeka, br. el.: 03/03, 2003.) ija su 
prostorno-prometna rješenja doprinijela izradi ovog Plana. 

U tijeku izrade Nacrta Urbanisti kog plana ure enja komunalno-servisnog podru ja Srdo i
provela se u ponedjeljak, 29.11. 2004. u 10,00 sati u zgradi Poglavarstva Grada Rijeke, Titov trg 3, 
sala na drugom katu, prethodna rasprava o ciljevima i mogu im rješenjima zna ajnim za razvitak 
te ure enje i oblikovanje prostora. 

Na  prethodnu  raspravu  u svezi izrade gore navedenog Plana s predstavnicima upravnih 
tijela Županije i Grada te pravnim osobama s javnim ovlastima, poziv je upu en i na adresu MO 
Srdo i, no upu eni pismeni poziv se vratio. Nakon naknadnog telefonskog kontakta upoznati ste 
da je Plan u izradi, te smo dali do znanja da možete do i u Odjel kako bi se što bolje upoznali sa 
svim aktivnostima u svezi izrade plana, kao i mogu im rješenjima.

Paralelno se radila i studija utjecaja na okoliš komunalno servisnog podru ja Srdo i, a koju 
je nakon provedenog natje aja radio INSTITUT GRA EVINARSTVA HRVATSKE d.d. Studija 
utjecaja na okoliš komunalno servisnog podru ja Srdo i je stru na podloga za provedbu procjene 
utjecaja na okoliš, prije poduzimanja namjeravanog zahvata. Obveza provedbe procjene utjecaja 
na okoliš komunalno servisnog podru ja Srdo i odre ena je lankom 36. to .7 Odluke o donošenju 
Prostornog plana Primorsko-goranske županije (SNPGŽ 14/00), a temeljem važe ih propisa. 

Izrada i verifikacija studije utjecaja na okoliš uklju uje kao i Plan, javno izlaganje i 
prihva anje.

Služba za prostorno ure enje, zaštitu okoliša, graditeljstvo i imovinsko-pravne poslove 
KLASA: UP/I-351-02/05-01/00018, UR.BROJ: 2170-77-01-00-06-22/HD/ izdala je rješenje da je 
namjeravani zahvat - komunalno servisno podru je Srdo i - prihvatljiv za okoliš, uz primjenu 
zakonom propisanih i ovim Rješenjem utvr enih mjera zaštite okoliša i provedbe programa 
pra enja stanja okoliša.

D. PRIMJEDBA I PRIJEDLOG UPISANI U KNJIGU PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA.

ZAHIROVI  SELIM, Z. Ku i a br. 03

ODGOVOR  
Primjedba nije predmet ovoga Urbanisti kog plana ure enja komunalno-servisnog podru ja 

Srdo i.
Naime, analizom primjedbe utvr eno je da se navedene estice nalaze izvan podru ja

obuhvata Urbanisti kog plana ure enja komunalno-servisnog podru ja Srdo i, te stoga nema 
me usobnog utjecaja. Glede upu ivanja istih u proceduru donošenja GUP-a, isto nije mogu e jer 
su granice gra evinskog podru ja naselja odre ene važe im Prostornim planom ure enja grada 
Rijeke ("Službene novine" br. 31/03 i 26/05), a planovima užeg podru ja iste se ne mogu mijenjati.
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2.3. PROVO ENJE PONOVNE JAVNE RASPRAVE

 Uslijed nastupa okolnosti koje je predvidio Zakon o prostornom ure enju i gradnji 
("Narodne novine" broj 76/07) (u daljnjem tekstu: Zakon) Zaklju kom Poglavarstva Grada Rijeke 
(Klasa: 022-05/08-01/115-135) od 23.12.2008. godine utvr ena je obveza provo enja ponovne 
javne rasprave. 
 Ponovna javna rasprava objavljena je, sukladno lanku 86. Zakona, u službenom glasilu 
"Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 55/08 dana 29. prosinca 2008. godine te u 
dnevnom tisku “Novi list” dana 07.sije nja 2009. godine, a trajala je od 15. sije nja 2009. godine 
do 29. sije nja 2009. godine. 
 Za vrijeme trajanja ponovne javne rasprave, za sve zainteresirane osobe bio je osiguran 
javni uvid u zgradi Poglavarstva Grada Rijeke, Titov trg 3, izložbena sala u prizemlju zgrade, svaki 
radni dan, osim nedjelje, od 10 do 17 sati, a subotom od 10 do 12 sati. 
 Za vrijeme trajanja ponovne javne rasprave organizirano je u prostorijama MO Srdo i javno 
izlaganje za gra anstvo i udruge gra ana dana 19. sije nja 2009. godine s po etkom  u 18,00 sati. 
 Stru na rasprava s predstavnicima upravnih tijela Županije i Grada te pravnim osobama s 
javnim ovlastima bila je uprili ena 19. sije nja 2009. u 10,00 sati u zgradi Poglavarstva, Titov trg 3, 
sala na drugom katu. 
 Ovaj Odjel je, kao koordinator izrade Plana, pružao i dodatno tuma enje unutar uredovnog 
vremena i to: utorkom od 13 do 16 sati i etvrtkom od 8 do 11 sati. 
 Primjedbe i prijedlozi mogle su se za vrijeme trajanja ponovne javne rasprave: 
 -  upisati u Knjigu primjedbi i prijedloga, koja se nalazila uz izloženi Prijedlog UPU-a,  
 - u pismenom obliku, putem urudžbenog zapisnika, predati Odjelu gradske uprave za 
razvoj,  urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem Grada Rijeke, Titov trg 3, prizemlje-šalter1. 
 O javnim izlaganjima vo eni su zapisnici.  

 Na stru nu raspravu s predstavnicima upravnih tijela Županije i Grada te pravnim osobama 
s javnim ovlastima uprili enu  19.sije nja 2009. u 10,00 sati pismeno su pozvane fizi ke i pravne 
osobe kako slijedi:  

- RIJEKA PROMET D.O.O.,  FIUMARA 13,  RIJEKA, 
- HT D.D. TELEKOMUNIKACIJSKI CENTAR RIJEKA,  CIOTTINA 17A,  RIJEKA, 
- D.P.”ELEKTROPRIMORJE”,  VIKTORA CARA EMINA 2,  RIJEKA, 
- KOMUNALNO DRUŠTVO ENERGO D.O.O.,  DOLAC 14,  RIJEKA, 
- K.D. VODOVOD I KANALIZACIJA D.O.O.  R.J.”KANALIZACIJA”,  DOLAC 14, RIJEKA, 
- K.D. VODOVOD I KANALIZACIJA D.O.O.  R.J.”VODOVOD”,  DOLAC 14,  RIJEKA, 
- K.D. ISTO A D.O.O.,  DOLAC 14,  RIJEKA, 
- ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE  PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE,  NIKOLE TESLE 
9/10,  RIJEKA, 
- PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA URED ZA PROSTORNO URE ENJE, STAMBENO-
KOMUNALNE POSLOVE, GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA  ODSJEK ZA PROSTORNO 
URE ENJE,  RIVA 10,  RIJEKA, 
- HRVATSKE VODE,   URE ŠPORERA 3,   RIJEKA, 
- HRVATSKE CESTE,  N. TESLE 9,  RIJEKA, 
- ODJEL GRADSKE UPRAVE ZA KOMUNALNI SUSTAV -OVDJE-, 

- DIREKCIJA ZA GOSPODARENJE ZEMLJIŠTEM, -OVDJE-, 
- DIREKCIJA ZA RAZVOJ,-OVDJE-, 

- ODBOR GRADSKOG VIJE A ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO,  RIJEKA, 
- ODBOR GRADSKOG VIJE A ZA GOSPODARSKI RAZVOJ, ZAŠTITU OKOLIŠA I – 
PODUZETNIŠTVO,  RIJEKA,  
- ODBOR GRADSKOG VIJE A ZA PROMET,  RIJEKA, 
- ODBOR GRADSKOG VIJE A ZA URBANIZAM I PROSTORNO URE ENJE,  RIJEKA, 

- MO SRDO I, SRDO I 66 B,  RIJEKA, 
- INSTITUT GRA EVINARSTVA HRVATSKE,  VUKOVARSKA 10A,  RIJEKA, 



- ARHITEKTONSKO-GRA EVINSKI ATELJE,    VUKOVARSKA 7A, RIJEKA, 
- K.D. AUTOTROLEJ RIJEKA, ŠKOLJI  15, RIJEKA, 
- MJESNI ODBOR SRDO I VIJE E MJESNOG ODBORA, SRDO I 66 B,  RIJEKA, 
- ZAHIROVI  SELIM, Z. KU I A BR.03, RIJEKA.

-     stru na rasprava održana 19. sije nja 2009. u 10,00 sati
- javno izlaganje održano 19. sije nja 2009. u 18,00 sati 

2.4.  IZVJEŠ E O PONOVNOJ JAVNOJ RASPRAVI

3.1.) U stru noj raspravi s predstavnicima upravnih tijela Županije i Grada te pravnih osoba s 
javnim ovlastima uprili enoj 19. sije nja 2009. u 10,00 sati u zgradi Poglavarstva, Titov trg 3, sala 
na drugom katu raspravi sudjelovalo je 20 sudionika. Uvodnu rije  održali su predstavnik nositelja 
izrade Plana – Grad Rijeka Tomica Štivi , ispred Odjela gradske uprave za razvoj, urbanizam, 
ekologiju i gospodarenje zemljištem i predstavnik stru nog izra iva a Prijedloga Plana, Vladi 
Brali . Nakon uvodne rije i i pojašnjenja otvorena je stru na rasprava. 
Usmeno svoje primjedbe, prijedloge, uvjete i napomene izložili su slijede i sudionici: 
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1. JOSIP RUP I , predstavnik Odbora za urbanizam grada Rijeke 

PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI 
Da li e promet autobusima javnog prijevoznika prema novoplaniranoj autobazi komunalno-

servisnog podru ja prolaziti kroz središte naselja Srdo i? Kako e se uop e prometno organizirati 
ulazak/izlazak autobusa iz novoplanirane autobaze i dali e taj promet opteretiti ve  danas 
optere ene prometnice naselja? 

ODGOVOR: 
Planom je planirana izgradnja novih prometnica na dijelu u podru ju obuhvata na koje e

biti priklju ena nova autobaza. 
U tom smislu planira se izgradnja segmenta glavne mjesne ceste (županijske ceste) 

andekova ulica - (cesta Dira je-Kastav) - Beli i - Juši i, koja danas završava na podru ju Krnjeva 
(groblje Zamet) na znatnoj udaljenosti od podru ja obuhvata. Produžetak te prometnice planira se 
upravo prema podru ju obuhvata (uz njegovu jugozapadnu granicu), a potom u nastavku prema 
gradu Kastvu. Cilj razvoja podru ja obuhvata podrazumijeva da se segment opisane prometnice 
koja prolazi neposredno uz podru je obuhvata izvede sa proširenjem, odnosno najmanje tri 
prometna traka uslijed ve eg prometnog optere enja koje se procjenjuje na ovoj dionici ceste zbog 
novoplaniranog sadržaja autobaze. Na prometnice se planira izvedba priklju ka, glavnog 
prometnog ulaza/izlaza,  za novoplaniranu komunalno-servisnu zonu. 

Dakle, ulazak/izlazak autobusa iz novoplanirane autobaze ne e optere ivati prometnice 
središta naselja Srdo i, jer e se taj promet odvijati novoplaniranom prometnicom koja e biti 
izgra ena sa pravilnim prometnim i tehni kim karakteristikama. 
 Režim ulaska i izlaska autobusa odvija se u ranim jutarnjim i kasnim ve ernjim satima, ali 
na to pitanje može relevantno odgovoriti predstavnik K.D. “Autotrolej” koji prisustvuje ovoj raspravi. 

2. ROBERT MRV I , predstavnik K.D. “Autotrolej” 

ODGOVOR NA PITANJE POD BR. 1.: 
 Autobusi našeg komunalnog društva izlaze iz autobaze u periodu od 4.30 do 5.30 sati, a 
vra aju se u autobazu u periodu od 22.00 do 24.00 sati svakodnevno. 

3. PREDRAG BLE I , predstavnik Mjesnog odbora Srdo i

PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI: 
Još za vrijeme izlaganja PPUG_a i GUP_a grada Rijeke Mjesni odbor Srdo i nije prihvatio 
prijedlog lociranja komunalno-servisnog podru ja na predloženoj lokaciji. Tijekom 2005. godine 
sastao se zbor gra ana Srdo a te su gotovo svi stanovnici naselja istaknuli kako ne žele u 
Srdo ima nikakvu autobazu za smještaj autobusa. Tom prilikom je zadužen M.O. Srdo i da 
pokrene inicijativu da se cijelo podru je proglasi rezervatom prirode (parkom prirode ili sl.) kao 
vrijedna zelena oaza sa vrijednim primjercima biljnog i životinjskog svijeta na zapadnom dijelu 
grada. Me utim, mišljenja gra ana Srdo a bili su cijelo vrijeme ignorirana od strane gradske 
uprave, pa ak i nakon prošlogodišnje javne rasprave koja se vodila upravo o ovom planskom 
prijedlogu planu. 
Osim toga, na zajedni kom sastanku predstavnika M.O. Srdo i sa predstavnicima M.O. Grbci 
zaklju eno je da se M.O. Grbci protivi daljnoj izgradnji glavne mjesne ceste andekova ulica - 
(cesta Dira je-Kastav) - Beli i – Juši i obzirom da bi trasa te prometnice trebala prolaziti kroz gusto 
naseljeno podru je naselja Grbci.     

ODGOVOR: 
Moramo istaknuti kako je ve  ranijom planskom dokumentacijom na podru ju zale a

Srdo a bila planirana industrijska namjena, a potom je danas važe im PPUG_om i GUP_om grada 
Rijeke to podru je odre eno za komunalno-servisnu namjenu. Dakle, premda je podru je danas 
potpuno neizgra eno, ve  više desetlje a odre eno je planskom dokumentacijom upravo kao 
gra evinsko podru je. Dakle, prijedlogom ovog plana izra iva i su samo dodatno razradili 
konceptualno plansko rješenje iz važe ih planova šireg podru ja koji su upravo na ovom podru ju 
locirali komunalno-servisnu namjenu, vjerojatno uslijed potrebe za dislociranjem postoje e
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autobaze K.D. “Autotrolej”, koja je danas neprimjerno smještena u samom središtu Rijeke, na 
prostorno povoljniju lokaciju. 

Razra uju i prijedlog urbanisti kog plana ure enja izra iva i su  najve oj mogu oj mjeri 
nastojali sa uvati prirodne vrijednosti prostora. Usprkos velikom gra evinskom zahvatu koji je 
nužan za funkcionalno ure enje nove autobaze i perimetralnih prometnica planerska je intencija 
sa uvati u najve oj mogu oj mjeri prirodne obronke i uzvišeni vrh brda Bajevac kao prepoznatljiv 
istaknuti reljefni i prirodno kraški element, te u najve oj mogu oj mjeri sa uvati od bilo kakve 
izgradnje prirodne zelene površine kao svojevrsni prostorni tampon komunalno-servisne zone 
prema okolnom gradskom prostoru, osobito prema prostorima koji su namijenjeni daljnjem razvoju 
okolnih stambenih naselja (jugoisto no i jugozapadno od granica obuhvata Plana dijelovi podru ja
planirani su za stambenu i mješovitu-pretežito stambenu izgradnju). 

4. SELIM ZAHIROVI , vlasnik gra evne estice u kontaktnoj zoni obuhvata 

PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI: 
Imam važe u gra evnu dozvolu za gradnju obiteljske ku e, gradnja obiteljske ku e je u tijeku, ali 
dio moje estice ozna en je ovim prijedlogom plana kao zaštitna zelena površina uz novoplaniranu 
prometnicu. Molim da se to ispravi u planu kako bih u kona nosti mogao uredno ishoditi uporabnu 
dozvolu.

ODGOVOR: 
Molimo da Vašu primjedbu dostavite u pisanom obliku. U prilogu primjedbe trebali biste dostaviti 
gra evnu dozvolu i Kopiju katastarskog plana za predmetne esticu na kojoj izvodite gradnju. 
Izra iva  plana e Vašu primedbu detaljno analizirati u dogovoru sa nositeljem izrade plana te 
u initi sve da se plan uskladi sa ranije izdanom i važe om gra evnom dozvolom.   

5. VALERIO RUŽI , predstavnik K.D. «Vodovod i kanalizacija», PRJ «Vodovod» 

PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI: 
Novi vodopskrbni cjevovodi planiraju se položiti u trupu prometnica koje još nisu izgra ene. Želim 
istaknuti kako bi se prije kona ne izgradnje tih prometnica i nove infrastrukture možda mogao 
koristiti/rekonstruirati i postoje i cjevovod profila Ø 450 mm koji je položen na odre enoj 
udaljenosti za koju ocjenjujem da nije niti previše blizu niti previše daleko od podru ja obuhvata. 
Molim samo da se unutar podru ja obuhvata ovog urbanisti kog plana ne unose nikakvi podaci o 
profilima novih cjevovoda jer e te cjevovode biti potrebno naknadno precizno definirati tek nakon 
što se detaljnije analiziraju potrebe za vodoopskrbom planirane autobaze, ali i ostalih rubnih 
podru ja koja e se tako er dalje razvijati_izgra ivati.

ODGOVOR: 
Primjedba e se svakako prihvatiti. Urbanisti kim planom ure enja, za razliku od detaljnog 
urbanisti kog plana, potrebno je definirati samo trase planirane infrstrukture (bez podataka o 
preciznim dimenzijama cjevovoda i sl.) 

6. DRAGAN BLAŽEVI , predstavnik Odjela gradske upave za komunalni sustav 

PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI: 
Molim da se planom ne definira pobliže, osim dimenzija vodoopskrbnog cjevovoda,  niti 
dimenzija/kapacitet retencije oborinske vode koju se planira izgraditi kao zaštitu od iznenadnih i 
intenzivnih oborina. Dovoljno je u planskim odredbama naglasiti obvezu izgradnje retencije, a 
daljnjom razradom utvrdit e se njen stvarno potreban obujam. Voda koja e se skupljati u retenciji 
možda e se mo i koristiti za zalijevanje zelenih površina, pranje autobusa i sl., ali sve to nije 
potrebno odrediti planom ve  budu im projektima koji e detaljnije sagledati sve elemente bitne za 
gradnju autobaze i njeno funkcioniranje. 
Tako er, molim da se u Tekstualnom obrazloženju plana naglasi mogu nost fazne izgradnje 
novoplanirane autobaze na podru ju komunalno-servisne namjene obzirom da je rije  o složenijem 
gra evinskom zahvatu koji e se vjerojatno odvijati kroz dulji vremenski period. 
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Obzirom na velike planirane koli ine iskopa zbog potreba niveliranja zemljišta na podru ju
komunalno-servisne namjene molim da se planom utvrdi odre ena tolerancija u odnos na zadane 
visinske kote platoa autobaze i prometnica. Visinske kote e se mo i precizno i racionalno utvrditi 
tek po kona noj razradi idejnih projekata za gradnju autobaze i prometnica. 

ODGOVOR: 
Primjedbe se prihva aju.

7. ROBERT MRV I , predstavnik K.D. “Autotrolej” 

PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI: 
Mišljenja sam da e usvajanje ovog plana ubrzati plinifikaciju tog djela Rijeke. Moram istaknuti još i 
to kako naše komunalno društvo u sljede em razvojnom ciklusu planira postupno autobuse javnog 
prijevoza prilagoditi plinskom gorivu kao ekološki potpuno prihvatljivom energentu. 

ODGOVOR: 
Zahvaljujemo na mišljenju. Ina e, ekološki problemi smještaja autobaze na podru ju obuhvata 
razmatrani su i zasebnom Studijom utjecaja na okoliš iji su rezultati i zaklju ci ugra eni u odredbe 
ovo plana.

 Na javnom izlaganju za gra anstvo i udruge gra ana uprili enog 19. sije nja 2009. u 
18,00 sati u mjesnom odboru Srdo i sudjelovalo je 23 sudionika. Uvodnu rije  održali su 
predstavnik nositelja izrade Plana – Grad Rijeka Tomica Štivi , d.i.a. iz Odjela gradske uprave za 
razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem i predstavnik stru nog izra iva a Vladi 
Brali ,d.i.a. Nakon uvodne rije i i upoznavanja prisutnih u vezi planskih rješenja predmetnog plana 
otvorena je javna rasprava. 

Usmeno svoje primjedbe, prijedloge, uvjete i napomene izložili su slijede i sudionici: 
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1. ERŽEBET GANZELJA: 

PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI 
Gdje se planira izgradnja nove prometnice za ulazak autobusa u autobazu? Postoje e prometnice 
koje prolaze naseljem Srdo a ve  su danas intenzivno optere ene prometom.

ODGOVOR: 

Planom je planirana izgradnja novih prometnica na dijelu u podru ju obuhvata na koje e biti 
priklju ena nova autobaza. 
Ulazak/izlazak autobusa iz novoplanirane autobaze ne e optere ivati postoje e prometnice 
središta naselja Srdo i, jer e se promet autobusima koji ulaze i izlaze iz autobaze odvijati 
novoplaniranom županijskom cestom koja e biti izgra ena sa pravilnim prometnim i tehni kim
karakteristikama. Trasa te prometnice ne e prolaziti središtem naselja Srdo i.
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2. VINKO MAMI :

PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI 
Sve što smo dosad govorili na javnim raspravama za ovo podru je nije imalo nikakvih efekata, pa 
vas pitam javno da li išta što ovdje kažemo i u e u zapisnik netko razmatra na višoj razini? U ijem 
su vlasništvu površine unutar obuhvata plana? Da li je netko iz gradske uprave kontaktirao 
vlasnike zemljišta na podru ju obuhvata plana? 

ODGOVOR: 
Sve primjedbe se i te kako razmatraju te su dio kompletnog izvješ a o provedenoj javnoj raspravi 
koji se proslije uje Gradskom poglavarstvu. Prema našim saznanjima zemljište unutar obuhvata 
plana je ve inom u privatnom vlasništvu. Pojedina ni vlasnici zemljišta nisu bili posebno pozvani 
na raspravu, ali je cjelokupna javnost obaviještena o postupku izrade plana i mogu nosti javnog 
uvida te sudjelovanja na raspravi i dr. u skladu sa zakonom. 

3. MIROSLAV MARAŠ: 
PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI 
Meni nikad nitko nije odgovorio niti na jednu primjedbu iznijetu u tri prethodne javne rasprave sa 
ovog podru ja.

ODGOVOR: 
To nije mogu e, osim u slu aju grube pogreške. Na usmene primjedbe izre ena na javnoj raspravi 
mi smo uvijek dužni odgovoriti usmeno što inimo i sada, a na pismene primjedbe pismenim 
putem. Stoga i sada apeliramo da nam svi zainteresirani ne postavljaju samo usmena pitanje nego 
da nam po potrebi dostave i pismene primjedbe koje svakako imaju posebno zna enje i težinu 
obzirom da se moraju detaljno analizirati. Na pismene primjedbe uputit e se i pismeni odgovor 
odjela gradske uprave zaduženog za urbanizam i prostorno planiranje.  

3. DAMIR SKVAŽA: 

PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI: 
Ukoliko se na podru ju obuhvata planira i no ni rada u sklopu nove autobaze zašto se cijelo 
podru je ne proglasi zonom industrijske namjene?    

ODGOVOR: 
Moramo istaknuti kako je ranijom planskom dokumentacijom na podru ju zale a Srdo a bila doista 
planirana industrijska namjena, a potom je danas važe im PPUG-om i GUP-om grada Rijeke to 
podru je odre eno za komunalno-servisnu namjenu. Smatramo da je komunalno-servisna 
namjena ipak znatno prihvatljivija od industrijske namjene, osobito sa  aspekta zaštite okoliša, 
premda se i na površinama te namjene odvija svojevrsni no ni rad (dolazak i odlazak autobusa 
javnog prijevoznika). Me utim, istovremen sa razradom ovog plana izra ivala se i Studija utjecaja 
na okoliš koja je potvrdila mogu nost smještaja planirane komunalno-servisne namjene na ovoj 
lokaciji.

4. MI O ANTOLOVI

PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI: 
Lokacija autobaze na Srdo ima je neadekvatna tako da je autobaza postavljena protivno pravilima 
struke. Autobazu treba izmjestiti na podru je bivše rafinerije na Mlaki. 

ODGOVOR: 
Nažalost, poseban je problem upravo konflikt koji nastaje postojanjem sadržaja ovog tipa u 
prostoru užeg/strogog središta grada. Posljednjih godina razmatralo se više mogu ih lokacija za 
novu autobazu Komunalnog društva "Autotrolej", d.o.o. iz Rijeke, i to na podru ju Martinkovca, 
Kostrene, Rožmani a, Mati a. Najviše se, ipak, razmatrala lokacija na Rujevici za koju je u 
proteklih desetak godina izra eno više planskih i projektnih dokumenata. 
Me utim, Prostornim planom ure enja grada Rijeke ("Službene novine" br. 31/03) lokacija 
autobaze na Rujevici u kona nosti ipak nije potvr ena. Smještaj nove autobaze predložen je na 
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sasvim novoj lokaciji i to unutar ve e gradske zone komunalno servisne namjene koja je locirana u 
neposrednom zale u podru ja Srdo i, dakle na na rubnom podru ju grada, što mi smatrami 
ispravnim planskim rješenjem.

5. HELGA PAŠKVAN 

PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI: 
Želim ukazati na opasnost uništenja zelenila na rubovima grada. Prije godinu dana na rije kom
Korzu je prikupljeno preko 3.000 potpisa gra ana koji se zalažu za o uvanje prirode u što ve em
djelu. Da li postoji podatak o tome kada e autobuse umjesto dizelskog goriva pokretati plinsko 
gorivo?

ODGOVOR: 
Razra uju i prijedlog urbanisti kog plana ure enja izra iva i su  najve oj mogu oj mjeri nastojali 
sa uvati prirodne vrijednosti prostora. Usprkos velikom gra evinskom zahvatu koji je nužan za 
funkcionalno ure enje nove autobaze i perimetralnih prometnica planerska je intencija sa uvati u 
najve oj mogu oj mjeri prirodne obronke i uzvišeni vrh brda Bajevac kao prepoznatljiv istaknuti 
reljefni i prirodno kraški element, te u najve oj mogu oj mjeri sa uvati od bilo kakve izgradnje 
prirodne zelene površine kao svojevrsni prostorni tampon komunalno-servisne zone prema 
okolnom gradskom prostoru, osobito prema prostorima koji su namijenjeni daljnjem razvoju okolnih 
stambenih naselja (jugoisto no i jugozapadno od granica obuhvata Plana dijelovi podru ja
planirani su za stambenu i mješovitu-pretežito stambenu izgradnju). 

6. MARIJA SKVAŽA 

PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI: 
U blizini gra evne estine moje ku e planira se izgradnja nove sabirne ulice Srdo i-Pehlin? Da li je 
i tu previ ena obveza izgradnje zvu ne zaštite uz trasu ulice prema stambenim ku ama ili je to 
samo predvi eno uz trasu nove županijske ceste? 

ODGOVOR: 
Zvu na zaštita planira se izgraditi ne samo uz novu županijsku cestu ve  i uz novu sabirnu ulicu 
Srdo i-Pehlin koja prolazi u blizini vaše obiteljske ku e.

7. ANTE GRBI
PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI: 
Svi se žalimo na loše strane prometa u gradu. Kako se onda možemo protiviti izgradnji novih 
prometnica?

ODGOVOR: 
Tako er smatramo da bi izgradnja novih prometnica trebala dijelom rasteretiti danas prometno 
optere ene ulice naselja. 

8. PREDRAG BLE I
PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI: 

Još za vrijeme izlaganja PPUG_a i GUP_a grada Rijeke Mjesni odbor Srdo i dostavljao je svoje 
primjedbe u vezi s ovom autobazom i uništenjem zelenila, ali nije bilo ništa od toga. Podsje am da 
smo kao Mjesni odbor još 2003. godine zatražili od Grada te Ministarstva zaštite okoliša da se 
Bajevac, Kolo i Bezjakov dol proglase parkom prirode, jer se radi o šumskom podru ju koje bi po 
bogatstvu pti jih vrsta mogao biti orintološki rezervat, a ovdje su i hranilišta za srne i jelene. Tada 
smo dobili odgovor kako nema uvjeta za park prirode, ali kako bi se ipak mogla uspostaviti neka 
niža razina zaštite. 2005. godine, kada smo prvi put uli da se ovdje planira preseliti «Autotrolej», 
na zboru gra ana zatražili da se takva ideja odbaci, a u 2006. godini smo tražili da se po tom 
pitanju obratimo i gradskim vije nicima, no ništa nije uzeto u obzir. ak i županijska javna 
ustanova «Priroda» potvrdila je kako ovo podru je treba zaštiti.
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ODGOVOR: 

Ve  je više puta istaknuto kako izra iva i ovog urbanisti kog plana razra uju lokaciju za smještaj 
komunalno-servisne namjene na podru ju zale a Srdo a koja je ve  ranije bila utvr ena
Prostornim planom ure enja grada Rijeke ("Službene novine" br. 31/03).  

9.  SRDO

PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI: 

Veliki dio podru ja je moje privatno vlasništvo. Mene novac ne zanima, to zemljište sigurno ne u
prodati i to e spoznati gradska vlast kada bude tražila otkup zemljišta za potrebe gradnje 
autobaze. Da li se zemljište može izvlastiti? 

ODGOVOR: 

Nova autobaza ne e biti javno vlasništvo, odnosno, pravno gledano, ne e predstavljati javno 
dobro. U tom smislu zemljište koje je ovim planom odre eno kao površina komunalno-servisne 
namjene, uop e se ne može izvlastiti.  

10.  MIROSLAV MARAŠ 

PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI: 

U planu Martinkovac nema dovoljno zelenih površina.  

ODGOVOR: 

Rije  je o planu koji se nalazi južno od auto-baze. U izradi svakoga detaljnoga plana potrebno je 
poštovati parametre koji su odre eni planom višeg reda, u ovom slu aju GUP-a. 

3.2. PRIMJEDBE I PRIJEDLOZI DOSTAVLJENI PISMENO

1. NERINA BANOVI , Plješivi ka 29, Rijeka, 
2. DUBRAVKO SKVAŽA, Branka Ble i a 2, Rijeka 
3. NADA I TOMISLAV PALADIN, M. Krleže 7a, Rijeka 
4. MJESNI ODBOR SRDO I_VIJE E MJESNOG ODBORA 



1. NERINA BANOVI , Plješivi ka 29, Rijeka, - Dopis 30. 01. 2009. 

ODGOVOR: 
Primjedba se odnosi na lokaciju autobaze koja se kao “neprimjeran” sadržaj planira izgraditi u 
zale u naselja Srdo i, a potom i manjak zelenih i parkovnih površina u samom naselju. 
Valja istaknuti kako je lokacija autobaze, koja se razra uje ovim urbanisti kim planom ure enja
odre ena planom šireg podru ja, tj. Prostornim planom ure enja grada Rijeke ("Službene novine" 
br. 31/03 i br. 26/05). Upravo tim planom šireg podru ja cjelokupno podru je Urbanisti kog plana 
ure enja komunlano-servisnog podru ja Srdo i odre eno je kao gra evinsko podru je za 
izdvojenu namjenu, i to komunalno-servisnu namjenu na kojoj je mogu e planirati izgradnju 
autobaze javnog komunalnog prijevoznika. 
Tako er, ne bismo se mogli složiti sa konstatacijom da na podru ju naselja Srdo i nema dovoljno 
zelenih površina. U kontaktnoj zoni podru ju komunalno-servisne namjene na udaljenosti od 
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otprilike 150 m Prostornim planom planirana je zona rekreacijske namjene oznake R-27 za potrebe 
naselja, a izme u te zone i samo naselja predvi eno je zadržavanje autohtonog zelenila. 
Kona no, razra uju i prijedlog urbanisti kog plana ure enja izra iva i su  najve oj mogu oj mjeri 
nastojali sa uvati prirodne vrijednosti prostora. Usprkos velikom gra evinskom zahvatu koji je 
nužan za funkcionalno ure enje nove autobaze i perimetralnih prometnica planerska je intencija 
sa uvati u najve oj mogu oj mjeri prirodne obronke i uzvišeni vrh brda Bajevac kao prepoznatljiv 
istaknuti reljefni i prirodno kraški element, te u najve oj mogu oj mjeri sa uvati od bilo kakve 
izgradnje prirodne zelene površine kao svojevrsni prostorni tampon komunalno-servisne zone 
prema okolnom gradskom prostoru, osobito prema prostorima koji su namijenjeni daljnjem razvoju 
okolnih stambenih naselja (jugoisto no i jugozapadno od granica obuhvata Plana dijelovi podru ja
planirani su za stambenu i mješovitu-pretežito stambenu izgradnju). 
Udaljenost izme u novoplanirane sabirne ulice Srdo i - Pehlin i gra eve estice podnositelja ove 
primjedbe iznosi od 60-80 m. U toj zoni izme u ulice i gra evne estice tako er se planiraju 
zaštitne zelene površine.   

2. DUBRAVKO SKVAŽA, Branka Ble i a 2, Rijeka - Dopis 28. 01. 2009. 
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ODGOVOR: 
Prihva a se primjedba koja se odnosi na planiranu trasu vodoopskrbnog cjevovoda obzirom da ta 
trasa doista prolazi dijelom vaše gra evne estice. U plan e se unijeti alternativna trasa tog 
cjevovoda koji ina e nije planiran za potrebe novoplanirane autobaze ve  se za potrebe korisnika u 
samom naselju. 
Glede referiranja na zdrav okoliš moramo napomenuti kako je za zahvat planiran ovim 
urbanisti kim planom izra ena «Studija utjecaja na okoliš komunalno-servisnog podru ja Srdo i
broj: 5 5318 –U7005/04)”, Institut gra evinarstva Hrvatske d.d., PC Rijeka, 2004. g., Rijeka, pa su 
studijom propisane mjere sprje avanja utjecaja na okoliš ugra ene su u odrebe plana. 
Tako er, u kontaktnoj zoni podru ju komunalno-servisne namjene na udaljenosti od otprilike 150 m 
Prostornim planom planirana je zona rekreacijske namjene oznake R-27 za potrebe naselja, a 
izme u te zone i samo naselja predvi eno je zadržavanje autohtonog zelenila. 
Razra uju i prijedlog urbanisti kog plana ure enja izra iva i su  najve oj mogu oj mjeri nastojali 
sa uvati prirodne vrijednosti prostora. Usprkos velikom gra evinskom zahvatu koji je nužan za 
funkcionalno ure enje nove autobaze i perimetralnih prometnica planerska je intencija sa uvati u 
najve oj mogu oj mjeri prirodne obronke i uzvišeni vrh brda Bajevac kao prepoznatljiv istaknuti 
reljefni i prirodnokraški element, te u najve oj mogu oj mjeri sa uvati od bilo kakve izgradnje 
prirodne zelene površine kao svojevrsni prostorni tampon komunalno-servisne zone prema 
okolnom gradskom prostoru, osobito prema prostorima koji su namijenjeni daljnjem razvoju okolnih 
stambenih naselja (jugoisto no i jugozapadno od granica obuhvata Plana dijelovi podru ja
planirani su za stambenu i mješovitu-pretežito stambenu izgradnju). 
Kona no, udaljenost izme u novoplanirane sabirne ulice Srdo i - Pehlin i gra eve estice
podnositelja ove primjedbe iznosi preko 25 m. U toj zoni izme u ulice i gra evne estice tako er
se planiraju zaštitne zelene površine.   

3. NADA I TOMISLAV PALADIN, M. Krleže 7a, Rijeka - Dopis 29. 01. 2006. 
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ODGOVOR: 

Primjedba je upu ena protiv lokacije autobaze na podru ju zale a naselja Srdo i.
Devastacija postoje eg prirodnog ambijenta kao posljedica smještaja autobaze javnog gradskog 
prijevoznika ispitana je «Studijom utjecaja na okoliš komunalno-servisnog podru ja Srdo i broj: 5 
5318 –U7005/04)”, Institut gra evinarstva Hrvatske d.d., PC Rijeka, 2004. g., Rijeka. Tom studijom 
propisane su mjere sprje avanja utjecaja na okoliš koje su ugra ene u odrebe plana. 
Razra uju i prijedlog urbanisti kog plana ure enja izra iva i su  najve oj mogu oj mjeri nastojali 
sa uvati prirodne vrijednosti prostora. Usprkos velikom gra evinskom zahvatu koji je nužan za 
funkcionalno ure enje nove autobaze i perimetralnih prometnica planerska je intencija sa uvati u 
najve oj mogu oj mjeri prirodne obronke i uzvišeni vrh brda Bajevac kao prepoznatljiv istaknuti 
reljefni i prirodno kraški element, te u najve oj mogu oj mjeri sa uvati od bilo kakve izgradnje 
prirodne zelene površine kao svojevrsni prostorni tampon komunalno-servisne zone prema 
okolnom gradskom prostoru, osobito prema prostorima koji su namijenjeni daljnjem razvoju okolnih 
stambenih naselja (jugoisto no i jugozapadno od granica obuhvata Plana dijelovi podru ja
planirani su za stambenu i mješovitu-pretežito stambenu izgradnju). 
Kona no, valja istaknuti kako podru je na kojem se planira izgradnja autobaze ni danas nije 
prirodno potpuno intaktno podru je. Naime, dijelom tog podru ja prlazi trasa dalekovoda DV 110 
kV PEHLIN – MATULJI oko koje si izvedeni protupožarni prosjeci.   
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4. MJESNI ODBOR SRDO I_VIJE E MJESNOG ODBORA - Dopis 29. 01. 2009. 
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ODGOVOR: 

Dopisom Vije a Mjesnog odbora Srdo i navodi se kratka kronologija kontakata sa Gradom Rijeka, 
Odjelom gradske uprave razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem koji su se odvijali 
tijekom izrade planova u prijašnjem razdoblju. Vije e Mjesnog odbora uskra uje suglasnost 
obrazlažu i to pravom odlu ivanja o na inu življenja u zdravom okolišu, komunalnom standardu i 
namjeni površina i dr. U smislu navedenog potrebno je ukazati: 
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. namjena prostora odre ena je važe im planom šireg podru ja, Prostornim planom ure enja
grada Rijeke ("Službene novine" br. 31/03 i br. 26/05) 2003. godine; 
- rješavanje smještaja javnog prijevoznika doprinos održavanju i unapre enju tog segmenta 
komunlanog standrda na podru ju Grada Rijeke i šire što je potvrdila «Sektorska prostorno-
prometna studija autobaze Srdo i (oznaka studije 03/03,  “Arhitektonsko-gra evinski atelje”, d.o.o., 
2003. g.,  Rijeka), izra ena za ovu lokaciji kao priprema za izradu urbanisti kog plana ure enja. Pri 
tome planirana površina autobaze predstavlja minimum potrebnog prostora. Unutar utvr ene
lokacije planom je koncipirano urbanisti ko rješenje kojom se dodatno vrednuje prirodna datost 
same lokacije. Usprkos velikom gra evinskom zahvatu koji je nužan za funkcionalno ure enje 
nove autobaze i perimetralnih prometnica planerska je intencija sa uvati u najve oj mogu oj mjeri 
prirodne obronke i uzvišeni vrh brda Bajevac kao prepoznatljiv istaknuti reljefni i prirodnokraški 
element, te u najve oj mogu oj mjeri sa uvati od bilo kakve izgradnje prirodne zelene površine kao 
svojevrsni prostorni tampon komunalno-servisne zone prema okolnom gradskom prostoru, osobito 
prema prostorima koji su namijenjeni daljnjem razvoju okolnih stambenih naselja (jugoisto no i 
jugozapadno od granica obuhvata Plana dijelovi podru ja planirani su za stambenu i mješovitu-
pretežito stambenu izgradnju). Glede prijedloga Vije a Mjesnog odbora da se lokacija zaštiti kao 
prirodan orintološki rezervat ponavljamo informaciju da je za ovo podru je izra ena «Studija 
utjecaja na okoliš komunalno-servisnog podru ja Srdo i broj: 5 5318 –U7005/04)”, Institut 
gra evinarstva Hrvatske d.d., PC Rijeka, 2004. g., Rijeka, sastavni dio koje je i istraživanje 
biološke raznolikosti lokacije koja nije ukazala na potrebu tražene zaštite; 
- glede referiranja na zdrav okoliš i zaštitu okoliša žao nam je da Vije e Mjesnog odbora ne 
vrednuje GUP-om utvr enu namjenu prostora izme u stambenog naselja i autobaze odnosno rub 
naselja, gdje se odre uje o uvanje autohtonog zelenila, te planiraju rekreacijska podru ja isto no
od crkve Sv. Križa; 
- kona no, izgradnja planiranih prometnica bitno e poboljšati prometnu komunikaciju naselja 
sa ostalim dijelovima grada. Urbanizacija donosi i druge pozitivne efekte, npr. poput plinifikacije 
naselja obzirom da se planira uvo enja plina u funkciji autobaze. Naime, javni prijevoznik uskoro 
planira supstituciju dizel goriva sa plinom kao energentom za pokretanje autobus javnog gradskog 
prijevoznika.  



Primjedba i prijedlog upisani u Knjigu primjedbi i prijedloga. 

U knjigu primjedbi i prijedloga, izloženu tijekom održavanja javnog uvida, upisana je primjedba i 
prijedlog:

1. RIJE KI EKOLOŠKI POKRET-REP, Brajšina 20, RIJEKA 

ODGOVOR: 
Primjedba se odnosi na neprihvatljivost lokacije sa aspekta vrijednog prirodnog ambijenta u zale u
Srdo a te procjeni velikog "praznog hoda” autobusa u odlasku i dolasku. U tom smislu predlaže se 
alternativna lokacija nove autobaze na podru ju Mlake, odnosno uz novi kontejnerski terminal. 
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Navedene primjedbe su ve  ranije razmatrane «Studijom utjecaja na okoliš komunalno-servisnog 
podru ja Srdo i broj: 5 5318 –U7005/04)”, Institut gra evinarstva Hrvatske d.d., PC Rijeka, 2004. 
g., Rijeka i «Sektorskom prostorno-prometna studijom autobaze Srdo i”, oznaka studije 03/03,  
“Arhitektonsko-gra evinski atelje”, d.o.o., 2003. g.,  Rijeka. Studije su se izra ivale u procesu 
pripreme plana, te je proizašlo da je lokacija autobaze na podru ju zale a naselja Srdo i
prihvatljiva i po osnovi utjecaja na okoliš i po osnovi tzv. “nultih vožnji”. Što se ti e predložene 
lokacije na Mlaki smatramo da se smještajem nove autobaze na toj lokaciji onemogu ava 
realizacija projekata kojima se grad želi otvoriti prema moru kako bi se u kona nosti poboljšali 
životni uvjeti u samom središtu grada.

2.5. PRILOG IZVJEŠ U O JAVNOJ RASPRAVI

- Obavijesti o javnoj raspravi objavljena u tisku 
- Zaklju ak Poglavarstva Grada Rijeke 
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R E P U B L I K A   H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA
            GRAD RIJEKA 

       Poglavarstvo 
KLASA: 022-05/08-01/115-135 
URBROJ: 2170-01-10-08-39 
Rijeka, 23.12.2008. 

Poglavarstvo Grada Rijeke razmatralo je na sjednici održanoj 23. prosinca 2008. godine,
Prijedlog odluke o donošenju Urbanisti kog plana ure enja komunalno-servisnog podru ja Srdo i
za ponovnu javnu raspravu, te jednoglasno donijelo slijede i

z a k l j u  a k 

1. Utvr uje se da na Kona ni prijedlog odluke o Urbanisti kom planu ure enja komunalno-
servisnog podru ja Srdo i, kojega je Poglavarstvo Grada Rijeke utvrdilo na svojoj sjednici održanoj 
19.prosinca 2006. godine (zaklju ak, KLASA: 022-05/06-01/126-59; URBROJ: 2170-01-10-06-33), 
nisu ishodovana potrebna mišljenja i suglasnosti nadležnih tijela sukladno lanku 26b. tada 
važe eg Zakona o prostornom ure enju.

2. Stavlja se van snage to ka 5. zaklju ka Poglavarstva iz to ke 1. ovog zaklju ka.
3. Na temelju lanka 325. stavka 2. i lanka 95. stavka 4. Zakona o prostornom ure enju i 

gradnji ("Narodne novine", broj 76/07), Kona ni prijedlog odluke o Urbanisti kom planu ure enja 
komunalno-servisnog podru ja Srdo i postaje i utvr uje se kao Prijedlog odluke o donošenju 
Urbanisti kog plana ure enja komunalno-servisnog podru ja Srdo i, u predloženom tekstu te se 
upu uje na ponovnu javnu raspravu. 

4. Zadužuje se Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje 
zemljištem da nakon održane ponovne javne rasprave te obra enih primjedbi i prijedloga s iste, 
uputi Poglavarstvu Grada Rijeke na razmatranje i utvr ivanje Kona ni prijedlog odluke o donošenju 
Urbanisti kog plana ure enja komunalno-servisnog podru ja Srdo i.

PREDSJEDNIK POGLAVARSTVA 

mr.sc. Vojko OBERSNEL 
                                                                              

Dostaviti:
1. Poglavarstvo Grada Rijeke, n/r Marka Filipovi a
2. Odjel gradske uprave za razvoj, urbanizam,
ekologiju i gospodarenje zemljištem, 
n/r Sr ana Škunce, Ede Rumora, Tomice Štivi a i Jasne Blažina 
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3. MIŠLJENJA NA PLAN 

 Sukladno lanku 94. stavku 1. Zakona o prostornom ure enju i gradnji ("Narodne novine" 
broj 76/07) nacrt kona nog prijedloga UPU komunalno-servisnog podru ja Srdo i dostavljen je 
tijelima i osobama odre enim posebnim propisima radi davanja mišljenja na isti Plan.
 U tom smislu na ovaj Plan bilo je potrebno prema posebnim propisima zatražiti mišljenja od 
tijela kako slijedi: 
1. HRVATSKIH VODA Zagreb, Vodnogospodarski odjel za vodno podru je primorsko-istarskih 

slivova Rijeka, temeljem lanka 21. Zakona o vodama ("Narodne novine" broj 107/95 i 150/05), 
te je isto isho eno 23. velja e 2009., 

2. UREDA DRŽAVNE UPRAVE U PRIMORSKO-GORANSKOJ ŽUPANIJI, Službe za 
gospodarstvo, temeljem lanka 21. stavka 4. Zakona o poljoprivrednom zemljištu ("Narodne 
novine" broj 152/08), lanka 6. stavka 3. Zakona o tržištu nafte i natnih derivata ("Narodne 
novine" broj 57/06) i lanka 5. stavka 3. Zakona o proizvodnji, distribuciji i opskrbi toplinskom 
energijom ("Narodne novine" broj 42/05), te je isto isho eno 16. velja e 2009.   

3. MINISTARSTVA UNUTARNJIH POSLOVA, POLICIJSKE UPRAVE PRIMORSKO-
GORANSKE, SEKTOR UPRAVNIH, INSPEKCIJSKIH I POSLOVA CIVILNE ZAŠTITE, 
temeljem lanka 12. Zakona o zaštiti od požara ("Narodne novine" broj 58/93, 100/04, 33/05 i 
107/07), te je isto isho eno 23. velja e 2009. U odnosu na traženu dopunu Odjel je ve
prethodno u Odredbama za provo enje definirao  kojih propisa i mjera se treba pridržavati u 
provedbi Plana, te tražena formulacija kao takva nije ugra ena u Plan. 

 Pored naprijed navedenih obveznih mišljenja po posebnim propisima, mišljenja su 
zatražena i isho ena od tijela koja su dala svoje uvjete u postupku donošenja Plana i to od tijela 
kako slijedi:  
 - HEP, Operator distribucijskog sustava d.o.o., Elektroprimorje Rijeka, od 9. velja e 2009., 
 - Ministarstva kulture, Uprave za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskog odjela u Rijeci, 
od 2. velja e 2009. 
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4. KONA NI PRIJEDLOG ODLUKE O URBANISTI KOM PLANU URE ENJA   KOMUNALNO -   
    SERVISNOG PODRU JA SRDO I

Na temelju lanka 100. stavka 7. Zakona o prostornom ure enju i gradnji (“Narodne novine” 
broj 76/07), Programa mjera za unapre enje stanja u prostoru ("Službene novine" Primorsko-
goranske županije broj 17/07) i lanka 40. Statuta Grada Rijeke (“Službene novine” Primorsko-
goranske županije broj 23/01, 04/02, 13/02, 03/05, 09/06, 17/06 – pro iš eni tekst, 08/07 i 44/07) 
Gradsko vije e Grada Rijeke, na sjednici održanoj ____________________ 2009. godine, donijelo 
je

O D L U K U 
o donošenju Urbanisti kog plana ure enja komunalno – servisnog podru ja Srdo i

I. OP E ODREDBE 

lanak 1. 
Donosi se Urbanisti ki plan ure enja komunalno – servisnog podru ja Srdo i (u daljnjem 

tekstu: Plan).  

lanak 2. 
 Plan je izradio "Arhitektonsko-gra evinski atelje" d.o.o. iz Rijeke, Ive Marinkovi a 14.

lanak 3. 
 Granica obuhvata Plana ucrtana je na kartografskim prikazima od broja 1. do 4. 
 Ukupna površina obuhvata Plana iznosi 12,61 ha. 

lanak 4. 
Plan iz lanka 1. ove Odluke sastoji se od Elaborata koji sadrži tekstualne i grafi ke dijelove 

te obvezne priloge kako slijedi: 

A) TEKSTUALNI DIO 

 O D R E D B E  Z A  P R O V O E N J E

1. Uvjeti odre ivanja i razgrani avanja površina javnih i drugih namjena 
2. Uvjeti smještaja gra evina gospodarskih djelatnosti 
3. Uvjeti ure enja odnosno gradnje, rekonstrukcije i opremanja prometne, telekomunikacijske 

i komunalne mreže s pripadaju im objektima i površinama 
3.1. Uvjeti gradnje prometne mreže 
3.2. Uvjeti gradnje telekomunikacijske mreže 
3.3. Uvjeti gradnje komunalne infrastrukturne mreže 
4. Uvjeti ure enja javnih zelenih površina 
5. Mjere zaštite prirodnih i ambijentalnih vrijednosti 
6. Postupanje s otpadom 
7. Mjere sprje avanja nepovoljna utjecaja na okoliš 
8.  Mjere posebne zaštite 
8.1. Sklanjanje ljudi 
8.2.  Zaštita od rušenja 
8.3. Zaštita od poplava 
8.4. Zaštita od požara 
8.5. Zaštita od potresa 
9. Mjere provedbe plana 
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B) GRAFI KI DIO 

 Kartografski prikazi:
1. Korištenje i namjena površina  M 1:1000 
2. Prometna, uli na i komunalna infrastrukturna mreža 
2.1.1. Prometna infrastrukturna mreža    M 1:1000 
2.1.2. Prometna infrastrukturna mreža - uzdužni profili - GMC, SU  M 1:1000 
2.1.3. Prometna mreža - popre ni profili - PROMETNICA A                                      M 1:200 
2.1.4. Prometna mreža - popre ni profili - PROMETNICA B                                      M 1:200 
2.2. Telekomunikacijska i komunalna infrastrukturna mreža  M 1:1000 
3. Uvjeti korištenja, ure enja i zaštite površina  M 1:1000 
4. Na in i uvjeti gradnje  M 1:1000 

C) OBVEZNI PRILOZI 

I. Obrazloženje Plana 

1. Polazišta 
1.1. Položaj, zna aj i posebnosti podru ja obuhvata Plana u prostoru Grada 
1.1.1. Osnovni podaci o stanju u prostoru 
1.1.2. Prostorno razvojne zna ajke
1.1.3. Infrastrukturna opremljenost 
1.1.4. Zašti ene prirodne i ambijentalne vrijednosti i posebnosti 
1.1.5. Obveze iz planova šireg podru ja
1.1.6. Ocjena mogu nosti i ograni enja razvoja u odnosu na (demografske) i gospodarske 

podatke te prostorne pokazatelje 

2. Ciljevi prostornog ure enja
2.1. Ciljevi prostornog ure enja gradskog zna aja
2.1.2. Odabir prostorne i gospodarske strukture  
2.1.3. Prometna i komunalna infrastruktura 
2.1.4. O uvanje prostornih posebnosti komunalno-servisnog podru ja
2.2. Ciljevi prostornog ure enja komunalno-servisnog podru ja
2.2.1.  Racionalno korištenje i zaštita prostora u odnosu na postoje i i planirani broj stanovnika, 

obilježja izgra ene strukture, vrijednosti i posebnosti krajobraza, prirodnih i ambijentalnih 
cjelina

2.2.2. Unapre enje ure enja podru ja i komunalne infrastrukture 

3. Plan prostornog ure enja
3.1. Program gradnje i ure enja prostora 
3.2. Osnovna namjena prostora 
3.3 Iskaz prostornih pokazatelja za namjenu, na in korištenja i ure enja površina 
3.4. Prometna i uli na mreža 
3.5. Komunalna infrastrukturna mreža 
3.6. Uvjeti korištenja, ure enja i zaštite prostora 
3.6.1. Uvjeti i na in gradnje 
3.6.2. Mjere zaštite prirodnih vrijednosti i ambijentalnih cjelina 
3.7. Sprje avanje nepovoljna utjecaja na okoliš 
3.8. Pojmovnik 

II. Izvod iz Odluke o donošenju Prostornog plana ure enja grada Rijeke ("Službene novine" 
Primorsko-goranske županije broj 31/03 i 26/05) i Odluke o donošenju Generalnog urbanisti kog 
plana grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 07/07) 

III. Stru ne podloge na kojima se temelje prostorno planska rješenja Plana: 
- Katastarski plan (M 1:1000), Državna geodetska uprava, Podru ni ured za katastar 

Rijeka;
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- Topografska karta (M 1:1000), Državna geodetska uprava, Podru ni ured za 
katastar Rijeka;

- Hrvatska osnovna karta (M 1:5000), Državna geodetska uprava;
- Sektorska prostorno-prometna studija autobaze Srdo i (oznaka studije 03/03,  

 “Arhitektonsko-gra evinski atelje”, d.o.o., 2003. g.,  Rijeka). 

IV. Studija utjecaja na okoliš komunalno-srevisnog podru ja Srdo i broj: 5 5318 –
 U7005/04), Institut gra evinarstva Hrvatske d.d., PC Rijeka, 2004. g., Rijeka 

V. Popis propisa koje je bilo potrebno poštivati u izradi Plana:  
- Zakon o prostornom ure enju i gradnji ("Narodne novine" broj 76/07), 

 - Pravilnik o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim                     
 pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova ("Narodne novine" broj  106/98, 
39/04, 45/04-ispr. i 163/04), 
 - Pravilnik o osiguranju pristupa nosti gra evina osobama s invaliditetom i
 smanjene pokretljivosti ("Narodne novine" broj 151/05, 61/07 i 76/07), 
 -   Zakon o zaštiti od buke ("Narodne novine" broj 20/03 i 100/04) te podzakonski 
 propisi kojima se ure uje zaštita od buke, 
 -  Zakon o zaštiti zraka ("Narodne novine" broj 178/04, 110/07 i 60/08), 
 -  Zakon o otpadu ("Narodne novine" broj 178/04, 153/05, 111/06, 110/07 i  

60/08),
- Zakon o zaštiti od požara ("Narodne novine" broj 58/93, 100/04, 33/05 i  

107/07),
 - Plan zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za podru je grada Rijeke 
 ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj  41/08), 
 - Zakon o zaštiti i spašavanju ("Narodne novine" broj 174/04 i 79/07). 
VII. Izvješ e o prethodnoj i javnoj raspravi Plana, 
VIII. Evidencija postupka izrade i donošenja Plana, 
IX. Sažetak za javnost. 

II. ODREDBE ZA PROVO ENJE

1. Uvjeti odre ivanja i razgrani avanja površina javnih i drugih namjena 

lanak 5. 
Namjena površina prikazana je u kartografskom prikazu broj 1. 
Unutar obuhvata Plana utvr ena je slijede a namjena površina: 

 1) Gospodarska namjena - komunalno-servisna namjena (K3), 
 2) Zaštitna zelena površina (Z), 
 3) Površina infrastrukturnog sustava (IS). 

lanak 6. 
Površine na podru ju namjene “Zaštitna zelena površina” i “Površina infrastrukturnog 

sustava” namijenjene su javnom korištenju, a površina na podru ju namjene "Gospodarska 
namjena – komunalno-servisna namjena" namijenjena je obavljanju gospodarske - komunalno 
servisne djelatnosti.

lanak 7. 
 Na podru ju namjene "Gospodarska namjena - komunalno-servisna namjena" planirana je 
gradnja gra evina i ure enje površina auto-baze javnog gradskog prijevoza. 

Auto-bazom iz stavka 1. ovoga lanka, u smislu ove Odluke, smatraju se površine i 
gra evine namijenjene smještaju i održavanju vozila javnog gradskog prijevoza, obavljanju 
djelatnosti komunalnog servisa, administrativnih i drugih prate ih djelatnosti za potrebe pružanja 
usluge javnog gradskog prijevoza i njegovog razvoja. 
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lanak 8. 
 Podru je namjene "Zaštitna zelena površina" planirano je urediti kao jedinstvenu cjelinu 
kojom se odjeljuje površina gospodarske namjene - komunalno-servisne namjene i površina 
infrastrukturnih sustava od okolnog gra evinskog podru ja naselja .

lanak 9. 
 Na podru ju namjene "Površina infrastrukturnog sustava" planirana je gradnja dijela glavne 
mjesne ceste/ulice (Donja Drenova (od županijske ceste) - Škurinje - / Tibljaška cesta - Rujevica - 
Pehlinska cesta / (planirana dionica) - Hosti - Gornji Zamet - do granice grada (Kastav) i gradnja 
dijela ostale ceste Srdo i-Pehlin.

2. Uvjeti smještaja gra evina gospodarskih djelatnosti 

lanak 10. 
Oblik i veli ina gra evne estice za smještaj gra evina i ure aja komunalne infrastrukture 

te smještaj prometnica, parkirališta i zelenih površina autobaze istovjetna je obliku i veli ini
površine "Gospodarska namjena - komunalno-servisna namjene" oznake K3-1 sukladno 
kartografskom prikazu broj 1.

lanak 11. 
 Regulacijskim pravcem odre enim ovim Planom razdvaja se podru je namjene 
"Gospodarska namjena - komunalno-servisna namjena" od dijela podru ja namjene "Zaštitna 
zelena površina" smještenog uz prometnice. 

lanak 12. 
Gradivi dio površine planirane za gradnju, kolno-manipulativna površina i zelena površina 

na podru ju namjene "Gospodarska namjena - komunalno servisna namjena" odre eni su u 
kartografskom prikazu broj 3.

lanak 13. 
 Gra evna površina oznake K3-1 na podru ju namjene "Gospodarska namjena - 
komunalno-servisna namjena" planirana je za gradnju i ure enje:

- gra evine za ulaz i izlaz autobusa, 
 - gra evine za obavljanje administrativne djelatnosti, prometnog ureda i bloka s pogonsko-
energetskim sadržajima, 

- gra evine dnevnog servisa i opskrbe gorivom, 
- gra evine za pranje i iš enje autobusa, 
- gra evine za periodi ni servis i popravke/remont autobusa, 
- gra evine lakirnice, 
- gra evine spremišta zapaljiivog materijala, 
- prometnih površina, 
- parkališnih površina za smještaj ispravnih i neispravnih autobusa te vozila      zaposlenika 
auto-baze,
- ure aja za pro iš avanje tehnoloških i zamaš enih voda, 
- retencija za oborinske vode, 
- energetsko-komunikacijskih podzemnih kanala, 
- ostalih tehnoloških gra evina, ure aja i objekata u skladu sa zahtjevima  

tehnološkog procesa suvremene auto-baze javnog prijevoza te 
- zelenih površina. 

lanak 14. 
Na gra evnoj površini oznake K3-1 odre uju se slijede i prostorni pokazatelji: 
- najve i dozvoljeni koeficijent izgra enosti gra evne površine (Kig) iznosi 0,40, 
- najve a dozvoljena gusto a izgra enosti gra evne površine (Gig) iznosi 1,2, 
- najve i dozvoljeni koeficijent mase gra evina iznosi 5. 
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lanak 15. 
 Na gra evnoj površini oznake K3-1 dozvoljeno je odrediti niveletu platoa na apslolutnoj 
visini od 259 do 261 m.n.m.

lanak 16. 
Na gra evnoj površini oznake K3-1 visina gra evina mjeri se od nivelacijske kote do: 
- najviše završne kote tjemena lu nog zaobljenja krova, ako se gra evina gradi s lu nim

krovom,
 - gornjeg ruba konstrukcije ravnog krova, ako se gra evina gradi s ravnim krovom, 
 - gornjeg ruba krovnog vijenca, ako se gra evina gradi s kosim krovom. 

lanak 17. 
Nivelacijska kota gra evine je završna kota poda najniže nadzemne etaže gra evine.
Nivelacijska kota gra evine može biti uzdignuta najviše 0,80 m iznad najniže kote  

zaravnatog okolnog zemljišta uz rub gra evine.

lanak 18. 
Na gradivom dijelu gra evne površine oznake K3-1 odre uje se gradivi dio površine 

oznake "A" i gradivi dio površine oznake "B". 
Oblik i veli ina gradivog dijela površine oznake "A" i gradivog dijela površine oznake "B" 

odre eni su kartografskim prikazom broj 4.  
Na gradivom dijelu površine oznake "A" najve a dozvoljena visina gra evine iznosi 17,50 

m, a najve i dozvoljeni broj etaža nadzemnog dijela gra evine iznosi pet etaža. 
Na gradivom dijelu površine oznake "B" najve a dozvoljena visina gra evine iznosi 10,50 

m, a najve i dozvoljeni broj etaža nadzemnog dijela gra evine iznosi dvije etaže. 

lanak 19. 
Na površinama oznake "A" i "B" iz lanka 18. ove Odluke, dozvoljava se gradnja 

podrumskih etaža i to najviše tri podrumske etaže najve e dozvoljene visine 9,0 m mjereno od 
nivelacijske kote gra evine do završne kote poda najniže podrumske etaže. 

lanak 20. 
Najmanja dozvoljena udaljenost planiranih gra evina na gra evnoj površini oznake K3-1 

od ruba te površine iznosi polovicu njezine visine, ali ne smije biti manja od 4,0 m. 

lanak 21. 
 Gra evine na podru ju namjene "Gospodarska namjena - komunalno-servisna namjena" 
potrebno je oblikovati prema na elima suvremenog oblikovanja industrijskih gra evina, upotrebom 
postojanih, kvalitetnih i izdržljivih materijala uz primjenu najsuvremenijih tehnologija gra enja.

Gra evine iz stavka 1. ovoga lanka nije dozvoljeno graditi kao montažne gra evine.
 Pri gradnji gra evina koje su dio cjelovitog kompleksa gospodarske - komunalno- servisne 
površine potrebno je ostvariti prostornu ravnotežu (kompozicijom, proporcijama, kontrastom, 
ponavljanjem oblika, visinom, materijalima i drugim elementima). 

lanak 22. 
Krov gra evina na podru ju namjene "Gospodarska namjena - komunalno-servisna 

namjena" može biti ravan, kosi ili lu no zaobljeni krov.
Najve i dozvoljeni nagib kosog krova iznosi 23 stupnja. 
Na krovu gra evine dozvoljeno je ugraditi kupole za prirodno osvjetljavanje i/ili kolektore 

sun eve energije. 

lanak 23. 
Na gra evnoj površini oznake K3-1 broj parkirališnih mjesta odre uje se u odnosu na 

ukupnu gra evinsku bruto površinu gra evina, a iznosi najmanje jedno parkirališno mjesto na 40 
m2 gra evinske bruto površine gra evine.

Parkirališna mjesta iz stavka 1. ovoga lanka mogu se osigurati na otvorenim površinama 
i/ili u sklopu podrumskih etaža gra evine za obavljanje administrativne djelatnosti.
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Najmanje 5% ukupnog broja parkirališnih mjesta iz stavka 1. i 2. ovoga lanka mora biti 
namijenjeno osobama s invaliditetom.

Pojedina no parkirališno mjesto za osobe s invaliditetom mora biti najmanje veli ine 3,7 x 
5,0 m. Dva usporedna(spojena) parkirališna mjesta za osobe s invaliditetom moraju biti najmanje 
ukupne veli ine 5,9 x 5,0 m. Mjesta za osobe s invaliditetom moraju biti vidljivo ozna ena te 
smještena blizu pješa ke površine ili ulaza u gra evinu.

lanak 24. 
 Na gra evnoj površini oznake K3-1, gradnja i ure enje prometnih površina i otvorenih 
parkirališta za smještaj autobusa planirana je na kolno-manipulativnim i parkirališnim površinama. 

Oblik i veli ina kolno-manipulativnih i parkirališnih površina odre eni su kartografskim 
prikazom broj 3.

Na površinama iz stavka 1. ovoga lanka najve i dozvoljeni nagib prometnih površina 
iznosi 5%, a najve i dozvoljeni nagib otvorenih parkirališta za smještaj autobusa iznosi 2%. 

Izuzetno od odredbe stavka 3. ovoga lanka, ako to zahtijeva konfiguracija terena, 
dozvoljava se odstupanje od najve eg dozvoljenog nagiba za +0,5%. 

lanak 25. 
Otvorene parkirališne površine potrebno je ozeleniti sadnjom stablašica na na in da se na 

4 parkirališna mjesta zasadi najmanje 1 stablo. 
 Površine iz stavka 1. ovoga lanka dozvoljeno je natkrivati prozirnim nadstrešnicama 
lagane metalne konstrukcije. 

lanak 26. 
 Gra evnu površinu oznake K3-1 dozvoljeno je ograditi. 
 Najve a dozvoljena visina ograde iznosi 1,80 m. 

U visini do najviše 1,0 m ogradu je potrebno izvesti kao punu ili vrstu i to uporabom 
kamena, betona, opeke i sli nog materijala, a u preostaloj visini kao prozirnu uporabom metala, 
opeke, živice i sli nog materijala. 

lanak 27. 
 Najmanje 25% gra evne površine oznake K3-1 potrebno je urediti kao zelenu površinu. 

U izra un zelene površine iz stavka 1. ovoga lanka ura unava se zelena površina koja se 
ure uje na gradivom dijelu, kolno-manipulativnom i parkirališnom dijelu površine te cjelovita zelena 
površina koja se ure uje oko Vrha Bajevac. 
   

lanak 28. 
Najmanje 8% ukupne površine gradivog dijela te kolno-manipulativnog i parkirališnog dijela 

gra evne površine oznake K3-1 potrebno je urediti sadnjom stablašica, ukrasnog grmlja i travnatih 
površina, na na in da se time ne ometa preglednost kolnog prometa auto-bazom. 

lanak 29. 
Najmanje 18,5% gra evne površine oznake K3-1 potrebno je urediti kao cjelovitu zelenu 

površinu oko Vrha Bajevac u skladu s kartografskim prikazom broj 3. 
Zelenu površinu iz stavka 1. ovoga lanka potrebno je urediti kao jedinstvenu cjelinu u 

funkciji zaštitnog zelenila kojom se odjeljuje gradivi dio te kolno-manipulativni i parkirališni dio auto-
baze od okolnog gra evinskog podru ja naselja. 

lanak 30. 
Na gra evnoj površini oznake K3-1 najve a dozvoljena visina potpornog i/ili obložnog zida 

iznosi 3,0 m, a ako je visina zida ve a od 3,0 m tada je zid potrebno izvesti terasasto. 
Širina terase izme u potpornih i/ili obložnih zidova, koju je potrebno ozeleniti, iznosi 

najmanje 1,0 m. 
U širinu ozelenjene terase iz stavka 2. ovoga lanka nije ura unata debljina zida.
Potporni i/ili obložni zid izvodi se uporabom betona ili kamena. 
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3. Uvjeti ure enja odnosno gradnje, rekonstrukcije i opremanja prometne, 
telekomunikacijske i komunalne mreže s pripadaju im objektima i površinama 

3.1. Uvjeti gradnje prometne mreže 

lanak 31. 
Oblik i veli ina gra evnih estica za gradnju prometne mreže odre uju se lokacijskom 

dozvolom sukladno kartografskim prikazima broj 1, 2.1.1., i 4. 

Na podru ju obuhvata planira se gradnja dijela ceste/ulice (Donja Drenova (od županijske 
ceste) - Škurinje - / Tibljaška cesta - Rujevica - Pehlinska cesta / (planirana dionica) - Hosti - Gornji 
Zamet - do granice grada (Kastav), kao glavne mjesne ceste/ulice te gradnja dijela ulice (Srdo i - 
Pehlin), kao ostale ulice. 

lanak 32. 
Uvjeti gradnje dijela glavne mjesne ceste/ulice iz lanka 31. ove Odluke utvr uju se  kako 

slijedi:  
- najmanji dozvoljeni broj prometnih trakova iznosi tri prometna traka, 
- najmanja dozvoljena širina prometnog traka iznosi 3,50 m,  
- najmanja dozvoljena širina rubnog traka iznosi 0,35 m,  
- najve i dozvoljeni popre ni nagib iznosi od 2,5% do 4,0%, 
- najve i dozvoljeni uzdužni nagib iznosi 10% te  
- najmanja dozvoljena širina nogostupa iznosi 2,0 m. 

lanak 33. 
Uvjeti gradnje dijela ostale ulice iz lanka 31. ove Odluke utvr uju se kako slijedi:  
- najmanji dozvoljeni broj prometnih trakova iznosi dva prometna traka, 
- najmanja dozvoljena širina prometnog traka iznosi 3,0 m,  
- najmanja dozvoljena širina rubnog traka iznosi 0,25 m,  
- najve i dozvoljeni popre ni nagib iznosi od 2,5% do 4,0%, 
- najve i dozvoljeni uzdužni nagib iznosi 16%, 

            - najmanja dozvoljena širina nogostupa iznosi 1,60 m. 

lanak 34. 
Raskrižje kao spoj dijela glavne mjesne ceste/ulice sa dijelom ostale ulice potrebno je 

graditi na apsolutnoj koti od 242,0 do 244,0 m.n.m. 
Raskrižje glavnog cestovnog priklju ka gra evne površine oznake K3-1 i dijela glavne 

mjesne ceste/ulice potrebno je graditi na apsolutnoj koti od 251,0 do 253,0 m.n.m. 
Raskrižje pomo nog cestovnog priklju ka gra evne površine oznake K3-1 i dijela ostale 

ulice potrebno je graditi na apsolutnoj koti od 254,5 do 256,5 m.n.m. 

lanak 35. 
Uz glavnu mjesnu cestu/ulicu planske oznake GMC planirana je gradnja autobusnog 

ugibališta i stanice javnog gradskog prijevoza sa ekaonicom.
To an položaj autobusnog ugibališta iz stavka 1. ovoga lanka odre uje se lokacijskom 

dozvolom za gradnju glavne mjesne ceste/ulice iz stavka 1. ovog lanka. 
Ugibalište iz stavka 1. ovoga lanka planira se graditi kao kolno proširenje prometnice za 

zaustavljanje svih vrsta autobusa javnog prijevoza. 
ekaonica iz stavka 1. ovoga lanka je gra evina gotove konstrukcije koja se planira 

graditi/postavljati na površini nogostupa prometnice, neposredno uz autobusno ugibalište.  

lanak 36. 
 Najve a dozvoljena visina potpornog i/ili obložnog zida novoplaniranih cesta i ulica iznosi 
1,50 m, a ako je visina zida ve a od 1,50 m tada je zid potrebno izvesti terasasto. 
 Širina terase izme u potpornih i/ili obložnih zidova, koju je potrebno ozeleniti, iznosi 
najmanje 0,50 m. 
 U širinu ozelenjene terase iz stavka 2. ovoga lanka nije ura unata debljina zida.
 Potporni i/ili obložni zid izvodi se uporabom betona ili kamena. 
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 Izuzetno od odredbe stavka 1. ovoga lanka, ako to zahtijeva konfiguracija terena, visina 
potpornog i/ili obložnog zida može iznositi do 3,0 m, a isti je potrebno izvesti kao oblikovanu 
strukturu.

3.2. Uvjeti gradnje telekomunikacijske mreže 

lanak 37. 
Mjesto i na in priklju ka gra evne površine oznake K3-1 na javnu telekomunikacijsku 

mrežu prikazan je kartografskim prikazom broj 2.2. 
 Telekomunikacijske vodove potrebno je položiti podzemno u dijelu glavne mjesne 
ceste/ulice i ostale ulice.  

3.3. Uvjeti gradnje komunalne infrastrukturne mreže 

lanak 38. 
Mjesto i na in priklju ka gra evne površine oznake K3-1 na komunalnu infrastrukturnu 

mrežu prikazan je u kartografskom prikazu broj 2.2.   
Sanitarno-potrošni i protupožarni vodoopskrbni cjevovod, razdjelni cjevovod otpadnih i 

oborinskih voda, elektroopskrbni kabelski vod i cjevovod plinoopskrbe potrebno je položiti u dijelu 
cestovne gra evine glavne mjesne ceste/ulice i/ili ostale ulice . 

lanak 39. 
Vodoopskrbne cjevovovode potrebno je povezati na vodospremu "Marini i" (313/308 

m.n.m.), zapremnine 2.000 m3  vode i izvesti od nodularnog lijeva u najve em profilu promjera 
200 (160) mm. 

lanak 40. 
 Javni sustav odvodnje potrebno je izvesti razdjelnim cjevovodom u odgovaraju em padu 

prema postoje em kolektoru "Zamet".  

lanak 41. 
 Gra evine i površine unutar podru ja namjene "Gospodarska namjena - komunalno-
servisna namjena" planiraju se priklju iti na elektroopskrbnu mrežu putem trafostance 10(20) / 0.4 
kV optere enja do 600 kW. 
 Trafostanicu iz stavka 1. ovoga lanka potrebno je graditi unutar gradivog dijela gra evne
površine oznake K3-1.

lanak 42. 
 Podru jem obuhvata ovoga Plana prolazi dalekovod DV 110 kV Pehlin-Matulji. 
 Zaštitni koridor dalekovoda iz stavka 1. ovoga lanka iznosi 20 m. 
 Gradnja zgrada i gra evina te ure enje gra evnih estica i javnih površina mogu a je 
unutar koridora dalekovoda ako su ispunjeni tehni ki propisi iz Pravilnika o tehni kim normativima 
za izgradnju nadzemnih elektroenergetskih vodova nazivnog napona 1 kV do 400 kV ("Narodne 
novine" broj 53/91 i 24/97), a koji se odnose na sigurnosne visine i udaljenosti, poja anu izolaciju 
dalekovoda, te najmanju dozvoljenu udaljenost od dalekovodnog stupa. 
 Uvjeti sigurnosne udaljenosti gra evina koje se grade u koridoru dalekovoda moraju biti 
ispunjeni i za stanje otklona vodi a dalekovoda kod punog tlaka vjetra (u bilo kojem pravcu) pri 
temperaturi +40°C i to: 
  - za nepristupa ne dijelove zgrada 3,0 m (krov, dimnjak i sli no),
  - za pristupa ne dijelove zgrada 4,0 m (terasa, balkon i sli no).
 U koridoru dalekovoda nije dozvoljena sadnja raslinja ija bi visina mogla ugroziti 
pogonsku sigurnost dalekovoda. 

lanak 43. 
Plinoopskrba podru ja obuhvata Plana planirana je dogradnjom lokalnog plinovoda 

položenog u dijelu glavne mjesne ceste/ulice planske oznake GMC. 
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4. Uvjeti ure enja javnih zelenih površina 

lanak 44. 
Oblik i veli ina gra evnih estica za ure enje javnih zelenih površina odre uju se 

lokacijskom dozvolom ili rješenjem o uvjetima gra enja sukladno kartografskom prikazu broj 1. 

lanak 45. 
 Zaštitnu zelenu površinu oznake Z potrebno je urediti sadnjom i održavanjem vrijednih 
stablašica te sadnjom drvoreda, travnjaka, cvjetnjaka i zelenih terasa. 
 Sadnja drvoreda iz stavka 1. ovoga lanka planirana je uz novoplanirani dio glavne mjesne 
ceste/ulice i ostale ulice. 

lanak 46. 
 Na zaštitnoj zelenoj površini oznake Z, osim sadnje i održavanja zelenih površina, 
dozvoljena je gradnja i ure enje:
 a) pješa ko -  biciklisti kih staza najmanje dozvoljene širine 1,60 m te popre nog nagiba od 
2,5 do 4,0%, 
 b) nadstrešnice, pergole i sli no, isklju ivo primjenom laganih i privremenih gotovih 
konstrukcija koji mogu zauzimati najviše 5% ukupne površine gra evne estice, 
 c) objekata i ure aja komunalne infrastrukture. 

Oblikovanjem staza, nadstrešnica, pergola i sli no te objekata i ure aja komunalne 
infrastrukture ne smije se narušiti prostorna ravnoteža s prirodnim okolišem. 

5. Mjere zaštite prirodnih i ambijentalnih vrijednosti 

lanak 47. 
Prirodnu i ambijentalnu vrijednost podru ja obuhvata ovoga Plana predstavlja prirodna 

zelena površina podnožja i morfološke glavice stjenovitog i vapnena kog Vrha Bajevac, prikazana 
kartografskim prikazom broj 3. 

Na zelenoj površini iz stavka 1. ovoga lanka nije dozvoljen nikakav zahvat u prostoru osim 
ure enja pješa kih staza.  

Morfološku glavicu Vrha Bajevac, na gra evnoj površini oznake K3-1, potrebno je sa uvati
kao prirodni reljefno-kraški element, vrijedan uspon, vidikovac i razglednu to ku cijelog Kvarnera te 
kao jedinstvenu zaštitnu zelenu površinu prema okolnom gra evinskom podru ju naselja. 

6. Postupanje s otpadom 
lanak 48. 

Na podru ju obuhvata Plana s otpadom je potrebno postupati kako slijedi:  
- smanjivati koli ine otpada, 
- otpad sortirati i obavljati druge radnje radi smanjivanja koli ine i volumena otpada, 
- organizirati sakupljanje, odvajanje i odlaganje iskoristivih otpadnih tvari (papir, staklo, 

metal, plastika i druge materijale). 

lanak 49. 
 Spremnici, kontejneri i druga oprema u kojoj se sakuplja otpad moraju biti opremljeni na 
na in kojim se sprje ava rasipanje ili prolijevanje otpada te nastajanje i širenje prašine, buke i 
neugodnih mirisa. 

lanak 50. 
 Sudionici u postupanju s otpadom dužni su pridržavati se odredbi Zakona o otpadu  
(“Narodne novine” broj 178/04, 153/05, 111/06, 110/07 i 60/08) te drugih podzakonskih propisa 
kojima se regulira postupanje s otpadom.
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7. Mjere sprje avanja nepovoljna utjecaja na okoliš 

lanak 51. 
 Zaštita zraka provodi se sukladno odredbama Zakona o zaštiti zraka ("Narodne novine" 
broj 178/04, 110/07 i 60/08) uz obvezno provo enje mjera za sprje avanje i smanjivanje 
one iš enja zraka koje vrijede za podru je - I. kategorije kakvo e zraka. 
 Nije dozvoljeno prekora enje vrijednosti kakvo e zraka propisano Uredbom o odre ivanju
podru ja i naseljenih podru ja prema kategoriji kakvo e zraka ("Narodne novine" broj 68/08). 

lanak 52. 
 Na podru ju obuhvata Plana najviša dozvoljena razina ekvivalentne buke na vanjskim 
prostorima iznosi za dan 55 dB, a za no  45 dB.  
 Mjere zaštite od buke potrebno je provoditi sukladno Zakonu o zaštiti od buke ("Narodne 
novine" broj  20/03 i 100/04) te podzakonskim propisima kojima se regulira zaštita od buke. 

lanak 53. 
 Gra evine remonta, dnevnog servisa i ostale servisne gra evine unutar gra evinske
površine oznake K3-1 potebno je graditi sa zvu nom izolacijom vanjskih zidova. 

Vrijednost zvu ne izolacije vanjskih zidova iz stavka 1. ovoga lanka mora iznositi Rw > 35 
dB.

lanak 54. 
Brzina kretanja vozila unutar autobaze ograni ena je na najve u dopuštenu brzinu od 20 

km/h.
Za izlaz i ulaz autobusa u autobazu obvezno je koristiti isklju ivo glavni ulaz. 

lanak 55. 
 Na dijelu površine infrastrukturnog sustava oznake IS-1 potrebno je izvesti akusti ke
barijere koje moraju smanjiti razinu buke za Rw = 7 dB prema okolnim stambenim naseljima, 
sukladno kartografskom prikazu broj 3.    

lanak 56. 
 Zaštita voda provodi se sukladno Zakonu o vodama ("Narodne novine" broj 107/95 i 
150/05) i Odluci o sanitarnoj zaštiti izvora vode za pi e na rije kom podru ju ("Službene novine" 
Primorsko-goranske županije broj 6/94, 12/94, 12/95, 24/96 i 4/01).  

Podru je obuhvata Plana nalazi se u zoni djelomi ne zaštite izvorišta vode za pi e.  

lanak 57. 
Odvodnju otpadnih i oborinskih voda na podru ju obuhvata Plana, potrebno je provoditi 

sukladno Studiji kanalizacijskih sustava rije kog podru ja (IGH - PC Rijeka elaborat broj 5100-1-
514994/96 Rijeka 1996/97) i Odluci o odvodnji otpadnih voda na podru ju gradova Rijeke, Bakra i 
Kastva i op ina Jelenje, avle, Viškovo, Kostrena i Matulji ("Službene novine" Primorsko-goranske 
županije broj 15/98) i Pravilniku o odvodnji otpadnih i oborinskih voda, izvedbi instalacija 
kanalizacije, uvjetima i na inu priklju ivanja na kanalizacijsku mrežu (“Službene novine" 
Primorsko-goranske županije broj 25/94).  

lanak 58. 
Unutar podru ja namjene "Gospodarska namjena - komunalno-servisna namjena" potrebno 

je graditi interni kanalizacijski sistem kao razdjelni sistem odvodnje. 
Prilikom gradnje razdjelnog sistema odvodnje iz stavka 1. ovoga lanka potrebno je izvesti 

zaseban sistem odvodnje sanitarne i tehnološke otpadne vode te zaseban sistem odvodnje 
oborinske vode.   

lanak 59. 
 Oborinske vode sa krovova gra evina dozvoljeno je upuštati izravno u zemljište putem 
retencija i upojnih bunara.  
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Oborinske vode s vanjskih kolno-manipulativnih površina i parkirališta potrebno je sakupljati 
putem ivi nih rigola i rešetki, sprovoditi preko pjeskolova i pro iš avati u separatorima ulja, masti i 
naftnih derivata te nakon toga upuštati u retencije i upojne bunare. 

To an položaj retencija i upojnih bunara iz stavka 1. i 2. ovog lanka nije odre en ovim 
Planom.

lanak 60. 
 Otpadne sanitarne i tehnološke vode iz gra evine potrebno je sprovoditi te upuštati u 

sustav javne odvodnje. 
Tehnološke vode iz stavka 1. ovoga lanka, prije upuštanja u javni sustav odvodnje, moraju 

se pro istiti odgovaraju im ure ajem iji odabir mora odgovarati kakvo i tehnološke vode koju je 
potrebno pro istiti. 

lanak 61. 
Podru je obuhvata Plana nalazi se na krškom zemljištu na kojem nema zašti enog

šumskog i poljoprivrednog tla.
Zaštitu tla potrebno je provoditi sukladno mjerama sprje avanja ošte ivanja ekoloških 

funkcija tla. 
Pri izvedbi zemljanih radova na gra evnoj površini oznake K3-1 te pri gradnji gra evina za 

obavljanje gospodarske - komunalno-servisne djelatnosti nije dozvoljeno unošenje u tlo otpadnih i 
drugih tvari. 

Na prometnim površinama i zaštitnoj zelenoj površini nije dozvoljeno pranje vozila i 
strojeva, odlijevanje vode one iš ene deterdžentima i drugim sredstvima te odlaganje tehnološkog 
i drugog otpada. 

lanak 62. 
Na podru ju obuhvata Plana s otpadom je potrebno postupati u skladu sa Zakonom o 

otpadu ("Narodne novine" broj 178/04, 153/05, 111/06, 110/07 i 60/08). 
Komunalni otpad potrebno je organizirano prikupljati u kontejnerima za primarnu separaciju 

otpada i sabirnim kontejnerima. 
Specijalni otpad, kojeg ine neuporabljivi dijelovi autobusa i vozila (odba ene baterije i 

akomulatori, istrošeni katalizatori i drugo), tvari koje više ne zadovoljavaju kakvo om (ulja, kiseline, 
otapala i drugo) te ostaci procesa otklanjanja one iš enja (muljevi iz ure aja za pro iš avanje,
prašina iz fltra za zrak, istrošeni filtri i drugo) potrebno je prikupljati u zasebnim spremnicima i 
odvoziti na organizirana prihvatilišta tog otpada.  
 Kontejneri i spremnici iz stavka 2. i 3. ovoga lanka moraju biti smješteni na gra evnoj 
površini oznake K3-1.

8.  Mjere posebne zaštite 

8.1. Sklanjanje ljudi 

lanak 63. 
Zaštita i sklanjanje ljudi, materijalnih i drugih dobara od opasnosti i posljedica prirodnih, 

tehni ko-tehnoloških, ekoloških nesre a te ratnih razaranja planira se gradnjom i ure enjem
skloništa i drugih objekata za zaštitu ljudi sukladno odredbama Zakona o policiji ("Narodne novine" 
broj 129/00 i 41/08) i Pravilnika o kriterijima za odre ivanje gradova i naseljenih mjesta u kojima se 
moraju graditi skloništa i drugi objekti za zaštitu ("Narodne novine" broj 2/91 i 74/93). 

Kod gradnje i ure enja skloništa potrebno je postupati sukladno odredbama Pravilnika o 
mjerama zaštite od elementarnih nepogoda i ratnih opasnosti u prostornom planiranju i ure ivanju
prostora ("Narodne novine" broj 29/83, 36/85, 42/86, 30/94 i 76/07) i Pravilnika o tehni kim
normativima za skloništa ("Narodne novine" broj 53/91 i 55/96). 

Dozvoljava se ure enje skloništa kao dvonamjenskog s prvenstveno mirnodopskom 
namjenom.
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8.2. Zaštita od rušenja 

lanak 64. 
 Zaštitu od rušenja potrebno je provoditi primjenom slijede ih mjera: 
 1. prilikom gradnje dijela glavne mjesne ceste i dijela ostale ulice mora se u potpunosti 
poštovati udaljenost izme u gra evnog i regulacijskog pravca duž dijelova trase ceste/ulice, 

 2. prilikom izrade idejnog projekta za gradnju i ure enje gra evne površine oznake K3-1 
potrebno je voditi ra una o me usobnim udaljenostima gra evina u svrhu osiguravanja slobodnih 
prolaza i površina te o potrebi uspostavljanja prostornih razgrani enja (zelenilo, slobodne površine 
i sli no) u svrhu olakšanja pristupa i evakuacije prilikom incidentne situacije, 
 3. unutar zaštitne zelene površine potrebno je omogu iti i sklanjanje ljudi ure enjem
površina koje omogu uju pristup interventnim vozilima, 
 4. materijal koji je nastao kao posljedica rušenja prilikom incidentne situacije dozvoljeno je 
odlagati na podru jima koja su Odlukom o donošenju Prostornog plana ure enja grada Rijeke 
("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 31/03 i 26/05) predvi ena za nasipavanje. 

8.3. Zaštita od poplava 
lanak 65. 

Na gra evnoj površini oznake K3-1, kao mjera zaštite od poplava, planirana je gradnja 
retencije oborinske vode sukladno lanku 59. ove Odluke 

8.4. Zaštita od požara 
lanak 66. 

 Zaštitu od požara potrebno je provoditi sukladno Zakonu o zaštiti od požara ("Narodne 
novine" broj 58/93, 100/04, 33/05 i 107/07) i Planu zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za 
podru je grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije broj 41/08). 

lanak 67. 
Kod projektiranja gra evina, u prikazu mjera zaštite od požara kao sastavnom dijelu projektne 

dokumentacije potrebno je u nedostatku doma ih propisa primjenjivati numeri ku metodu TRVB 
100 ili neku drugu op e priznatu metodu.  

Kod projektiranja i gradnje podzemnih garaža potrebno je u nedostatku doma ih propisa 
primjenjivati numeri ku metodu TRVB 106.

lanak 68. 
Kod projektiranja dijelova novih prometnica i mjesnih ulica ili rekonstrukcije postoje ih obvezno 

je planiranje vatrogasnih pristupa koji imaju propisanu širinu, nagibe, okretišta, nosivost i radijuse 
zaokretanja, a sve u skladu s Pravilnikom o uvjetima za vatrogasne pristupe ("Narodne novine" 
broj 35/94, 55/94 i 142/03). 

lanak 69. 
Kod odre ivanja me usobne udaljenosti izme u objekata potrebno je voditi ra una o 

požarnom optere enju objekata, intezitetu toplinskog zra enja kroz otvore objekata, 
vatrootpornosti objekata i fasadnih zidova, meteorološkim uvjetima i drugom.  

Ako se izvode slobodnostoje i niski gra evinski objekti, njihova me usobna udaljenost treba 
biti jednaka visini višeg objekta, odnosno najmanje 6,0 metara.  

Me usobni razmak stambeno-poslovnih objekata ne može biti manji od visine sljemena 
krovišta višeg objekta.

Ukoliko se ne može posti i najmanja propisana udaljenost me u objektima potrebno je 
predvidjeti  dodatne poja ane mjere zaštite od požara. 

lanak 70. 
 Prilikom gradnje i rekonstrukcije vodoopskrbnih sustava obvezna je gradnja hidrantske mreže 

sukladno Pravilniku o hidrantskoj mreži za gašenje požara ("Narodne novine" broj 08/06). 
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lanak 71. 
Za gradnju gra evina i postrojenja za skladištenje i promet zapaljivih teku ina i/ili plinova 

potrebno je poštivati Zakon o zapaljivim teku inama i plinovima ("Narodne novine" broj 108/95) i 
propise donesene temeljem istoga. 

lanak 72. 
Pri izradi idejnih i glavnih projekata obvezno je pridržavati se prijedloga tehni kih i 

organizacijskih mjera iz Procjene ugroženosti od požara Grada Rijeke, pozitivnih propisa i pravila 
tehni ke prakse iz podru ja zaštite od požara. 

 Glavni projekt za gradnju i rekonstrukciju gra evina mora biti uskla en s mjerama zaštite od 
požara utvr enim pozitivnim propisima, ovom Odlukom te elaboratom zaštite od požara. 

8.5. Zaštita od potresa
lanak 73. 

 Zaštitu od potresa potrebno je provoditi sukladno Zakonu o zaštiti i spašavanju ("Narodne 
novine" broj 174/04 i 79/07). 
 Podru je obuhvata ovoga Plana nalazi se u seizmi koj zoni 7+. Seizmi ko zoniranje 
podru ja obuhvata Plana utvr eno je Odlukom o donošenju Prostornog plana ure enja grada 
Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije broj 31/03 i 26/05). 

9. Mjere provedbe Plana 

lanak 74. 
 Gradnji gra evina i ure enju površina odre enih Planom može se pristupiti nakon gradnje 
pripadaju ih objekata i ure aja prometne i komunalne infrastrukture te ure enja javnih površina. 

III POSEBNA ODREDBA
lanak 75. 

 Kod gradnje novih gra evina, rekonstrukcije postoje ih gra evina te ure enja javnih 
površina potrebno je postupiti u suglasju s odredbama Pravilnika o osiguranju pristupa nosti 
gra evina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti ("Narodne novine" broj 151/05, 61/07 i 
76/07).

IV ZAVRŠNE ODREDBE 

lanak 76. 
 Plan je izra en u pet izvornika ovjerenih pe atom Gradskog vije a Grada Rijeke i potpisom 
predsjednika Gradskog vije a Grada Rijeke. 

lanak 77. 
 Izvornici Plana uvaju se u pismohrani Ureda Grada, Odjelu gradske uprave za razvoj, 
urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem Grada Rijeke, Odjelu gradske uprave za provedbu 
dokumenata prostornog ure enja i gradnju Grada Rijeke, Javnoj ustanovi Zavod za prostorno 
ure enje Primorsko-goranske županije te Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog ure enja i 
graditeljstva.

lanak 78. 
Tekstualni i grafi ki dijelovi Plana te obvezni prilozi iz lanka 4. ove Odluke, koji ine sastavni 

dio Plana, nisu predmet objave. 

lanak 79. 
Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u "Službenim novinama" 

Primorsko-goranske županije. 
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5. GRAFI KI PRILOZI 

1. Korištenje i namjena površina 
2. Uvjeti korištenja, ure enja i zaštite površina  






